X ~
gﬂlﬁﬁls N ) — } l/ VZ3000/5000 Seriesid £ ERIEE 754 5,
K = /L. VZ3000—SYJ5000.
VZ5000—SYJ7000(= %54 £ 9

4.57"— ML /A RIN)VT | maszsszcezal

VZ1000-3000-5000

T304 2054 TEXUDINL—IL
VIAR—IVRISEEZPRILELEIL

YL /A RNV TN)IT—23>

SV
BRAVI IV IBH BE J—Rig ST H—TBR FENRIE m—
Cldm®¥/(s-bar)) VL /A RE B LAE {REEDIER(T SZ
(T3 2)m Dt
SY
VZ1000 | | ‘ ‘ I
IE Tyoax
?& BNER 2B I
e 0.9mm? @ ® Page
fi .ggs Al A et | - - 1597
o ' [(A*R)} i3
= PR * /0% KG)
LA
¥4
VZ3000 VFR
_ 0.47 2B VI
— L [4/2—>5/3] L we L L i oy | gg%e VP4
== (AB~EA/EB) g_m;m oLETSY y st
G PRt ax0%5 (M)
R) PIR?) 5 vac
(/) o~
- | omsy, || [ACI00VSOBOH: oty —o SQ
VZ 5 O O 0 = AC200V50/60Hz BERSE —
® ® DC24V 1851 vaQ
(©I(w; —
2.4 mzm;@m (imE) M TS5 (M)(D) pace |VQ4
g 3[4/2*5/3] | ®IOR) | Lacoas0iso: | Ly axosmiL e 5> | L Lol ——
- (NB-EA/EB) ACA8VS0/60Hz A o 0y URBF VQ5
AC110V50/60Hz EERE (K54 J\2{ER)
e e AC220V50/60Hz BI85 TP
E/0-
Al Y (LM) vaz
K%rig;“ - DC12V (D) —
B B o -3\* ‘ DC48V VQD
N V23 O o 0 (R1)(P)(Re) P —
VZS
| 0.83 page ——S
4/2-5/3 VF
Z — {(A/B*EA/EB)] —BIE-2 M| — — = 617 | =
® ® o 1y JARCH
fig 4.2 (FB1EF) VS
f"é— PR vQ7
3 >
ﬂ:/
/ — —
MBIy Yty
2.9 (2) (g) 5
4/2-5/3 age
= [ [WBAEA/EB)] _ w _ _ - ] 1655
| "‘-‘9 ] (RI(P)Re)
[ [ [ [ [

Q(&)??JI\’T TN ZR—IV RBOBHAIFZZ T Y — U BRERERRGEAVET,

589 @


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=SYJ

VZ1000-3000-5000 series

YZHR—=IVENI)I—23Y

FREYZR—ILE

A.B/R— b DEREGOR

YIR—=ILRATar

Bk T et
ABH— 05y FEMEN | SUPZN— | EXHR~N—H | AoV
NIVT ) =X ﬁaﬁé{ﬁ% . Ass'y Ass’y
M5x08| 4,0 | ERF1-T5E -'.
P) ’ R}
o4 | 06 | @8 |
EZRER |VZ1000 ® - | -|-|- ° -
VZ3000 t e - |0 - L ° -
VZ5000 - | ® |- ° - ° -
2 18 [ - o -
VZ3000 —— C C °
= ® i i B (PHIE)
1# - o -1 @® | @®
VZ5000 — ® ® e —
= - I (PHE)

590

O

REEm

2EEAT LA
o F1—TJXREAH 2

oYy FHEE
o Fo&E T HDHIR

e Q63X TDL ) VIEREN T AT LN FIRE

o REEDLE

MEHBARISRB2EE S X T LDAYOT
(CAT.02-5) =z Z&R< 12,




VZ1000-3000-5000 series

TS594 20594 THEEKUDINL—IL
VA=V RISEEZRIELE U

0in|ln

O
2

AN DINL—IL
=TI v =h—ILR
YZHKR—ILF IVTS940/T594Y
A.B/R— b DE#EHOR A.BR— b DEEROE NIR—ILRA T3y
D25y FERFN D25y FERFR
Re SUP EXH
M5x0.8| 4, | @RAF1—7se [MSX08| m@Fa1—Jse TR TIPS T PPN
04 | 06 | 28 04 | 06 | @8
GE1)
- T ® | EEERELELE o
o - | @ - - — =] = - -
— . — . — — — — — —
[ - | @ - | - - o o - [ o
- - - |- |- - -1 0| e [ o
$:>iihﬁ—ﬁ—x4F
DI IBEESRT I
BRIA—PCHEI1ADT — TV THETEDERS 2T L
O T MR ((BERDF5E)) (I PILERIZE D))
o P IMEEAARDERBICK Y (EiFIED PC PC
KIGEHD T T, 1] ]
e PCOBBN ST ALY ML 7ILERE |
TNETOT NS LUIBRIE—RBEE R ] R | -
V&g, EAN @ 0 NSIv=h—IR B
oS HEBETLE 20 > -
¢ 16RBEM TSI 2METOMREABLTEE 7 ||| L L
T9Y, 5 i |f {2
@A VFFURADERM I =
e BRIHDERICE Y. XV TF Y ANES |
EBYET, d
591 @




VZ 1000-3000-5000 series

A EmEREEFEIA

TR OREORROEROREOREOEROTE R ORR TR ORE ORR TR ONE ORRmOERORE ORR ONRONE ONR OERORONE ONR RN OWEOWROMROWEONR M OWEONR MR OMN MR OMmEE R ommomm e
4 CERDRICRT BHRACESNRELEOTEE HEIRBRICONTII AIF42~46% THRE L, |
AES AER

| Y2 a7 IVREICDONT [ Sy T Y —CEERERRE

OV 17)E. /Oy oy iaRkEOYIRERBLTNET, JOxXy o4

(O o=x1EVZ3000-VZ5000DHE 7 FT.)

0/ 2Oy 7y 2 aRIE KEOBEIIEL T RS0,
YIRS REDFBEICEIL TS S0,

\|LS:/Avy B:Ow o=XBH C:OvoRCH
Tyvias (RZA/\RIER) (FIR1ER)

Oy IRV Z 17 IAREROER ML I3 0.2N-m

BFELTL S, \l
DCOBA
VoATIEEE LETE ERESNERBAMEB L ETOT. BROKE — (+)0E
ZEERBLTH DT TSN, P 1 A5 -
. . IL’]’][ ),L
(=)o
Sy TRHACDESR)
2AVER(D) 3
,r
)b
S (DCOBE)

(+)

LED
“@ %
(=)

DCOBHICIF BEE AR ID+ —RRICEBTEREL TS,
HoDULH ) — REMERENTNDIBEICIE+R—BELDOTNET,

=AL

® 592

O
2



VZ 1000-3000-5000 series

AEFEE

[ SV T H—CERERFRERR | [ F5Faxo50EREE

DINF:&Z— I F I mE Ay
NARV7%ERKETDIES

=21

YT ARIYCHE) No.o o

(=)

ot @
X—F0 FAVR
No.2 o
ACH
— SV (DCOBE)
No.1 oO—2
(+) 3
DCH LED #%
L2 Noz o 3
(+) (=) (—

DCOBEIZIE. AT F Dl FNo. 1Z TS Z (+) @ 3HFNo. 2ICv 1 F 2
(DRZEHEL TSN IRFEDY—F U IZSRLEE )

[ E#-X10v b AESHEF:VZ3000.VZ5000 |
A0V MROBSIHNNILTATEROHFRIANES S NS 1 TTY,

o /X1 OY NADHIKEWORIEDHS

o FHHEDEEDBRAERETENEEREDEZT AL ET N BB I+
V=2 MNR—=MIRENDZEDHNEOBEEICTZEBL S0

VZ1000-3000-50001)—X
Y ZR—ILED3R— b HEDESIFICDONT

VZ1000.3000.5000Dv ZR—)L RiFZNZNVZ100.300.5002
—ZDIR— M EREBTIINHEETT SESEUS I SEISTEDR—

SETBILEEL,
VZ1000.VZT00 rersresssmesssnesssnesscinnes P.597
VZ3000,VZB00 ++vrseersessmessnessenssienac. P.605.617
VZ5000,VZE00 «rersversresssnessnesscinnes P.641.655

4.5'R— bRZE3R— bRELTREATIIHS

VZ1000.3000.5000> =32 v FR— DR BEETZITHL
52T/ —vIIoO—XN.C)&ERIE/ —VILFA—T2(N.O.) D3R~
hE LU THEBAIBETT L IV —Z MR— MIBMOFETIE
BALrEE0.

ST L/ A REDIR— b ANREREEIEFTY,

TS OB 2(B)R— b 4(A)F—h
RS R N.C. N.O
I 737
> @16 219
~ M| M
|7 TR ou | A\
5 3
v FFRY (FREIED
1 57 >
K ) ® 8 @
# % 4,12 4 2
7| o\ ifcan
513 513
(R2)(P)(R1) (R2)(P)(R1)

(JISEEBAIFZVZ3000!) —ZDBETT )

O

LN=EAR T I BEEE TR STEIDICLTIOISEVITEALA
N=DMBICLN—DMZEBRATLSICLTOYILET,

2)Ax U 5 %51 IBE
FECLA—ZBLTTTNZMENSHLENDZ 2T ISBINTHLET,

E-ILR31IL

DCHEET

L=

DCILIZ@HROR

U—F@REV/ Ty FDERE

U — FIED%EH%ES.2~3. TmmRLE L CUSHOBERATY 7Y bc
A EBETEICEUEBL TS0 ZORREEDIC ) — RgO#
BAASBNKSICTERL LS\ ASEEICIEROEELEE J#A
<ESL.

(SREBIBICOEF L TIELHICTRBLESL)

Z BB
X . Tr,“\ﬁ»iif?é%ﬂ ?}EEWZDB 10 ﬁ _ ,
VLAV 7 e | U—K <Oi*g§;mg )
q SN R =
(R
795 ik

— RS/ 7Y OB

NRET 58S

Uy NEIXOEDBEN(+ KRB IEAL EIC — KgEOF
ATBHETELTY Y MDD Y UE XIS DECBIMTOY I LE
TERLAGE 7Y OHBEOTEBRICOY S SNET) RS — Kigs
BBV TOYISNTNBIEERBL T LS,

2)5|= %< 1B

U4y Me QR hSBIR B Y MDD YO ESOMLME (1 mm) T
LRBED S, U— KBS S RN T LV AB VY N2 DEEBRAT
BI5EIF. 7Y U ESNINRIF TS,

JRO8
7 ; U—Rg
7 <
Al

593




VZ 1000-3000-5000 series

AFE

| 75522050 — FERZICDONT \

| DINF:O% O 5 DERE

= RO TSI 1320 5 131BERET300mm T AL FRESICDINT
HRAESNTHEY,

XU I Ass'ymBRRFE

DXT170-80-

A -

y— F,ﬁéﬂul lu— RigE
ge| 70T wes e |V MRRS
o| VT RO o ®EE| 300
m’EE"E (2,]_) U_l\ﬁﬁfib 6 600
1 =(2%) | AC100VA 10 1000
2 7 (24%) | AC200VF 15 1500
3 K(2FK) | ACZEMIth 20 2000
4 |# +2—-| DCH 25 | 2500
30 | 3000
FERS5E
TS5 ARLEDARE 515 LOBHADREC
RO HAsSYDREEHEL TS,
)y 1) — FEEE2000mmDIBE
V23220_5MO_M5 .................................... 3/7—
DXT170-80-4A-20  +++reerrerersersnrmirinines 64

| AN—{FORTHFAss'y

PN R ZEL ICREA/N—(F IR T FAss'y

¢ XU TENDEYDERAL EICLDEEERDILEICHE.

* HN\—DHEIR EESLOBIEREICEBN/BIA OO0 T
LBEER I LHDRE ED DD IBNESICLTLEE L,

oA O— RDOFERAICKI T2 E LA,

mBRTAE

DXT170-123- A -

1 —FRES
ne )= RgERS
i Lmm
] 300
6 600
10 1000
15 1500
20 2000
25 2500
30 3000

AN—FAR DU ZAss'y /AT ER

Q% (32.5) R
S noke | me 5
I .
e —— ®
H—T—1 — g
a1 13 17
L
» 594

O

e
NEEALEOSH, D205 EBHARTAN S T HE T,

2 EERLERNTHD. 5 — 2 FILTOY I FEBOURBANTAFZ K51
NEEELRATI LS I—IFLTOUIENI SV IERBLET,
35— 3IFNTOVIDHTAL (YA 2A0) EPBD EEARICHEST
U= RGOSR AR T AE RS BT+ S TREICEE LT EE L,

D IS RFY NEFDRAT, I— REEEL TR,
RHEOZEEM
S—IFINTOVEENT S IERB UL ND D I EEEDSH
(90° ZEICaBm) T2 Elck ) O— FREAEEECES 7.,
X5 DB, I~ KDU— RETS > TEREALEY LENE S8
LTLEE,

SEEEIE

DR HE DT BN SEBEICE LA, £ 33| KT £
=0,

BET— T

- k4M2:03.5~07

(23&)JISC33064HM0.5mm2T 2755, 31t

ISR+ b
#f b
1.65~25N - m BE+
w2
ma 03~04N - m

N
Gt NSy
(BHER)
TH2mR (T TR IFERR)
" HS—3IFLIOYY
BT
(377) ke
NI
02~025N - m

DINI®x O & mE

ALY [ DXT170-176-1
S>>
EBEBE ERFS &
AC100V 100V DXT170-176-2-01
AC200V 200V DXT170-176-2-02
AC110V 110V DXT170-176-2-03
AC220V 220V DXT170-176-2-04
AC240V 240V DXT170-176-2-07
DC6V 6VD DXT170-176-3-51
DC12V 12VD DXT170-176-3-06
DC24V 24VD DXT170-176-3-05
DC48V 48VD DXT170-176-3-53
S 7H0EER
AC
@bz
=@
1 b
1 2
NP R e D
G, D:RESAA—K
NL: x5~ 7 LED: S5 1 A—R

[(v=A— I FOERER
B—BYUYbhVYIR—ILR
B AD) — MEEREHAEICIUE2ICERL TS0,

SVC




AER

VZ1000-3000-5000 series

| R —IL ROESEE | | YR —IL ROESEE
75y Mr—TIY k=LK 7545454 IDINL—)LV=K—ILK
ZR—IL RV TIEBNTEZ D/ L TADERSE T > NEFET BREEARICDY T O o v EEATHC Lin sy msrznae|[SY
FOAEBYSDRERITTS Y M — TN E>T—EL RS TE=54> L BAEANE T E /0. DTS ICMILEEERDY T a2 % (B F |
ICLEEEDTT, #25) &AL T\ B0 BENERENESNET, SYJ
e BSHRSII26MOMILY A T AR I TI VS FEHTE BeDN 2 =L KSR oY
WINDEIRDREE 5510 B TEEANICHE T EhTEDE SX
EHICHBERYFUEEDDBIENTEET, (DY T a% 05 ERRHDIES
v = h—IL KERE VZ3°°°; 5_?33 V21000
VZ3000.50000:8& ,Eéf’ﬁ_éléj .
L. E '_-n_!ﬁ izl _17_@_[;____ 1eE --BETY ; 14 1 o @ﬁ
Y ! ' 4 Ama |48 bt
{ FBREALY Bt e Lot
a: ______ Ag‘?—:'{bf?‘éb [%;_étﬁ_’_‘;! ::_:_r-‘--.!-?&ﬁ 3
1 o i 5711 A | : H I
T B i m z B, ‘Ii' e s :
I é‘? L@.&.@ ’ a@- S beee f.;;‘j Tooeas ﬂ
' ‘r;-—-23 — AR 088 _I;'J:—ﬁ;:_j Bl s
EE T 1 35’5 a5 Bu7-a—=| REREDE |24 | VP4
|'L”E” o e -
M - i e == == L ;,,2;'1'___ Lo B o JESE S
g = = = = | Do #EERLELELE LD T
- I = B . ; vac
=Py —
VZ1000D8= —— ; (DY 7% 2 SHMREDES VZ3000,/5000005) sa
o] UBDFoY DaZo% N —
~5¢ = 52— VQ
2@ L I RS e -
[ S D cmrmmsasen B T 0 L e S e el (770
M iz 3 CifF JF Y HFESERRSNTL) s H R i BUT G0l (28
L?.ii _7‘.'433 o o ié’a ?%%E;é;;fk;g?g@ ﬁgﬁlé L Aﬁlj{juf]?”H REREDE| o ] Apia-r | 22B —
L 4d LS e FOEIDTZY Mr—TIRIC= i P |
i1 &7 2 i B HERS1 2.3 26 i \5o75=) i R Bl = Va5
= ¥ e BOEEERLE T, |RERSEOSE)| | | (PR -ﬂ[ﬂ*‘hﬁ"’!-.u: ‘9—-—-5111 = —
e — 123 | aaqn /%8 23 apar ) ”Mn vQz
?i E— - E g B H—a 24“' h%éﬂgén—; 24 | —
%E BERHECE| . sl A x| |2| VQD
Dog | S - 0% _
e SELEDIEE. JE L Id2mE 6L T A S L, E e By . 1gj_________ |aevaz || ——
eI/ A RDBE BRI IR TS0, ‘»]t; VZS
e BAEMIII2ETT 2N LEDIEEERE BN EhE S, - ——
SRS JTEREESTLET. T AT RCORIL TR ooy Taao s siiosseb Eoma. Dt vszEe sRRLT< 2 ||VFS
‘L— [=5) b N — 7 840 ° W = N 2 é[/\o —
S o [ a s RSN e SUINIL /A KDBE BT IUCRERL T LS, VS
SR ° o BAEMIIDY T 0o & BT (F35 1 7) ¢ 105, mEIE(T (FBS
NIVT—EREIZy NEEHZB IR 5Ass'yRE A7) T20ETY, -
e BRRMIIIE/MREAOTNETDCIEREH Y FHADTIE VQ7
vz10010008 DXT170- 127 A Ui+ - EBSTHIRTT, R
-a@mﬁzmgw7:7\79@@{1@% D HSTDEINS1ESE L
VZ3000,/5000 £,
>SS DXT192-52-1 A (DINL— LOEESE)
173000,/5000 DINL — L3 2~ 533 2EFf. 6~ 1 OIS IEFT. 11~ 1 58I AEFT. 16~
—ED_— 203 I5E /. 5EBEBRICEEL TS0,
5911 3B DXT19____2__352 2 A = =
—Rige
HE | & | B=
1 | & |ACI00VA
3 | & |ACI10VA
4 |#.2| DCH
sMC 595

O




VZ 1000-3000-5000 series

AER

[ vZhR— L ROESER |

[ EHADEST |

BARTSIPETI (AT aviN—)

HRZTY FDXLPERABNL DEF LT FaeiiS Lo T T <

TE T URE | T—JIES MR ERs £Sb __
TR WA 4 —J L2575 X 0.3mm’ VZ3000 ;@S’;C:i M2.5 0.45N-m
- TLETESHRER vzsooo | EEETR u3 0.8Nm
7 @1 [2[3[4[B[6[7[B[o[T T ATl 716 o0 oz2dedzs
e e |

TJS504 05947 EEERIELELE

AL o BRADRITEZEPBHIE,
£ 24 BRAAMEE ST <BIEFHNTL
< ./I

AR—YRHEFRZERTHIET
N IZR—IV ER—2DMIEEN Z B < |
BET D ENABEICKIET,

frix

ARBZ3000

® 596

BAI1IL i, AR RIRERRIE ARBZ5000
o BHAED I B BEOR BRI~ =X V23000 VZ5000
> : e HER— K P P
Zzg?\fﬁﬁﬁ ML2IFTFRICHEDTL = ien
=== EaFERAED 1.0MPa
=X | @I RILIN-m BN BE 0.05~0.7MPa 1)
VZ1000 0.32 BRBLUERAARE —5~60C (RfEHEC &) 22
VZ3000 0.32 EHEHEHEOR M5X0.8
VZ5000 0.6 g5 (kg) 0.06 0.09
) #5132 RAEY = h— )L FOBA, BERATEER ) 59 | PR 1.9 5.1
P:=0.7MPa.P-=0.5MPaf§MDS P—B 2.1 5.8
HSBBEMIEE (mm?) #3) | A-EA 4.5 12.6
P>=0.5MPaB¥dDS B—EB 4.5 12.6
VI /A RAss'ymBRRAE 1) BHADOERENSERICREL TS0,
NN $E2) BHAIIMAXS0CTY,
@/ VTSTAU54T $23) AEMMERT2AES I 5T T — MIOBEDARENIERTT.
DXT170 C 51 $E4) AR—PRERIE. A—2DOPE— hO&HISMELTTERL S0,
[oory—smpeams  CETIIE((P)~>4(A)} & —RMEC.7MPa
s | — = ® ARBZ3000-00-P
VZ10002 ) —X mLS <
V23000 XZ |57 -UBERERR 06
€ |\7e000> " % S |F—UBEREERA =S
XTOXY NATITIE. S B ~
~ - P
A NEIEEE SIHEB Y F A =
1_[ACT00V 50/60Hz ) — RgEE L3 £ Bk == S
2 [AC200V50/60Hz  ~G |7aXv +(— FEEZ300mm) o B 8
3 |ACT10V50/60Hz  "H [FaXy k(= F&&E2600mm) g = == > £
4 |AC220VE0/0Hz L[ oo T U~ Figfd MR ~ N
5 DC24V LN ;L;‘(\gjg | — Pl 43 = B e X
6 DC12V LO aAXTEEL =~ ~ = N N
ZOMOERBECD M |0 | U—Figf 0 ~ = S
EELTIESAICTE MN ’7 TRl 0 50 100 150 200
WS ol 2 EECLI N #l ¢/min (ANR)
D DINF: | Jxo 51t e ARBZ5000-00-P
DO|¥—3F |57 o
OTSIA 54T X
U.‘
—_ | i
DXT170q1AHS5 || F ON
EOA \, i
i@ﬁﬁﬁ&&l | li@ﬁﬁ:l»f)b&ﬂ'] = = —
A [VZ10002 - f@EAEFIFLE L 1640 i B e
VZ3000 . o ).5000 BT ILFE B T TR
(o} 1)—= o2 ~ ]
vz5000~ FN [VZ3000.5000 ABIIAILE </ ~
=] \
JMLEREE N E
J TSI 054 FERL ) ~
SR [ . , . © g . . 0 100 200 300 400
) VL /A RAss'yE{SR U ~L2:0.32N-m A AR
MEDROHF

| 7S5 v b2V T
VZ50003 1 — XD T 54y MIDEE. TS5y MBS L TERLA
NWTLTEE 0,

O

REBOROBICDOEE LTI RIN32Z2TSRIZS

SVC



EiRfcE
4 R— R I /A RINIVT

VZ1000 series

C€

BARTHE

[#F>ar]

) DINF2Y — 2 FILy A TSNS

AC50V i, DC7T5VARE D XF
ETIFERT,

" SV
£
% <ng SZ
0 & —
_ s« & SY
%> <>$/ B n‘% » 2 p—
& & S ) 5 A7)
$ f/f;\ NY 7) % ) SYJ
W vEZEel \/Z1120—|5 || L - M5 - - SX
lcmm
tmmﬁ-[ mEs| VK
2B I Q | CEfiin&
¥
1 @Zﬁ]z% A7Tav VF
A Fio— BT 55 v M
PR VFR
'
EREE \) I VP4
171 ACI00V 50/60H7 %// Il
2 AC200V 50/60Hz ——— e
5 ACT10V 50/60Hs ijj/ﬂ MIRU T SNT O E R Ao
4 AC220V 50/60Hz M5%0.8
5 DC24V vacC
6 DC12V SyT Y- UBERERR am
ZOMOEREFEICDOEZLTIIHH #38 gL sQ
I CEEB< S xZ | ST -H—ERREDR o~
N 5 o 1574 75k S| Y- UREREEIHH va
AC50V3k 3%, DC75Vk 5 O 3 5 %GZ.HZ.DOZIZdH W £t Ao —
EBYUET, VQ4
1) — RAQERH L5 3E VQ5
JOXY K 755 3%9% METSFaxo% DINE:Z—3FIL —
GiU— MRS [LU—F§fd  |[M:U— Fgff  MN:U— AL |D:dxo 5 VQz
300mm (E=300mm) (E&300mm) L
vabD
VZS
H:U—RERS
600mm VFS
& VS
i vQ7
QXLMMNQ%?LJ‘/’T‘\/ N RHFTT,
ATay
s i ®"E
T—rETST YR DXT170-34-1B | BXfIER(M3X8)f
Y ZAR—I RTCTHERDIEEIEP.601~604%
TBRILES

597 ©



VZ 1000 series

T
og16xTHY ‘/95@@] | ROFR X1 Oy MMEAR— NEBHTERR
. BRI =&
WBLTWET EAEHEBE MPa 0.15~0.7
=1 )\ EERESSUERRMOEE C —10~50 (- EURBREZ &L Aift445 TBBFEE,)
1 5~mm,££-t - //\7 I\ E1) ISEER ms (0.5MPafs) 154F
EHEEH1.8WDC BAMEEEE He 15
BRIEE TESBENET
Frene =
FEIRME /oOvsFyiar
Bamy i
{8 EL::
F2) THEE,/MiRE m/s 300/50
REBE FHE
Qm) JIS B8375-1981 DEIMMAERERIC &£ B, (T ILBE20C . EMEER. 4 — U BERERR
BLOBE)

A2) MEE @ BTXNEERSBRECER - THROOWMPASIVERSE BESIUIFBEDESR
BTENZENIOHR L & EREMEL L. (MHBICH T DME)
fiRE) © 456~1000Hz 18®5 ER TR ODOMAEEIVERSEEBESIUIFHBED
BRHUTHBRULEERBEL L. (MHBICHITDE)

VL /A Rk *
- . S04y MG - (). TS50 a755 ().
Y= FEREH L5 7A M 7S5 %5 % (M) DINF.S — 3 4L (D)
rder . . - AC50/60Hz 100.200. %24 %48 % 110%220
F—5— XA Rt " TVERRERE v DC 24 %6 %12, %48
(G¥#1—>P.673~675&2 28I L& ,) AREELE % ERRBEED—15~+10
I HBEEHD W — . N
AC100V:45/50Hz. 42/60Hz
) FIBES VA AC 8 | 45/50Hz.4.2/60Hz [ACEOOV:22.5/50Hz\21/60Hz}
(B EmA] AC100V:35/50Hz. 30/60Hz
RO | 3.5/50Hz, 3/60Hz [ACEOOV:17.5/50Hz\15/60Hz}
T UBERERR DC: 51 #— F.AC:ZNR
oo —557 DC:LED (7). AC: 774 VI
Q;;) ERETH
B EE/ BEER
NUJER TEAR EOWERnY | EERLE | EEg
-4 0.6
vzitzo-——ms | ZEEEV L 223 10 M5x0.8 90
453 0.9

» 598

O
2



VZ 1000 series

BEXIERTY, S
o ira A . ERBREITHT DM UHEERE OIS L
D) EYRERRR & RO E. ZHK< 2S00,
S IRE
cl2a1y—2 cM231)—X
_=7 wigmpe | £710.5MPa £7#0.5MPa
a FERE | amsiaso% SABIE50%
2 ~O—260mm 2 hO—2300mm
26 210 216 220 @25 232 240
800
700 &L — [
S [y
VZ1120-000-M50 500 i —
(f2E 24X 1m) 400 Sz
300 —— ] I
200 1 ——— —
100 el ——SY
ZE— RO  hO—S /ALY AS1301F-M5-04C1 AN120M5 AS1301F-M5-04[1,AN120-M5 SYJ
800 % SX
ggg OEErEps | ———
O kK PERE)
VZ1120-0000-M50] 288 L
i & : @6 X 1m)
e -
200 1 ] ] —
100 VF
ZE— RO RO—S,/HA Lo AS2001F-06[ 1, AN120-M5 AS2301F-M5-06[ 1, ANT20-M5 I
X AR U AE— RO MO—SEAXA=F 7O M)V FER. Z— RILEBEDIBETY . VFR
XU SDFEREL. 22 NO—SBETA NO— S &2 >/ ETT, —
XEBFESE. (BFEEX0.8) /EHHH) X 100% VP4
BiE vac
SQ
(A) (B) S
4 | I2 VQ
/D >< = IEEERS EER .
£, 2 vVQ4
(P)R) I y-slF Va5
- it - fit o
] J: i vQz
. _ vabD
® L
: VZS
) () 4 o ——
e | @— .g AP)_® —
(A)4.E43:E._ PRV i e ;,,/ VFS
H CE')""---.__ i R
3R -® VS
B)21—+ B2 ] -
a olin §} moe —® vQ7
— | — | —_—
1Bk ER fm pog g
B BB e i BS e ME HBRES BE
@ | RF+ ZDC TSFF LN JL /A RAss'y | TRF . SUS [DXT170-A-0000
@ | Jviagwk Gl R VZ20003)—X
® | EXHARNY K NBR © oy NBR KAOD481 | 15
@ | N\yoTvT2TV Y SUS
BINEY, FKM
® | UT 41 FAss'y &, NBR
@ | KRRy r2TYG SuUs
®
ZS\C 500



VZ 1000 series

00Xy +G) (H)
VZ1120- |¢[ ]-M5

56.5

1.5

12

23,

LR: 755204 (L)
VZ1120-|L[ |-M5

56.5

;i=3

#1300
U—RIRRE)

50.5

I

600

2-03.5 11.5
(BHR)
T
0| © x
S =
™ N
30
37
(U-NgRE)
G:300mm
i H:600mm
CHED)) -+
w
NI | HIRY 1
REEE :l:‘ _______ Pl
« 20
23
©
e

(B R

METSJax05 (M)
VZ1120-_ |M[|-M5

275

#1300
(U—RiRRE)

66

56.5

i

\ Ty
Pk

T 7_—34I

VZ1120
@ ®
4 2
13
P)R)
=27l
L /vayy)
[\ ]
| 2-026
/ (YZR—IVRETR)
0
©Q
8l Y A
0 W 0
© BAY 49
] v
- ~
4 -
amsxo0s YT
(BEER—N) N
15

DIN#;:5— 37 )L (D)
VZ1120-_|D[ ]-M5

° . 57
= N 495
S  EEO-MEe35~07
”] Pg.7
J ¥
! il
T
| U=l
,\
[{o] l
e
RN s
DS — =10

Q CIRMFE ST - UBERELRNDISS

O
A



VZ 1000 series

< K=l PR

Y = R— Il K

Y ZR—)b R

Bk 207

VIR RER B—~R—2F Bvorh
P (SUP) -R(EXH) A=t H@SUP-EXH

NIV TEE 2~20%&
A-BR— NELEIHFR NIVT
U, 1(P)-3(R)K—h !
BERDE L aam At MBx 0.8

E /LT

BYHEE VZ1120 1—4:0.48, 4—3:0.85
mm?
Qi}) N ZR—IL RR— BRI BDE, BIREEDISE

YIHR—IV FBRARREE
VIR=IRITBNINTEXO TS F T T — MAss'yIIVZHR—IL RR—=IBIR E LT

ZHRRIESL,

() VW4Z1-20-031 -eeeveeeee 17 (X ZR=IL RRX=X)
*VZ1120-5G-M5 --eevvveeeee 24 (INVT)
*DXT170-25-1A -eveeeeeee 157 (TZ0F 0 TFL— hAss'y)

I»*mmmﬁ&ﬁ%f?e*m%%ﬁiémw7aa@mwuﬁwz<ﬁémo

759 Mr—TIYZR—ILR
75y M= Zh—IL R

o ABILOLDE/RE—BEB LTIV I YF B 21PF
Eo#R Y ZR=)L RER H—~N—2FBYT > K

ey OEELLEAR P (SUP) .R(EXH) 5={ HBSUP-EXH

759 MNT=TIWEA IV ZHR—IL RR=2 NIV TER 3~12&

TE2 D/ TDEREE )V NERETITD A-BR— NECEISFR INVT

T AL SOBREE26BMILY A ORI Y . 1(P)-3(R) R— I s

T—/BIO VY Y FERGETELT, Bim T 4(A)-2(B) F— ~ M5x0.8
EN/NILT
BYETmEE VZ1120 1—4:0.48, 4—3:0.85
mm? (Cv{&)
. — . N Uy N 26BMILY A S R LA ) =D
BE7ZY N—TJ) %05 (MIL-C-83503%48.5)
R EBEC AR +COME#R(—COMERRISBIE TR < fEELY)
BRBEHSA VZHZOéMOZM5
EI8EBE AC100V50/60Hz.AC110V50/60Hz, DC24V.DC12V

A1) YRV RR=ZES OB, BRFEDISE,
A2) BRIy MEBOMEEMLRIIIS COT04AD I BEHELY T,

VIAR—IV FERRRAE

VIR—=IVRTDNWNTEIV TS F T TL— Mss'y. AR T FAss'yIEV ZHR—IL RR—2Z
B EHEE L TTIRRSES L,

(1) VWAZ1-21P-07 «oreeevereeeeens 17 (¥ Zh—)L EX—=2)
*VZ1120-BMOZ-M5  -+eeeeeeee 64 (/NILT)
*DXT170-25-3A wrerreeeereeneens 157 (T520F 20T L—bAss'y)
ADXT170-127-4A -ovveeeeens 64 (AU HAss'y)

I+*W@ﬁﬁ$ﬁ%??o*WE%Q?%NW7E£DQ®EMHT<EéDD

601

O
A



VZ 1000 series

()
A) A Y Ay .)
HiBESUP-HBEXHA R ~7 1) 108U L DB I PR— MR SHEL FAORK— b & HEL T 21,
207 BRARTREE B RS .
2@t VV4Z71-20-|05|1- - - VZ1120-050-M5(-Q)
. D
v kK= FE%&P—I 7rj°>a>1 BRATSVF T TL— MAss'y
: : BIE| RC TSy MY i Y
20 | 0= 00F 5 s DXT170-48-1A
‘f,.ﬁf e BHMSUP, ZR—1FAss'y
g?# NNPF’TTF ol 2 i DXT170-44-1A
2 CEX5
<Y meE| -
Rc1/8
¢ QX75’T‘J h@Ely | Q | CENm
SRTNEH Ao
TS5Y MNr—TIWEAT21PR: BRARREE B
37) CEFMBRTT, 3
AP VV4Z1-21P - 05 |- VZ1120-3 MOZ-MS
' 7 Zh—IL REH 1 1 PRA—PaLOEE BERATSVF2ITL—bAss'y
T % T DXT170-25-3A
- = 00 s A O S Ass'y
: - 00 DXT170-127-%A
12 125 00N | NPT %1:AC100VF.3:AC110H.
00T NPTF 4:DCH

WA U YAss'yDER
KRRAEIIP.595%5 R

BELNVET,
Joav/BEI_KR—IVR- 75y =TIV ==L R
WA SRATY N YA—VE | [BEBMEXHRX—HAss'y | [BEMSUPAN—HAss'y |

N—2#at DXT170-48-1A DXT170-44-1A
TSAFRIES RIITe g g | g g AZIZIE

g/m.sxzs j ! ! E oA RINR
E (R T Dvw17) 7;;1‘%-/;;\3*/ E :, 'LE E;)FXT?;C()—:'I;B—(;‘(;I;{/IZSXSG)

(M25x36) -4 .

BRANX—2

DXT170-48-1

P
RN X o R—IURAR I

VV4Z71-20%
VW4Z1-21PR:

< R YIR—IRART N L BANR—-X
. I DXT170-29-1___ | Vv4Zz1-20f

r
I
1
1
1
|
I
I
1
I
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
1
1
|
|
|
|
I

QE)ZOPHE“CE?EEEXHJ&A:U%éﬁSUPZ/\”—b‘Ass'y’éi@‘;ﬁﬁéhé%@tiéﬁit:iﬁﬁ%ﬁ< TZ2& 0,
VZ10002 1) —ZDV ZHh— IV RR—=ZIZ3R— b & | FS5o%2597TL—bAss'y |

VZ110%ESE{19 3158
S DXT170-25-1A DF(T1 70-25-3A
RAR—ZIZ3R— RROVZI10  Fropiy TSOAFARNRY SRS
HEDE EIHTHETT, Mz 5% 25 E PIEL N - | Zovarsasy
SBIAEIIVZI120ERIOM (2752 i T T92eih) | L.
ECRFT S0, Jvielt) | ¢4 PPl s i plas . 1 I5v%vsIL—N
XT170-25-2 | DXT170-25-2
|

e

T=h—ILRAZL N SOt
fDxriro-se V= R—IR AR I

VZ1120 [

BAN—2R
VW4Z1-20%

A zm R
ERE el A2
M2.5: 0.45N - m VV4Z1-21PR

BANX—2X
VV4Z71-20%
VW4Z1-21PR:

® 602



VZ 1000 series

20w ZR—JV K
VV4Z1-20- 5] 1-[]

)
J0x%y b (G) (H) T@ -

2-24.5

SRR Qt

T T o B

@’j‘@?ﬁ@j@?ﬁ & sV

|‘@;]In{@§1 In%i] N = oY

Vil -
(1031 41 1111 A -

i SY

SN G:300mm - —
: —RiRES)
) M5X0.8 HL600mm (/1<% SYyJ
. :ﬁ (AfR—K) j PV
0
3 BN »@5( o]
Al _
B A%%\ T2l -
147 By Bl x| of® &)
2-p4.5 i 1 T AN/ L
=y~ /T T e
(ERI7 ™~ ez | 2 8 <
M5x0.8 L2 6.5 4-Rcl
(ABR—N) L1 (P,RIR—K)
0
5 & [+5]
® - © (88
K © il
(145)8 \ L4 8[14.5

4-M3X0.5 &4.5
(TS y BT RY) nm

= = 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 [20=F
L1 53 69 85 | 101 [ 117 [ 133 [ 149 | 165 | 181 [ 197 | 213 | 229 | 245 | 261 | 277 | 293 | 309 | 325 | 341
L2 40 56 | 72 [ 88 | 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 [ 216 | 232 | 248 | 264 | 280 [ 296 | 312 | 328
L3 16 32 | 48 | 64 | 80 96 | 112 | 128 | 144 | 160 | 176 | 192 | 208 | 224 | 240 | 256 | 272 | 288 | 304
L4 8 24 | 40 | 56 72 | 88 | 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 | 232 | 248 | 264 | 280 | 296

L7505 (L) METSJax0%5 (M) DIN#.5— 3 )L (D)

BAI—RME3.5~07

49.562.8 725
° 65
N = Pg.7
i 3
<C
>

i

@ﬁ._gi

Q:IP\]%I?L;% VT Y- UBERERBNDBS

SvC 603

O



VZ 1000 series

21PE 7S5y Mr—TJIVY = —IL R
VV4Z1-21P-[EH

M5x0.8
M5X0.8 (AR—N) 43.5 iRC—,VS—
(A.BR—1) 0[2 1/ (P.RR=H)
~ D/7IN —|0
; _ v
o b/l | o T 4 ﬂgg
2-04.5 E_BER Qo F O
' i
®@EN) e, H ©|© r l s |8
v=a7l gl | L
(/>Ows) _
(GvI-y-veEgsmnm /|| (EvF) p=175| |17 |NBY=Y
L 4
L4
a5 = R [BE1E]
7
0
B & — —
@ o
E_f"* =1 oJerEn— a

28.5 |9

s ©
IROTBYERT /2042618 MILSA T
(MIL-C-83503%#£41L)

Y | 3E 4 5 6 7 8 9 10 11 [ 123

L 77 945|112 [129.5] 147 [164.5] 182 |199.5] 217 |234.5

L> 69 |86.5] 104 |121.5] 139 [156.5| 174 [191.5] 209 [226.5

604

O
A



EiRfcE
55— kYL /A RNV

VZ3000 Series

VZ3000/5000 SeriesldEERIEELD T,
REZHEIL. VZ3000—SYJ5000.
VZ5000—>SYJ7000IC% W &,

I EEIBIIZS0,

7

C€

[#F>ar]
3¥) DINF2SY — 2 )Ly A TSNS
AC50V . DC75VARE D XF

== — 2 BEBDET,
BRI/ E ses
" %, SV
& % 3
g 3 & & Sz
/3‘—)//> &\) /;)@ N \)‘i\/ ) SY
5 N & & s —
& L7 g A Y K SYJ
chnen VZ3[1 2[00 ]-[5 |[L ~[m5]-[ - Sx
s e— ;-ﬂ%?m —VK
2B I L
”(A) ® o D Q | CEiiS& L
. 42 ":JT_/‘\iD{?iﬁ Fio— MET S5y Md
% T‘T\\ m ' flﬁlﬂUﬁF%ﬁ‘ (B> —_—
5 1 3 g A TDH) VF
R (P)R2) 1 L
MBS T = ; P
@ e b Ut L VFR
2 B(RIR—N PER—K P VP4
LA | e e & VP4
1) P)R2) EEHKH Ki7—hrETZow
— — BRUYA LT
SEYO-X K2y | RIEB VIS A TDH) —
® © & i vac
3 | ) TS kA LU L
=N ){—Q = BRISRC O E T sa
PE
RE) - N5 M5 0.8 vaQ
3“%1?,:\)/ . o 77| emmE ca 0iT 5T BT =
1] AC100V 50/60Hz Cé 06V Y Y TEMT VQ4
4 ‘A%MT \|\\}A§—U 2 | AC200V 50/60Hz )1(P).5(R1).3(R2) K~ 1 :M5X0.8 Rl
3 | AC110V 50/60Hz S Va5
&) )R g8l AC220V 50/60Hz mES:/o0vsJyoas  C:OvoRCH(FRAER) o
B ILY S| |2 DC24V e o e . vVQz
"~ 6 6 DC12V
5 4L2 Q%U)’fmo)ﬂifg%’_ DEFL
LI TR L, ) g ‘O & 2tBR
%HT T TIT\\W &) CEXImIC DT &?‘ ¢ P - B (l:lﬁjagzr_/tgg{/gﬁg) ? e VQD_
5 1 3 DINF:5 — 2 F L5 1 T L ‘ 2
Ry P)R2) 54 IFACSO0VR 3. DCT5V VZS
RBOFIHELIET, —
VFS
) ) _ VS
1) — RIQERE L5 3% ST Y- UBEREDR S
JOXv kLB 757a%9% METS5a%5% DINF;Z—ZF wRE &L vQ7
oo RES| LK MK MN:U— R L[ D: a4 o7 f %Z | ST — JBEREn el
Omm (E=300mm) (E=300mm) S VB REEE

H:l)— RigRE
00mm

4

Q XGZ.HZ.DOZIZH ) EE Ao

Q XLNMNS A T34y b R4)GTT,

605 ©


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=SYJ

VZ3000 series

G40FTD) TR
BLTWWEY
15mmmica/No b
EEEEN1.8WDC

Y_R—ILRTZEADIHEEIIP.612~615
EIBRLIES0N,

order R .
made [7F—5 — A A Rtk
(B¥#—P.673~681& 8B L&)

606

T
ERAE ZE
M SEES I 0.156~0.7
ﬁi’fﬁﬂ@ 2EH T 0.1~0.7
E 0.15~0.7
ARRESLURRARKEE C TT0~50C (LU BRAE L. BAd% TBR FE )
) SERE ms | MBS OS5I 2001
(0.5MPaEs) 3E 3500F
_ B I F TN 10
SAFBRE Hz =2 S
EER TEEREET
22 FHERE P e S AT
A0y RS SOy FABRER. T2 /A0 A EAHER
o =
RIZE T
=3 WHE, WRE m/s 300/50
e A BE

BLDIES)

QEU JIS B8375-1981DENRIMEERHRRICE Do (AT ILEE20C ERBER . U — UBEREM R

A2) OV IRYZ a7 IVRERBOER Mo 0.2N-mPAFEL TS ZE0Y,
A3) MEE  BTXERSBRECER TR OOWMPAESUVERSE BESIUIFBEDESR
HTENENIEHR L & EREBMEL L. (MBBICHITDE)

&) : 45~2000Hz

14%35. ER-TBROOWMPEAEIUERSE BESIUIFEED

BRUTHBRLULEERBIEL L. (FHBICHITDE)

YL /A R X
. : SO0X9 G) (. JET5 53255 ().
Y~ MREUH L7 A Mz 7523455 (M) DINFZ— 2 5L (D)
S AC50/60Hz 100.200. %24 %48 % 1104220
A1 VERRE V DC 24 %6 %12 %48
GEELED % ERBED—15~+10
T OMBESH WIBREDA DC 18(5>7f2.1) [DC2AV: 75(5 > TH87.5)]
ACT00V:45/50Hz.42/60Hz
) RARES VA AC 8 | 45/50Hz.4.2/60Hz [Aczoov:22.5/50Hz\21/60|-|z]
(B IEMA] ACT00V:35/50Hz. 30/60Hz
B | 3.5/50Hz.3/60Hz [ACBOOV:17.5/50Hz\15/60Hz}
Y- BEREER DC: 54 #— F.AC:ZNR
Ao —5>T DC:LED (). AC: 774 Vi
Qm EHRETH
AToay
EE BE "=
I M 0
JN® | oxr170-34-18 |vz3129m
HALUY|  AN120-M5 f;g’f%?ﬁ%

O
A



VZ3000 series

REFH/HER
EERLOE A RBRIE = (q)
SN TR U yoEa 153 | 472 1—4/2 (P—A/B) 4/2—5/3 (A/B—EA/EB) =9
(P,EAEB) (A,B) [Cldm¥(s-bar)) b Cv Cldm?/(s-bar)) b Cv JOXw k
STl 75
2fuE T 0.47 041 | 0.13 0.47 0.41 | 013 o
VZ3[120-01-M5 Z0-Z FE>%|M5%0.8|M5%0.8[ 0.49 0.44 | 0.13 0.44 0.40 | 0.12
B[ TFU—2rES 0.46 0.37 | 0.12 |0.47[0.39]]0.43[0.35]0.13(0.10]] 130
TLysrery 0.49[0.39]]0.51[0.38][0.14[0.10]  0.45 0.42 | 0.12 PO
otuE | 227N 0.69 039 | 0.18 0.44 039 | 012 15 _SV
5T c4 120 [——
vZz3[120-0-C4 SO0—Z RE2%|M5%0.8 |@47v5yF  0.69 0.40 | 0.19 0.43 040 | 0.12 SZ
3B T2 VS BHF) 0.56 0.40 | 0.15 |0.41[0.41]]0.37[0.37]0.1000.11]] 130  t—=—
TLyiress 0.57[0.411]0.4[0.37]]0.15[0.10] _ 0.41 037 | 0.10 sy
ofum |27 070 | 036 | 019 | 047 | 040 | 0.12 75 ——
5T c6 120 SYJ
VZ3[J120-[1-C6 H0—ZX FE2F|M5%0.8 (067597 0.72 0.37 | 0.19 0.44 0.34 | 0.12
3@ TX—2 TS BHF) 0.67 0.54 | 0.19 |0.41[0.41]]0.3800.38]0.11[0.11]] 130 [
TLyirers 0.82[0.44]|0.410.39]]0.23[0.12]] 0.4 0.36 | 0.11 SX
Q N [ IR/ —VILIBOEE: TH— 2 Mo 134/2-5/3. TLy St 513 1—4/2, —
Ry DT MAMEEE OS5l
~ ~ > . IS 9 DEEMIT. H EEEOTS
DI FIIREBRRR mor cum<rae.
SDPZLT:
Cl2o—X CM221)—X I
. T [£70.5MPa £70.5MPa
= | [aEEa50% & HEB50% VFR
2 kEO—%60mm 2 kA—%300mm —
26 210 | @16 | @20 | @25 [ @32 [ @40 VP4
800 L S
700 O =& ke -
600 == N
500 — 1| Diki%lﬁb
= 400 —
VZ3120-M5 400 — — | vQcC
o ™1 ] E il
100
o ﬂj F SQ
%) S B LB A E— RO> NO—S@A—5 75 L. S S FER. —— FLEBOBaTY. ==
X I DTIGRE. £ 2 NO—SREITR FO— oA S /BT,
ngﬁguam((gﬁgéxg.svgﬁmmxmo‘% vQ
PRREN va4
BEREN Cl2 ) —Z[CM2—X [VBCATYJ=X —V
F1—TXES Q4X1m | @6X1m | @8X 1m Q5
S73120-M5| 2 P— K> RO—5 |AS1301F-04 | AS3301F-06 |AS3301F-08 —
FAL Y AN120-M5 AN110-01 vVQz
vVabD
VZS
VFS
VS
vQ7

O
A

607



® 608

VZ3000 series

BiEx

(ﬁ«} (g] 2UEZ IV (,2)(2) 2RBS T IV
Sl IEw poa][El{xay
5 1 3 5 1 3
(R1) (P)(R2) R1) P)(R2)
®® 0@ ® @ ®

\\\"? (5)\ / /O ﬂ CC\({? ?) c

I@r@l i ‘E— | :@jqa:
R EE PE PE 5 1 :

5 1 3
RN P R

S = MBIO—X KEVY /IHI—Z MU/ TLyrtry
4,2

L T
) @ ® /

5 1 3
R1) P)(R2) ﬂ 1:1 2

SMBEIF/—X btV
(A](g)

S AR
5 1 3
(R1) (P)(R2) PE ( RS1 }|

MBTL Y vEVS
(f‘] B)

I

§ 1 3
(R1) (P)(R2)

5
®) & @

@ I
@ I

(FRIFZO—X RS 51 TDBE)

Bt & o )

BS e e fiZ &3 EBEA e HEES it
AT A PIVIFAHhZ S TSF N @ | VL /A RAss'y| TRF.SUS [DXT170-C-000
EXbTL—h &g B2e U~ p

S per oo NBR KA00481
2T=IL# 72 =5/ -H-NBR
IV RAN— Taihs
2T=IN2TI) T SUS

VZ100021)—XZ
EHE

©0®LOE

O
z



VZ3000 series

ﬁ B I
. S VZ3120

2-02.6 715 A (g)
OD X l\ (G) (H) NIR—IUREIR 48

vz3120-|§[ ][ -M5 NN g‘ TT\\E

ey :
— i _] A\ B il
=l A @! @ L@ ﬁﬂ (Fi) (}13)(F:§32) —
0 T Sv
H 10 Y=arb I —
106 19 /vavy) o5 SZ
% £ gl0 qy
BN §§ g ﬂ ﬁ
g b | .
i ! | fml g ; Zl\ /“’L;\'
i T — vy
: | — i /
8L ' . 5 88
_g%w—’q = ALE)
357 14 1 2026 Mo
" 195 BER) 16
2.3 79.5 2-03.5 16
(BT 18
, 435 M5x0.8 S
3 PER—) VFR
3 ¥ - m - VP4
- : vee.
L 21 5-M5X0.8
(BR&R—N) N
. vacC
Lz 75 axo% (L) MRS %05 (M) —
VZ3120- L[ ][ ]-M5 VZ3120- M[ ][ ]-M5 SQ
: 73.5 B o
1 o ‘é : 89 #5300 vaQ
L 8|7 ‘ (U—RBES) —
| [} I ) _ - __:!::.“ ‘ Qti?) -E'J:.
oo ] &3 g
f{:'"i-" © —"i’} | ) VQZ
Q Cmszrsy 7 v—vaEgERzdoss  |VQD
DINf:&#— 3+ L (D) D257y FERFAREE VZS
VZ3120-[ D[ ][ ]-M5 VvZ3120-[][]J[][]-& L =>
90.5 MAX.10 o VFS
BAI—RSE NN - TS —
, 035~07 P NS VS
@ . 75 ©o C6:T0604 vQ7
" | Pg. 1 el
N M e Ry i
5 ] o < 0 i =
: "‘ | -& 5 :3‘6} ﬂ) B
- i
% SVC 609



VZ3000 series

_‘:-'—-ﬂ 2B T

Vvz3220
@ ®
104 4
57 1
FOxy I\D(%)(DH)D i EE, T;\\Zm
vz3220-]§ -M5 r ] N o _F% ) Y
§ YT 0 [a W ! ) P

10 NZa7lL
19 (/>nwvy)
2-02.6

(YZR—IURER)

F 5
i L
=k _ B % ] A
= — I N
8 | é@ 8
7z 8]
1 3 | -6 | & S |
1 2-02.6 15
oo AR o
48 2-M5X0.8
[ (PEAR—KN)
- R1
ol P9 év 1
o m
«‘ l R2 i
21 5-M5X%0.8
(BEER—N)
L7545 a%2%(L) Mf: TS50 %5 (M)
VZ3220-[ L[ ][ -M5 Vz3220-[ M[][]-M5
\ 108 E
S bl 139 #5300 _
1 =3
; i g
S . ) |
- ‘ ] < i
T &0
—— ol sle Q
CIWEMFIIS 7 — U BERERKRMDIES
DINF;:#— 327U (D) D7y FEHRFRNER
VZ3220-[ D[ ][ ]-M5 VZ3220-[][J[][1-&
142 I MAX.10 o
BEI—RAE NN -0 Y FEME
Po7| G307 <3 (A B
' i
oo 36#0604
3" s
Bié 2 o L Hl o b
1)
e — N -

610

O
A



VZ3000 series

_‘.ﬂ-“ 3BOO—ZKtEVy I/ bEVy- Ty reyy

< 61 - VZ3320 @6
67.5 -~ 53
44 295 AR
e ROP)R2)
] o AL s [T vzzaz0 G 9
S0%y b (G) (H) W D @& Y SRl LAY
3 ! _ '
VZ3 g ZO-D (|-3| D D-M5 o 10 - =27 (R\ri)(ll)(RSz)
19 =) VZ3520 ® G
> 2526 K%E
= Jﬁg’ RIP)R2)
£ E E‘L—%
SO ¥
ﬂ 88[?
B— —h ™ ut G Ty
— — r— g 'y
Jﬁ:\: L X &
O Q %
4 Y
& 1 ®
-« 15
2-02.6
1365 B 10
- 39.5 pie 25 2-M5X0.8(PER—N)
1 20 NI
—D- R2{\ h —d~
o2 5-M5X0.8
(BER—N)
L7504 (L) MR TS ax0% (M)
3 3
Vz3 2420-[ L[ ][ ]-M5 VZ3 gZO-DMD [ -M5
: 1245 Ié
% 1555 #1300
X 705 (U—Kﬁﬁzém
-~ == e
BRNDE=E
= 1 i b~
i —— b ~°
oL O
COM¥TES YT — SBEREEEGDES
DINfF:&#— 32+ (D) D257y FERFARERE
3 3
VZ3220-[IDL][-M5 vz3 220-[JLJLI-E
1585 MAX.10 0 D T BT
65 BAO—RSNE 3% A BN
: 235~07 L > T
ss BRFI—IRLA
@ — = 4o C4:T0425
5 38 C6:T0604 ﬁ
Pg7 =
. |~ A [Tl A
= = i = —
. (4]
+|s EJ o | af
611

O




VZ3000 series,/ BB E >

< —7K—)l PR

Y = R— Il K

Y ZR—)b R

=0 207

Y=L RER EH—AX—IEBYT b
P (SUP) -R(EXH) 5= HBSUP-EXH

INILTEER 2~20&
4(A) -2 (B) F— FEEBIBR NILT
O 1(P)-3.5(R)R—HK %:]
BEROE 4(A) 2B KK M5x0.8.C4.C6
REFMR
EEHOR RERFE
¥ ZR—)L KRB 1(P),53RN2®) 4] 1—4/2(P—A/B) | 4/2—5/3(A/B—R)
K= K—b [Cldm/(s:ba))] b | Cv [Cldn¥(s-bar))] b Cv
—— / 1/8 |M5x0.8] 0.46 [0.39[0.12] 0.75 [0.32]0.19
oo 4 o 1| VVBZ3-20 | VZ3020_1/8 c4 | 0.62 [0.33]0.16] 0.83 [0.27]0.20
1/8 c6 | 0.79 [0.36]0.21] 0.91 [0.36/0.24

Qiﬁz) Y ZR—IL RR—ZEUSBEDE, 261 B 5 1 TDREIRIEEDIFE

VIAR—I RERRTHE

T A= KT B TEEVT S VF T TL— hAss YET ZR—IL KX— 2 BIR EHERLT TR S,
() VW5Z3-20-031 «resieereeiercs 14 (Z=R—IL RA—2)

*VZ3120-5G-M5  wwovssseees 257 (/NI T)

K DXT192-13-TA woovvvseeevenions 17 (TS5 TL—hAss'y)

*ENFHERAEB T . *ENEHEHT D/ I TBEDDDICHIFTI 2SN,

759 bMr—TIYZR—ILR

AWML OLDFERE—ELTIOVFYF

(il
ey OEELLEAR
TS5Y MNT—=TIEFATEVZR—IL RR—=2X
TEL2D/NNITOBEE )V NERETITD
T HAEHSOEEE26EMILY 1 T
T—EIVH Y FERETEET,

612

729 =TIV ZR—Ib R

G 20PF

Y IZAR=IL RER B—AR—ZAEBYI

P (SUP).R(EXH) 55 FESUP - EXH

N TEH 3~12@&

4(A) -2 (B) R— FEBIE LT

PR 1(P)-3.5(RVK— K A

BEROE 4(A) 2(B) K— 1 M5><O.% C4aC6

) R Uy R 26@MILS A T A KA 2 —

BRTSY Nr—JIaRss (MIL-C. 835035 108)

e +COMARE(—COMARFIZRIE TR < 2= 1Y)
1

ERERSR VZ3023-3M0Z -4
6

ERBE AC100V50/60Hz. AC110V50/60Hz. DC24V.DC12V

Qiiﬂ BoiR 1=y MERDAIELRRISIIS COT04DTRBEHEZ Y FT,

mElFMR
EEHFEOF mERE
Y IZR—IL REIR 1(P),5/3(R)|2(B), 4N 1—4/2(P—A/B) 4/2—5/3 (A/B—R)
K—h K—p |Clm/(sbar))] b | Cv |Clm/(sha))] b | Cv
EEREN ) 1/8 [M5x0.8] 0.46 |0.39|0.12| 0.75 |0.32|0.19
WER/ A O R W5Z3-20PF [VZ3[123] 1/8 C4 0.62 |0.33|0.16| 0.83 |0.27]|0.20
1/8 C6 0.79 |0.36|0.21| 0.91 ]0.36|0.24

QE) YV ZIR—IL RR—ZBUSREDE. 2B Y 1 TORIBEBDIFE,

v ZR—Il RBRRRSE
NVIR=IVRTDNWTBIOT S F T TL— Mss'y AR T FAss'yIEV R —Ib RR—ZBIR EHEE L TTRRL
&,
() VVBZ3-20P-07 «eoveereereereeeee
*VZ3123-5MOZ-C4 -
*VZ3223-5M0Z-C4 -
*DXT192-13-3A -+eevees
*DXT192-52-1-4A -
* DXT192-52-2-4A --wweevveeenens

L* ENSHRAAEES T, *FEEH T2/ TREDDDICTTILZE L,

ZS\VC




VZ3000/5000 Seriesld&EEHRLE R FT,
B A HIEIL. VZ3000—SYJ5000.
VZ5000—SYJ7000IZ7 ) &9,
FHICBEoEIBELLZE 0,

| H@BSUP-H@EEXHA =

VZ3000 series

ATar

2 EREHA
7/
= o s N
BARRHE vz3020-0R0 0440
— - - - D
VV523 20 05 1 BRTZUF 77— Mss'y
1‘_‘ - ] DXT192-13-1A
HAN2BYK— ’/@)w | X P,RIK— AL (FES BREXH 2 X —HAss'y
NS 02| 2@ |[EEE[ Rc DXT192-21-1A
B : : 00F G BIHSUPZX—1fAss'y
20 | 20E OON NPT DXT192-40-2A
00T | NPTF | ¢ CEXI&
BES -
\3,5(1%,1:—'\ Q | CEMm&
75v Mr—=TIV5 41 T20PH: ERBH

BARTHE

05

VV5Z3-20P

l M5
vz3[23-2M0Z [-¢4
2 c6

BRTZ ¥ 77— MAss'y

[y

DXT192-13-3A

HUAN2BIK— b _ P;R’Ti_ AL OER BRORUFAss'y
03| 3% ||MES| Rc DXT192-52-1-Fp 21V V4 V)
WP | : 00F | G DXT192-52-2-xp (2 &S 1 311 ER)
158 [12] 125 |[ 00N | NPT %1:AC100VA.3:AC1 10V
00T | NPTF m f.4:DCA IR FAss'y

DERFRAEIP.595%
SRS,

ATar

BHEAVA—IVRHRTY b,
YZHR—IVRR=2DHEEE

TINVAFNNRY
M2.5x 25 Sa
(RTUID0ovE) |

BE~—2 A2 vk
VV523-20%#
VV5Z3-20P#:
VV5Z3-21%

| BIEXHZRX—HAss'y \
DXT192-21-1A

M2.5X36
(RTUT
Dwieft)

(5(R1),3(R2)/R—1~) BEAAN—2Z

VV5Z3-20%
VV5Z3-215

A

1
HFANF YT
ATV
VJ3000-57-1)

| TS5o%2 57T L —bAss'y |
DXT192-13-1A

TSRATRUDRY
%/ M2.5X7 (RTU T Dvie1T)

¥ ISVEVITIL—k
/\| DXT192-13-2
HRT I

U‘ L 3y DXT192-10-2
< o, ‘

\
BANX—2X
VV5Z3-20%
VV5Z3-215

DXT192-13-3A

FoTTTTT T TSeATNNRY
M2.5X7
¥

‘ DXT192-13-2
7 I

HAT I

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|

\

BANX—2Z VV5Z3-20P#;

JE) 20PR.TEIMSUP X R—1Ass'y, Bk
EXHZR—HAss'yRU 7Y T5TL—
NAss'yz ZER S NDI8E T HHICT
BRI E 0,

£

3 E5 [BmARLEE FLS|M2.5:0.45N - m

(RIVZITvzw1d)
L ISR TL—

VZ3000>)) = 2DV Z%K—JV RIZ
VZ300')—Z&Bf11 5158

o PITH5TL—hECHERENBIET
£:>vz3ooo>u—z@7:m—wﬁx—zu
VZ3002 U — A& EABRT 52 EATHTT.
o B BETRICRENEBETY L/ A
KAVZ30002U—ZDS G L /A K
ERLAICBBESICREFHT EEl,

v
sz
58
57

FPEITZTL—bAss'y
DXT200-3-2A

} VZ3002/'—X
EEERET

FHTI I —KAss'y
| DxT20032A

o wkHzeoR L K
ISYJ50054 PP TIVAFANMRY
: - M2.5X9 l‘
{ PITSI—h | =
| < DXT200-3-1 | VFR
I PIIIHRII |
! DXT200-6-1 ! VP4
| —
o e —— 1
BRANR—2Z NV
VV523-20 vac
VV5Z3-21H —
; : SQ
| BISUPZNR—HAss'y | ——
Vv
DXT192-40-2A va
T ‘: va4
=3 !
M2.5 , - !
Zo | &
DY) ! —
3 vQz
| el)

VZsS
VFS

VS
vaQz

DXT192-10-2

"\ EMSUPZAN—T

DXT192-40-2

N ARTY
DXT192-10-2
ERAN—2
VV5Z3-207
VV5Z3-21%;

613 @

1(P)R—h


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=SYJ

VZ3000 series

20w ZR—JV R
VV5Z3-20- [#] 1

20Xy (G) (H)

2n-M5X0.8
(@(A),2(B) R—1)

A :
(BvF)—— |
P=18, 21 h0ds .
25 |/ AR 128
1 []
0 o Ve ©
— ) [} AN OT
1o} - o
g8 8 |° of ¥ 8 15 £l8l,
0 3 ol 2 2 é%%( 3,
) L | © - v
\___ 6-Rck
\ \ = (1(P). 35RIE—N)
9 G:300mm
: M5 X0.
~=a7l H.SE_?mm (PE/R—KN)
(/vOwv) (U—KigR)
Q
[s2]
<
o
N
mm
B 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 203&E
L+ 58 74 90 106 | 122 | 138 | 154 | 170 | 186 | 202 | 218 | 234 | 250 | 266 | 282 | 298 | 314 | 330 | 346
L. 40 56 72 88 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 | 232 | 248 | 264 | 280 | 296 | 312 | 328
LFEe7>5ax0% (L) MR TS5 aAx0% (M) DINF:#— 3+ L (D) D257y FERFARERE
O
54.567.5] > 775
g 70
#9300 63.5 |
('JFM&E;‘&)
I ' e
EE-%LT ‘ I il - f 1 J
== rﬂ;} - et
H CAIMAX7
i o U C6:MAX75 | , 52
9 o @ @ - Y )= 3 - % ‘
g & Hlse L 0| o 4 o0nr =
" 5| & e M B |
10 7 10 — 1{— =
% Fﬁ 8 (ﬁ S @ 2n-J VT ERF ﬁ@
i |' ‘ (ABR—N) A
BEF1—TRT
: C4:T0425
T 5 i C6:T0B04 ‘@g@
- -t 1 gte - rﬁ@
217 WA - K5hE
| 235~07
=)
QEW§Q$635Vj-ﬂ—DE-EEf%EEIEE%H(D%é
614

O
A



VZ3000 series

20PEE 7S5y Mr—TJIVY = —ILE
VV5Z3-20P-[EH

SV
0 -
o
SZ
v=arl - S
(/ovd)
2n-M5X0.8 L
4(A),2(B) R—~ > 3
(EvF) - [
© P=175 12 ?‘Hy?;f) )iﬁ | 6-Rc1/8
g 25 [ 25 N 1(P),3 5(R)R—~
o 125
[T Q o T o
G a e 4 0
w ‘8' = o i EE€E | o g o
3 du A ? VR
S 28 % 8o i VFR
T U T : ©
i iINI=: © © VP4
= 0 .
_ o N ]@ =Av—y _
(ST -9—VETREDR)
vQC
(MIBR) wevvvvrrreremenerensienienn, (115@) —
) SQ
o : vQ
5 : NP
ol F "?)'Lo VQ4
[aY] [L+~+;+;-+ EEETS T | YN L
IRIFEERT 285 VQ5
BERTIRYY:2618 MILYAT T
(MIL-C-83503 &.3) vVQz
mm [VQD
EER 33& 4 5 6 7 8 9 10 11 1258 L —
L1 77 94.5| 112 [129.5] 147 |164.5] 182 [199.5]| 217 [234.5
L 59 76.5 94 |111.5| 129 |146.5| 164 |181.5] 199 [216.5 VZS
D5y FEMERR VFS
VS
Bl vQ7
C4:MAX.7 \
C6:MAX 7.5 52
O
3
—
2n-DVIVFERE s (1]
(ABE—R) i
BREFI—TRR A
C4:T0425 HLL L
C6:T0604 Tﬁ
ZS\C 615



\)



N == i
AN— L EE =) ﬁ; VZ3000/5000 SeriesldtEEHIEE B T

REZHEIL. VZ3000—SYJ5000.

55Ri— YL /A FNIVT FAISC DR TR RS L

V23000 Series (€

RBOWEEBLIET,  [#T>av]

TS5T40594THKIUDINL—IL

I Ay — : : — - :o —
i}éﬁ%a—\ﬁlf YIZR—=IVRIEEEERIELE LT Y
&
& SZ
)\Xf <>5\,%Q —
P o £ £ SY
- /0)‘ %\S‘_ >ZS/ \\) ‘3’3’ %%' 2y = ISPENY)
% & A & 1) S5 TRAHEDISE d %St
&5 /gmg q{ggy SNy q;_%@ oy CCRE<EEN. SYJ
S X & NS 9 AL S ZE Sx
ool \/Z3|1 (4|0 |-| 5 || L - - =2
R YRS l l [ cenm
= KFAATay i l:fDExE ExS
8 ® O?E\I};Lgkiﬁl\/# ﬁEFE Fé: Q CEWFE\DE
XVIT2
U EEW T % - N | NPT
i T | NPTF R
31 pal o =+ 4
2{1%9‘7“;(1?@) S(RMA—KTPER— 5? W?ﬁm k 01:Rcl4 —VFR
A=} N o A= H ‘RC/8 —
® * 3iER-NAOY M - P s
433 EEHR %L HTTIL— MM VP4
2 TlT .
A=) _
RO H2
L PER—N
mEsO—Zreos| | SRIR—KTER vac
B) A
2HE FIREE NZaFNS ) TSI ODBE SQ
3 1 | AC100V 50/60Hz @R/ oOvoTyiar  C:OvoRCH(FRER) —
& 2 | AC200V 50/60Hz \ vQ
R 3 [AC110V 50/60Hz B:OwURBH b >
IUBIFJ—2 p¥ 4 | AC220V 50/60Hz (RS A/NBIFRE) vVQ4
® ® 5 DC24V il
6 DC12V
4 ZOMOEBRBEICDOEEL - Va5
TIELHHT TR E L, —
3 1 %) CEXRSRIZDINT
— L _ DINFES — 3 F L5 A T vaz
MBIV rEYY 5} IIAC50V5R . DCT5V —
® W RBOHDBERY ET eSUT Y- SBEREDS vab
5 Wie A R
MW XZ | S 7 Y- UBEREDR VZS
3 S H— D EERELIRRT —
RE) U — RRERE LTS5 XGZ.HZ.DOZUEHY £ ho VFS
SOXY [ LETS5a455 [ METSFaA%RD% DINEEZ—ZFIL —
G:—RERE | L:J— RigHT M:J— R MN:U—REREL|D: ORI 5F VS
300mm (F&E300mm) (£Z300mm)

vaQz

A

N

H:l)— RERE | LN: 1 — RIg7R L LO:axo57%L
600mm

Q XLN.MNZ 1 T3V 4y S (27) 4T,

617 ©


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=SYJ

VZ3000 series

g40FTDI) O TEREIC
BLTWEY
15mmiTa/xo b
KEHEEH1.8WDC

]
BRRE =E
N B IIL 0.15~07
BB ERE BT 0.1~0.7
EE 0.15~0.7
ARRELLURRAERE C TT0~50C R LRRAE 2 L. 5[0dE TBR FEI,

T SEEE ms | 2EBL UL ST 200U
(0.5MPafs) E 3500
_ B I 5T 10
BAREEE He Z24 .

) THERE TRy ST R0 F oA BT D DA E BT
A0 SRR SAOY FABRHERA TR /A Oy FAESHEE
o x=
RIZE B

) R, WED /s 300/50
RERE B

Q55E1) JIS B8375-1981DEHIMHREHER IC KD (A1 IVBE20C . EREBER. U — DEEFREMLR

BLOBE)

A2) OvoRYZ a7 IVREROER ML 0.2N-mIATE LTSS,
A3) MEE  BETAEREEABRECER THROOBMPASIVOESKOBESLUIFEEDNS
FHUTENZNIEARLU I ERBBFEL L. (WHICHITDME)
MiRE : 45~2000Hz /5 ER -FEBHLOMARESUVEAK B EESSUIFBED
BRUTHRLULEERBEL L. (MBBICHITDE)

YL/ A R

U — RERERE L&

J0OXY MG - (H) LTSI 33x05 (L)
MEETS5a%0 %5 (M) .DINFESY— 2 )L (D)

YIZAR—IV RTZERADIBSI3P.625~640
SRS,

order R .
pade |7 —45 — A A R
(##l>P.673~675%2 T8I & 1,)

® 618

AC50/60Hz 100,200, %24, %48,%110,%220
DC 24.%6.X%12,%48
ERBEEN—15~+10

J1IVEREBE V
HEEEEH %

TOREES WIEAEA bC 18(5>7f2.1) [DC2AV: 75 (5 > FH87.5)]
ACT00V:45/50Hz.42/60Hz
) BIEEH VA AC i) | 4.5/50H2.4.2/60Hz [ACZOOV:22.5/50HZ\15/60HJ
EAE :
R B | 3.5/50M2.3/60Hz | a0 o oo

Y- OBEREMORE
AV —550F

Q x) ERREER

| BHAHRT Y MEEE |

TSTAFRPED
GTOd— K : ACO0346
(M2.5x25)

DC: 5 17— R.AC:ZNR
DC:LED () AC: 7 VIR

a DXT192-10-5
S mEicEELT
S <rEn

ZS\VC



VZ3000 series

nEfFl EEXK
SEHEOR EURERM HE (q)
INJL TR, 5= 1,53 4.2 1—4/2 (P—A/B) 4/2—5/3 (A/B—EA/EB) =19
(P,EAEB) (A,B) |Cldm¥(s:bar)) b Cv  |Cldm¥/(s-bar)) b Cv JOXY K
N PPN 125(75)
2fuE 5511 0.79 0.21 0.19 0.83 032 | 0.21 [==5mios Z0(120)
VZ3[140-1-01 SO0—ZXR&r%| Rc1/8 | Rc1/8 0.80 0.28 | 0.18 0.86 0.34 | 0.20
E| IFJ-Z bV 0.71 0.26 | 0.18 | 1.1[0.60] |0.24[0.44]]0.26[0.18]] 180(130)
TLyivtry 0.99[0.471]0.29[0.38]]0.24[0.12]]  0.72 0.38 | 0.18 sV
31) [ IR/ —VILEBOES T+ —2 MY 4134/2-5/3. FL v vty ol31—-4/2,
Q A2) BERD( WY TTL—MELDE,
SZ
BRRIBERTY, . SY
> S, 4 . BRFMHICT T DM SHERBEET OIS L e
DU IREEERRR % CRIFO.L. ZHBIC R0, SYJ
DAPANES L
CM231)—Z
=T Ty | £50.5MPa SX
mm/s B8TE1550% —
Z hO—2300mm
220 @25 232 [ @40
388 DEE eS|
VZ3140-00000-010 500
(F2E 04 X 1m) 400 I —
300 — — VFR
200 P —
100 = VP4
E—RIVrO—5 /YA L% AS2301F-[J01-041,/AN110-01
800 - —_—
700 O #=E LERE | VQC
P O 7k FERE) L L
VZ3140-0000-0100 200 ] SQ
(B2 06X 1m) ggg ] —] ==
200 | — vaQ
100 [ L
ZE— RV FO—5, /AL AS3301F-[102-06[ 1 AN110-01 vVQ4
)RR vas
CA1oJ—ZX —
— Figme | E70.5MPa vVQz
mm/s B1FE1550% —
2 ~AO—2400mm VQD
240 250 263 280 | @100 -
o DEEtEED | VZS
VZ3140-0000-0100 500 VFS
(B 06X 1m) 400 —
300 AVAS
200 :17 L
100 —
Tl T Tl er— vaQz
=RV A=,/ AL AS3301F-[102-06[1/AN110-01 —
800 ‘ -
5 OEE LR |
VZz3140-00000-0100 500
(B2 :@8 % 1m) 400
300
200 :17 S
100
| =1
28— ROV rO—5,/HA L AS3301F-[102-08[],/AN110-01
XK UHISBHUB . ZAE— RO NO—SIE3A—=5 7O N2 VB Z— RILEBEDEBETY,
XU USDEYREIS. EX MO—IBE TR NO—U&ES/=ETTY,
Xamasd. (BEEEX9.8) /EiHH 1) X100% 619

% S\NC



VZ3000 series

RIARBY AT

vz3| |5] | &Y A (>R)
BHRAKRKICHIBRUAEZNBRL BEE) VIDIE— KRR

BRTEFY,

@V _R—IU RR=XCEFF=BE HKIT7IEVvZR—IL R

N—ZDHBEXHR— MEEGTIND-DIHSUENBTSZ T,

BHEFER (mm?)

JisszEe : /
® ®

T 75

(2 TIDIBE)

3 1 |1
R® N
(£P) 1 2 3 4 5 6 7 (£6)
——RVEEH(EE)

RUANESY 1 TRAKRRSE

) oVZ3[ 63 A ZEAINBIESII BRUAELHLY
o IRV AEREITDHIFESEIT.0.3N-mATD ML TITD
vza[ 15[ H LI H L H]

| - o BUABRIZTEET & MUANIRIITROL T THE
MhHYETOT TEELE
Ve RLOESE
RF4ATvay BRAOE
EREE v=ark
U— KEELES 45U T Y- UREREER

® 620

O
3



VZ3000 series

BEH
®@& 2B ®n 2IEY T I
A
)2 T
AHF) 3}‘
AE)
/ / | ;) /® / @ rlﬂL@\) Jﬂ‘ -
e i + T T T J —SZ
7 'f ¥
SY

SYJ
X

)

“<:“il‘<“
ol N B

VFR
MBEI/O—XREVZ/IFI—-ZA U/ TLyvivtr S VP4
IMBIO—Z RV

tg@ ® @ @ @ @ O] VBE_
PRI RNy, 1 s
(%}(;) 1 = i IE E T N —

WBIF -2 vy 000 el R L R vaQ
{g)(A) '_ = et —

: F _________ Va4
|W : | —

ét PE PE VQ5

3 1

AP —
BILY v LS <z>_.€z} Qz
28 [ | FREIO-Z KLU sDBE) ——

<

|
TR ' vop
3 1 VZS
(H}{P} —
VFS
VS
1SR BB Gn TR ER &R L
) Hes B "= E2] ®Boe P BRES "= Va7
D | Kra FIWEGAhAL | T5FF s @ | 5TFL—F |71 54 hARDXT192-14-1%P F5FF L/
@ | EXroT—F e =5 ® | VL, Fhss'y | TR*F<.SUS [DXTI70-c-000000
o Xty i - VZ100051—Z
@ | 2T U= =% L. H-NBR © | oU¥T NBR KAOD481 |\ g
® | TV KAN— B PRIV |
© | 2T—W2TJoT SUS ®|EE Re
F:G
N ‘NPT
T :NPTF
621 ®

O
z



VZ3000 series

N
= )
‘/ MBI
= WAy 17 115
. VZ3140
2,,4
504 1 (G) (H) —= o JiRjiS
vZz3140-]8[ ][ -01 L s
I —| 3 1
L RF)
W 2-04.3
~v=ariv {(HYFIH“)
(/‘/:ELJ‘yG) /.\ [
{ _@ { Vv | :{\J
- N ] < X
| DT : N {?
v sint
75 a4
(BfS7REYF)
485
72
= 80
1 :
A SES L &
ﬁ = I =3
©
I © S 4-Rels
AN o / (BER—N)
b M5x0.8 T
(PER—K) © J © tg
15 17 i7
16 455
24
32
L7553 05(L) 4 MR: TS 9204 (M)
Vz3140-_ L[ ][ ]-01 o 74 VZ3140-_M[ ][ ]-01
gz #1300 89.5
all U—FrED)
I ' =
g = [
N - l?
r=) t 0 1 ‘
9 Jd—f T 8|g §S—" |
R R
r@@_ QEW%&?LJ?‘/7-*7‘—’)%!?:(%5%@%@‘@1%@
DIN#;:&— X F+)V (D) BRUARBY AT
Vz3140- D[ ][ ]-01 vz3150- ][ ][ ][]
ff;‘;;ﬂﬁ MAX.10 91 g “
= i =ge
= £
N iy
1 e
oy e
e LT T o &
L AN . C i
19.4 /103
O © |
622

O



VZ3000 series

_./"‘ QIESTI
17 15

-\lj. 9 ’ -

© VZ3240

|
T@—@J = ® ®
2,4

I

502 K (G) (H) = = rs//] [
vZ3240-[]§[ ][ ]-01 . 1 i

= ' = - RP) SV
! ! 57
2-04.3
onvd) 1 %
Aj
52— - 3K
- Y B
R—P@{ B
L —
37.5 4
E@RREYF |54
48.5 32
72 40
120

- =SS
G:300mm
H:600mm
(J-RigRS)

)
&

)
rm‘ —
T T=
T 4 —_——

s

50

45

VP4
\ 1 & 2-M5X0.8 @ : ©
| (PER—K) © o |%
15 f 17 17
16 455 4-Rck% VQC
24 (BER—N) T
32 SQ
LR 7552255 (L) MR TS 52225 (M) va
VZ3240-] L[ ][ ]-01 VZ3240- [M[ ][ ]-01
@_ 108 - #9300 139 Va4
2 (U—RIBEX) 49.5 —
g S —— . ! }; 1. VoS
=] = g)). j*\: | s I —
2 °Y ‘ vaD
VZS
r@ @ Q W zES Y 79— SEBERERRADES ————
VFS
DIN#;&#— X F)L (D) BUAANBEY AT VS
VZ3240- |D[ ][ ]-01 vz3250- ][ |[ ][] —
MAXJ0 142 ~ vQ7
ER—RSME03.5~07 - iim
~Er= = 3 3 b
= S 5@1 — 1 ‘ng — A
. r@ @LL
. 19.4 1o.'|3

ZSNC 623



VZ3000 series

* ‘JIBEZEOE!—Z’F'EVQ-I:\'—‘]— cevy-TLyivtsy
7 115

‘e O- 17 1.
_ VZ3340
g 1) 9,0
© © 177 T
- M
7I:l§<‘y k(G) (H) &) = TI_|_|TTT
440- |6 _
vz3z40- |G ][ -01 @: o o ’ A
T ' T VZ3440
SN, ) 9.4
i N VAN J
OSZ=ZN = LL% / / / [ /]
¥ S TleTelT v
< — X i
1 - o<t % < {3) A
& S NS RP)
— R P N] =
& = VZ3540
- 375 || 4 ® @
7 '
. (Hﬂf‘%\ﬁ vF) o4 [/D] / / T 1 1</]
) My /it e
I 73 47.5 5
EE 55.5
——EE; % 13 ‘ 3 1
55 §8 | - 6.5 RIP)
nQ |4
o o 1~ il , 1
E— e o
2
3 g ?;(\n o) ﬁT
T 0 2-M5 x0.8(PER—KN)
5 } C\
b ol { % o gI
15
16 7,17 4-Rcl
“o4 45.5 | (@mEf—N)
~ 32
Lz 75 Jaxo% (L) Mﬁi?%ﬁ':l*?ﬁ"(M)
3
V23g40-D L[ ][ O1 VZ3g40-D M[ ][ o1
— 1245
T . #1300 1555
g 49.5 (U—HE) 65
2D o L . = d
= j% E:i - = | o l
[To] !
=, | r@ @M
DO Q [ MFES Y 7 Y — SBEREERADSE
DINfF:&Z— 32+ (D) &U?Pﬂﬁf’ﬂ'j
3
VZ3g40—D D[ ][ 01 VZ3g50—DDDD
BRET—RIE 1585 MAX.10 -
63.5~®7§ 65 5
; < w
= = = (2] ?1
Pg7 ! j A = ? =] — 'Uf
,CB ‘L(_) - Q!é [ «& — T o ﬁ
M~

624

O
A



VZ3000 series/ 'N— ABLEH

< —7HK—)l PR

FEVZHR—IL K
' ¥ Zih—)b R

EIES 408 [ 417 [ 42% [ 43%
<V ZR—)L RFER E—AR—EBYIO b
P(SUP) -R(EXH) A=t F5@SUP-EXH Sv
TN TR 2~20% L
4(A)-2(B)R— bk ISP NR—=2Z [ N—2R
RELE 51 = 1 " SZ
1(P)-3,5(R)A—F /8 /a /8 —
/8 04TV YT SY
P 067257 | CAlas
RO 4(A)-2(B)K— b M5x0.8 C(uz " "7) (iiwﬁ) o
67(377) | B36s""") sy
ILE=
REFY SX
BEGLE RERE M
V ZR—)L REIR 1) 53R) | 2B) 4A)|__1—=4/2(P—A/B) | 4/2—5/3(A/B—R)
R—b A—hp [Cldm¥(s-bar))| b Cv |[Cldm¥(s'bar))| b Cv
VW5Z3-40% /8 |Mbx0.8] 0.55 |0.35]0.15] 0.64 [0.26]0.16
W5Z3-41% /8 |[M5x0.8] 0.59 |0.35]0.16] 0.68 |0.23]0.17
VW573-42-01% | vz3[4[] /4 /8 | 0.74 |0.22]0.18] 0.82 0.31]0.21
W573-42-C6¥ 1/4 C6 | 0.71 _[0.24]0.17] 0.80 |0.29]0.20
W573-43F 1/8 C4 | 0.55 |0.29]0.14] 0.74 [0.32]0.19

Q E) Y IR—IL RR—ZEUSFDME, 2(IB Y 1 T DRIBEBDIBE,

VFR

VIRV FEARTRGE

TR KT B/ TEEV TS UF T T L— b Ass'yiE v Zh—Ib KA— 2Bt e HE LT TER L L, VP4
(31) VV573-40-031-M5--- 14 (¥ Z/R—)L RRX—=2X) e
*VZ3140-5G-M5--24 (/X)L )
*DXT192-13-1A+145 (75 % 25T L— hAss'y)
W573-43-031-C4 14 (v = A— )l KA—2)

KVZ3140-5LZ 14 (UL T) vac
KVZ3240-5L 7+ 17 0NLT)
*DXT192-13- 1A 14 (TS5 F 2T L— hAss'y)
—Lb* ENGHEIAAER T, *HEEH T/ UL TREDDNDICFHITLES L, SQ
— . — — S
229 =TIV ZK—IL R va
o HEASOEBEE—ELTDY 7Y EIT—TJILY K-l Rk vVQ4
“ IS 41PF [ 43P ——
¥ F iR v =L KR B—_~N—2FEBVI N VQ5
e g O>EELIAER P(SUP). R (EXH) 55t Fo@ESUP-EXH
— — ke NV TER 3~ 128 -
7¢7/I\"7— 7)'/9’(7‘1;\7—7]—\\ JUR 4(A)-2(B) R—F = = VQZ
NR—RTE2 D/ NIV T DEigE ) NE B 1SR & I
5T SR e 5 o tmee TP -3.6RA—F 5 8 —
WJ:;QT c ﬁpﬁbb@ﬁg‘%%QZG%_eMlL BEROE AA 2B K] M5%0.8 Caeavorvrems)  |VQD
GATARDTT—RI VT IFEHRTER B o T Ty R 26BMILE A T A LA S —Dfd et
¥, BRATZ (MIL-C-83503%##1.5) [
R +COMERE(—COMEREIFRE Zfam< 2= () VZS
BRBRA VZ3|:|43—éMOZELVZ3EI53—§MOZEI —
FRBE AC100V50/60Hz. AC110V50/60Hz. DC24V.DC12V VFS
Q 1) BRI ERORBAIEIIS COT04D 1 IBEEE Y £7, L
VS
me
mE Va7
BEBLOR RERTE
T TR—)L R TP 53R [2@)4W | 1—4/2(P—A/B) | 4/2—5/3(A/B—=R) _
A—h K=p | Cldm’/(s-bar))| b Cv | Cldm¥/(s-ba))| b Cv
W5Z3-41PK; | o isiias |1/ [M5x08] 0.59 [0.35[0.16] 0.68 [0.23]0.17
VW5Z3-43PF | 1/8 C4 | 055 |0.29]0.14] 0.74 ]0.32]0.19

Qii) V¥ ZR— Il RR— BB DB 2fIB S 1 TDEMEBDIBE.

- S =3
VIRV FEARTEE
VIR—LRTBIUTBLU TS+ 0T TL— hAss'y D2 A3 72— RR— 2B &L T TR EE L,
() VW5Z3-43P-07-C4-14 (¥ Zh—)L KX—2)
*VZ3143-5MOZ 34 (/\L7)
*VZ3243-5MOZ 3% (/\LT)
*DXT192-13-3A 14 (TS F I TL— hAss'y)
*DXT192-52-1-4A-+-34 (252 5 Ass'y)
% DXT192-52-2-4A-3% (25T FAss'y)
L*EDLJ&EE&J}EE%'C‘Ta *FEEHT D/ UL TREDMDICATTTIE L,

2 SNC 625




VZ3000 series

VZ5000—SYJ70

VZ3000/5000 SeriesidEERIE LG FT,
KB AHEIL, VZ3000—SYJ5000.

00ICE &9,

I EoETBLZE L

C€

(#7>av]

3 7S5V hr—TIEA
7 (41PF, 43PF) I
CEFRMISmTT

|H5ESUP - H@EXHAR

J
)‘J A)8EMUEDIBSICIE 1 (P)R— b@EfLSMEL FEmRIDI3,ER)KR—FEUHILTSESLY,

40

1(P)R—k

BARTRAHE

VV5Z23-40-

05

2-M5

| |
voh-kEg b 4A) . 2B)K—F & 1(P)\3,5(R)-—I [ cessms

02| o2& EREOR R—brLoOER [mz2] -
SERM=k | : [M5] M5x0.8 | [#&EE[ Rc Q [CExm&
v8 20 | 20& F G
M5x0.8 N NPT
T | NPTF
BRRRFE

VV5Z23-41-

05

1-M5

|
4(A).2(B) K—h

v=h-lkay &
2| 28

T
1 (P)\3,5(R)~—‘

[ CExi

BIEHEOR R—FaLOEE [mos] —
: : [M5] M5x0.8 | |[#SEE[ Rc Q |CENmR
20 | 20:& F G

N NPT
T | NPTF

BRARTHEE

VV5Z3-42-|05(1—-|C6 -

| |

voh-rEg b 4A) . 2B)K—F & 1(P)\3,5(R)-—I [ cenms
T za | EEmOE K—MaLOESE [mas] —
o 01 R/ ER2] Rc Q |CEna
20 | 203 C6 0675 FERF F G

B7 |1/4"705 ) FE#F N NPT
T NPTF
BARTRHE
VV5Z3-43-{05[1-(C4 -

I I [_I
Tzl kEy 4 4(A).2(B)/R— b ! 1(P)“’:’>,5(R)'—| CEXIt

ERASEHA
G
vzsmzmﬂgm [1(-Q)

G
vz3D5D-DkDAD 1(-Q)

BRTS %07 —MAss'y
DXT192-13-1A
BERABIMEXHZRX—HAss'y
DXT192-21-1A
BEABEBSUPRR—HAss'y
(VV5Z3-40:%&F5<)
DXT192-40-1A
BRAZXR—YREER
ARBZ3000-00-P

759 Mr—7L5 1 F41PE;

VV5Z3 -41P-

05 |-M5

oh-vkEnd 4 2)®

|
—+d1(P).35(R) l

02| 2= EEFEOR R—PrRLOEE (B2 —
g : C4 |g47 05y FERE| | BB Rc Q [CEfb&
20 | 20 B3 [5/32')9y FE#F F G
N NPT
T | NPIF
BRARTRAE

4A2@)H—-~ [03] 3= EiEHOZ R— L OESR
[ M5%08 : : [M5] M5x0.8 | [EEE] Rc
. 12 | 12 F G
“;(F’)T)a : N | NPT
3.5(RI—k T T NPTE
1/8
75y MNr=TIV5 A BARTEE

T43PR

) CERMmEmTY

7S PR
il 1/8

<_3,5(R)—h

/8

VV523-43P-

05

C4

=R REN & 4(A).2(B) K-

| | l
k4 1(P).3,5(R)

03] 3= EEHEOR R— bbb DiEs
: : C4 |g40 5y FERF| |BES| Rc
12 | 12@ B3 |5/32'7 9y FERF F G
N NPT
T NPTF

BRAEWRA
1
vz3D43-§M02D

1
VZ3[153-2M0Z[]
6

BRTS %07 —MAss'y
DXT192-13-3A
BRIORYFAss'y
DXT192-52-1-%A
(B> JIVA)
DXT192-52-2-%A
(2fuEB4 7IV. 3GIER)
% 1:AC100VA.3:AC110VHA.
4:DCH
m U5 Ass'yDERKEK
RFEIEP.595% &R
<72&0v,



https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=SYJ

VZ3000 series

TSTA0594TEXUDINL—IL
_ . A=)V R EFRIELE LT,
< ZR—Il Rk
BT 45 45FF
Toh—IL RER REF) TS5 T | DER TSI 54T
P (SUP) .R(EXH) A= Hi@SUP-EXH
NIV TE 2~205&
A-BR— I~ i ~N—2
BB 5 1#
1(P)-35R K-k C8(087 % v F BHEE)
EEHOE AR} 2B CA(04T > 5y FEMTF) SV
2 C6(067 5 v FBHE) —
A% - J“fgLXCf‘gOS #noy73205 |||SZ
e = COMfE 1) Sy
Q;‘in +COMBB N\ F—COMIC T ERTEET T,
SYJ
mERFHR —
EEREOR RERE SX
YR —I)L RBI 1(P),5/3(R)|2(B) 4(A)| 1—4/2(P—A/B) 4/2—-5/3(A/B-R) |———

A—h A—p |Cln/sbar))] b | Cv |Cln/(sha))] b | Cv
, C8 C4 0.59 ]0.28/0.15| 0.83 |0.34|0.22

L vz3h4al C8 C6 0.76 ]0.23|0.18] 0.86 |0.29|0.22
Qii) N ZR—Ib RR—=Z BB DIE 2B 5 1 T DEBIEEDIHE.

VIR —IV FRERARRRGE

VAR KT BT BEOT T F T T L— MAsSYIIY ZA— )b FA—RBIR & HER LT D Rm< R b,
(Bl)  VVBZ3-45FD-06-C6C-+ 14 (v =ih—J KR—2)
*VZ3143-5FZ:-ccccee0 24 (IN)VT)
*VZ3243-5FZ------ 347 (N)VT)
*VZ3000-69-1A 14 (TS >+ 7L — hAss'y)
C € *ENIHAAE DS T, *ENERBH T D/ UL TREDMHICIFIFTLLEE0,
DINL—=ILY ZR—IV R 175520 ) 45715591 2 54 D iECERHBRTT
[HEBSUP- H3EEXH 4£EERELELE |—
P 5 SR SQ
ASH: () 0 TS59405947) BRARRBEE R : —
_ _ _ i i 1 A E A
vVv5z3-45-[05][D]-[C6|C-{ | J va
g e———— | I VZ304a-0p0 06 [hyma
02| 0% B vVQ4
I - CExf ¢ VZz3s-O500(Q A
&l 02 4(A).2(B)R— MEEGHDOR g N (-Q) Va5
C4 0405y FEH#F & . o e
fHx 70y JRNE C6 |06 % Y FEHE Q [CExinm| BRTS F2JTL—DbAss'y
UJUR : 2~10& | [xMm B VZ3000-69-2A vaz
D (Dl : 2~10:E X BRAHBEDEEITY K DINL—IVEZHEE I
B @il : 2~205E O G =1 EEES VQD
XM | 45515 FER<IEE L, 3 | 3EA |[EEEa LY —
X HHABOBAE. : L |Bhl-IE VZS
VAR BET 20 |205@m| HELTERL, I
AEZERLIES L, VFS
ASFR(TS5940547)  BERRRA® B Vs
) CEIEIIERT Y o ! 1 1
VV523_45F D - 05 :_ = CG C_ :____|V23D43 CFZ —
l [ BRTS 57— bassy||VQT
AR HBTAEE 4(A).2(B) K~k VZ3000-69-1A
U | URl.2~10& BREOE
D | Dfil:2~10& c4 475y F
B |mfl:11~20@ B03
3 - @675y F
— BRSO JRAE C6 | i
02 23E S
: : 2~10EDHE: xM| BS
: = || (xR o IBABEEERL) X 3 D%%A DINL—ILESHEE
~L ZO)E 11’“20@@*’%@?@1@” tb ZR— )]/[\ #\EE% 4‘?,—?5—%%3
B | 2~10ENiHE ml Ti’fi%%‘fﬂﬂiﬁ 3 | 3B [EEEa L)
M B TERCEEN. [ N ETRpTy
X HHABOBAEY Zh—)L K 20 |20 [REL T AL,

EREF TR THERIES 0.

% S\NC 627




VZ3000 series

ATary /BEIZR—IVR. 7SV M—TIVYZHR—=ILR

EWA.VZHR—=ILRHRT Y,
YZHR—=ILRR—Z2DEEE

VZ30002")—ZDv ZiK—=IVRIZ

VZ3002)—Z%Ef11F 5158

TIRAF NIRRT
M2.5X 25
(RIIIDvowE)

:

HRT vk

BRAN—2
VV5Z3-40%:
VV5Z3-41F:
VV5Z3-42¥;
VV5Z3-43F:
VV5Z73-41PF;
VV5Z3-43PH

={A%

P / DXT192-10-5
S (AESIEL
[ T<EEN.)

SYJ500-5-5

EVTITEITL—b
Ass'yIZIIfTE S
nEtha

Ftho
AEFRLTLE

% 7HTEIL—k
| Aoyt DXT200-3-
<& |2
o FHIGHA VN
= SYJ500-6-1

e THTL—NaTHERINDZIET
VZ3000) = XMV ZRh—IL RR—=X(C
VZ3002 ) — X &REETT D EhagE
T9,

e I AEII TR RENIEMETYL /A
RAVZ3000 ) =D T/ / AR
ERLANCEDEDICEFIFTL S0,

0 3FAM2(A) R— MIVZHR—IL RR—2Z
D2 B)R— MIEWIET,

P TITL—PMAss'y
DXT200-3-1A

BRANX—Z
VV5Z3-40%:
VV5Z3-41%:
VV5Z3-42F;
VV5Z3-43F;

VZ30021)—X

FHTFTL—NAssy
DXT200-3-1A

ISTA TN

—=-
|

|

|

|

|

|

* M2.5%9

U U |

|
|
|
N—REER |
|
|
|

| FANF YT

: VJ3000-57-1)

| TS5%2457L—h Ass'y |
DXT192-13-1A

TSVAFNNRY
%/ M2.5X7 (ZRTU Ty 67)
% e A Ve
/\\ DXT192-13-2
HA vk
/§u DXT192-10-2
J“o? \ BHAN—X

VV5Z73-40:
VV5Z3-41F
VV5Z3-42F;
VV5Z73-43F:

DXT192-13-3A

TSTAFARNRT |

M2.5X7 !

? (RFU2 I Tv1E) :
N b Y N
DXT192-13-2

§
///”/ Em &_Z
- VV523-41PF
VV5Z3-43PH:

[ BEXHRR—HAss'y

| B3SUPZRX—HAss'y |

| AR—YHESR (PRE) |

DXT192-21-1A

BAN—2
VV5Z3-40%
VV5Z3-41F
VV5Z3-42%
VV5Z3-43%

|
|
|
|
| N
|
|
|
1

L)
o

3(R2) DXT192-10-2
-~

BIHEXHZAXR—Y

2-M5X%X0.8
(5(R1),3(R2);R—K)

) AN PR ASPI THIBEXHZ R—HAss'y BBSUP X X—HAss'y. 77
FTITL—bAss'y AR—HYHBEREZZERSNDIBEEIFYHICT

HEER<TZE 0N,
628

S g S S
W/,,?i) R

DXT192-40-1A

/gJ
N HRF vk
i DXT192-10-5
BSUP

ZN—Y
| DXT-192-40-1

BRANX—2
VV5Z3-41F;
VV5Z3-42F;
VV5Z3-43F;

VZR—IVRR =2 LIZZAR—YEREREDE
BEILKIENIVTZEITHENTREE KU ET,
ARBZ3000-00-P

8 .

I M2.6X45

|z
| ALY
|
! -
| |
|
' I
-
| fizerok _‘f | BAN—2

l VV5Z3-40%;
| W5Z3-41f;
| WW5Z3-42F;

; VV5Z3-43%

DXT192-10-5 L[S

I
|
|
|
[
|
|
|
b
|

|
|
|
|
R - R S

m ZHERICELTIIP. 596 % S R
[/\ig_o

/N\ 35 [BHRLHHLY | M2.5:0.45N - m




VZ3000 series

#A723>/DINL—ILY =

K=V K

| TS5oF2 5T L—bAss'y |

| BEA . HRTY bV

A=V ERX—-ZBEHE

VZ3000-69-2A

TSUAFNNRT

_/N2BXT
g (RTUVTTvwit)

JSvxd7b—h

éb/ DXT192-13-2

HATr v

©5< DXT192-10-5

BAN—2
VV5Z3 - 45%;

VZ3000-69-1A

| FANEF LT
:VZ3000—634

TSPAFANRY
M25x7
€ ¥ (RIUvIDvef)
ISV IIL—h

(//r}l{ DXT192-13-2
5 |

737\7 JF\_ 1

/ DXTtQE 10-5

TSV RINRY
® ~M2.5x25
U (ATU T Dwireft)

AR

/ DXT192-10-5

! (BEISEBLT
KEEL)

BRAN—2Z
VV5Z3—458;

TSRAFANRY
-~ M25x%25
(ZTUTe{)

HRAwh
/ DXT192-10-5
[ (EEISEELT
CHEEL,)
WHNX—X
VV5Z3—45F#;

\ SUPHtIVU A . |EXHEIW # |

b . ISUPH 7:$—»FN—Z®mﬁE%EDm&WU
JJU?CV if*ﬁ?fp ltbil’f‘. EUED REANDZEICEY INILTOHES UMD
BESEEAEDEDDVIA—I RICEE /L TICEEE LENESICHE TR A

THIENTEEY,
VZ3000-79-1A

@

TEF9,
VZ3000-79-1A

@

BRZSI7ETUDHTaARIIT—TIAss'y) |=—

T—JIES 7o IURE BRER \
1.5m VVZS3000-21A-1 TS IMILIEAS o
BWRAN—2Z 3m VWZS3000-21A-2 DHTaAREY VQ4
VV5Z3—A5FF 5m VWZS3000-21A-3 IR FER25
. 8m VWZS3000-21A-4 4 —T )25 X 0.3mm? V
méﬁﬂibzi‘éi LTI3P.596% ZSMEE T,
g vQz
A xE Ranlll
EGE I, v
M2.5:0.32N - m V
(PEIFY ZHR—I RIS ==
VFS
VS
vQ7
629 ®

O
z




VZ3000 series

DINL—IL¥Y =7 Rh— IV RS ER

4517 ZR—IL R

RIRER R

5] #as RE i EEEHRLELELL
@ | v=H=b KTy oAy |VZ3000-50A-2- S| Cam Ba— hogrs s s S ety

@ | @& IO v oAss'y |VZ3000-51A-2 | PRF—FoBU> 5o FERER

® [ T KJOvoAss'y |VZ3000-52A-2D DS

@ | T~ FJO0voAss'y [VZ3000-52A-2U UfRLFB

) —— @k (m)

DINL-—/L

[YZAR—ILER—Z2DIEES %

ERDMEICIEERRETT

EExfEH D,
Bo)

FEAABSBICEITIFIFINET.)

T2,

L—ILICEET 2,

Ass'yEEML TS EE 0N,

[4] 70voAss'yEEZ&BL DI TEREL

1] ¥=~"R—IL FZDINL—ILICEEL T2 @ (M) Z1~2

(¥ ZR—IL ER=2ZDINL— )LD 513§ 155134 ~ BEERED

[2] 2L 1L MBIV ZR—IL K TO 2Ass'yDL/N—BEF LT
EREEITT, (272 LO-QRSLUO—@mICIZL/\—iddH )

[3] BT DY R—I)LRTOY IAss'yZDINL—ILICH2DEET
RV b @7Z#H{STTDIN

Q ) e 10U TAT 1 EMEICEMT 288 BHs 70y Y

y——=@ILh ()

—— DINL—JLIZ
ZZ&U-oh
[FTHEE]
OB
INF LTS
AL

® 630

O
z




VZ3000 series

DINL—)Vv Z7h—)V R B BER
ASFRz~v ZR—IL K

@
s

SV
Sz
SY
SYJ
SX
gD 7
BADME
KLk
()
ZRER
) BaD BE

_ e , ca |[CAABR—hodD Y5y FEHF
@ | vl kIO Ay |VZ3000-50A-1- 88 e e s
I . DER.DT 7 I I IRY
@ | faHR IOy YAss'y [VZ3000-51A-1D | o™ et 0 e . .
) UBA.DT T IS RS '
@ | K TOY oAss'y [VZ3000-51A-1U ] o : .,
o ! PRS- EAEFIELE LS DINL—IL —
@ | TV FJOvJAss'y |VZ3000-52A-2D | DEIR.@EE . «ou sQ
® | T FJOwoAss'y |VZ3000-52A-1U UfIFS
® | T FJ7OwoAss'y [VZ3000-52A-1D DffIFS Vv
@ | T~ FJO0vAss'y |VZ3000-52A-2U | UBI. G & & F R Q
gt . DY TaxTI TR —
HBHS T 0w UAss'y |VZ3000-51A-1M AROER vQ4
Ju— S A IS 3 = SE
[ YZR—IVER—ZDEES neeerzi? |lvas
* Sy (— —
[1] ¥=A—IL REDINL —JLICEEL TLBHKIL h@ (@) % 1~2 IR LD) vQz
@iﬁ—ﬁm_ér’ U T R T DINU—VEZZIE |
(V2= RR—2EDINL—ILH 5133 T IBE 134~ BEERED _Spsensxn |lvaD
) OBBICELNF
Pl =BT
[2] YA F2KSAN—ZTL/\—0% L CURAIBLUDRAIDY= - |IVZS
A=)V RTOYOAss'yEEHR T O VAss'yBBIMIT Y KT N7 L
O UAsS'yE DEEEIN T, (172 L.O—DBICL/— 3B 4 & bR VFS
HhSEBEICEITFIEThET ) : ﬁ sy s o ——
=Tt ety | I T VS
3] R T 0 FAsS'yDDY T A% FEBDNT T2 T 1) — %5 , o lema S o
(BB = IR
o ) éIHEMg ﬁ:} BRI 1j : VQ7
s | 4 S
[4] &Ms3v=h’—)LKTOY Ass'yEURICE2DESETDIN H EE*IE (am) | B;;;: 7 B
L—ICES13 . ) — KigASs yDE > ERBDE SICDY T a4 bsledie o [Nt 5 8
OHIEAL AREBRHTIE—EL TR L TL\D 2 DICETS 8| Eﬁli? el | BB
&k %\agﬁg f?gfm{ N_O&‘Ho" 19 :
12| i} |§‘5i o|_BEa y
[5] 70voAss'yET &S TERE LRI F@EHTIFTDIN = T, %
L—IVICBET 2. 20 P . (s a
CERAR U 5 i ] {?m{_e\aﬂ_j‘é“m P
) @ 10N TFA 11 EUEICEMT 2BE RS 7Oy 2 (ol ] [F o {1 o o m
Ass'y(DY 73X o) £EBMLTL S0, WBIEAERET AT, 2 ' (19i@) J\éj}'szz a
= @ [Fh—s 10 M
_ N L Novvom,/ DR r.%gia{: PN 2a PR
31— I\?EASS yI:/(D ( E.DHTARS COM,, 14 *
WAL WA (FBY1 ) O#E oM, 25 &
% S\NC 631 @



VZ3000 series

40 v Zh—JL R BfRcE

VV5Z3-40-[2%]2-M5

i 13
— (EvF) I | 5
i P=16 21 4-04.5 mﬂ =
00Xy MG) (H) ‘ (BRI , 25
] | I i 14 0 U =N
9 [Pelvavevdlvdvea g T ) m—
O ot o ! Q - slaly
7] B:}lsj}Bj}B@B_E 9 & A
o $$ 1] © 9 A i
! VI 68-Rcls
; =3 (1(P),3,5(R)/R—NK)
TI +
9 ~Y=aFl G:300mm
L2 onvs) H:600mm M5%0.8(PEX—R)
L1 b
(U—RigEx)
©
3]
N o
[aY)
KBE 2n-M5%0.8
i1 (4(A),2(B)R—~)
™
©¢BY ¢ {E»B¢{-_%T:
S GAG ¢ GAG =
hll TR
{}L’a P=16| 23
ks .
25 | 2% | 3 4 5 6 7 8 9 [ 10 [ 11 [ 12 [ 13 ] 14 [ 15 | 16 | 17 | 18 | 19 |[20&
L 58 | 74 | 90 | 106 | 122 | 138 | 154 | 170 | 186 | 202 | 218 | 234 | 250 | 266 | 282 | 298 | 314 | 330 | 316
L. | 40 | 56 | 72 | 88 | 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 | 232 | 248 | 264 | 280 | 296 | 312 | 328
LEE7S>Jax04% (L) MR TS ax0% (M) DIN:&#— X+ (D) BYANBEYA T
, 77.5
54.5 2 s MAX.11 435
#1300 635 } < 1—R$1E03.5~07 35
(U—Rirg) ] \ 5 70
JGEE = i —t-
=il —
= J J 1 : !
i
L U g
0 I © - n @
8 ﬁ 53 I -
= 0 D
B o J
I T @ B ﬂé-
o i o
@ o
[(e]
i - D] Q
4@ Pg.7
C W8z -
EEREEBRCDBE
632

SVC

O



VZ3000 series

ANFv =h—Il R e
VV5Z3-41-[E8]1-M5

v=a7
J0xy b(G) (H) L>nvz)
3 M5x 0.8 (PER—N)
e TAILEH P
' SV
SEES L g8 v Y-
2% Pan) —
© G T 8{@ S{t E‘Iq ﬁq Ié;%‘ 8 L\ _i ©
8 Ni |[opapapabapaldl ¢ T T Tel™®
A ! 1 \NZA]
o) AT IRNIPY:
P=16[13.5 (BRAR) P, %(RIR—~)
L2 45 G:300mm
- H:600mm
L1
(U—RIRE)
] anehloehlocl VFR
3 [& | O [ [ VP4
S J, > AD- & & © A —
WSy 5| BO & © © 4B
2n—M5xo.8/ 13 vac
(4(A) 2B)K—N) (Ft=1€) Q_
e S
mm |SQ
8 |22 | 3 | 4 | 5 [ 6 | 7 | 8 | 9 [ 1011 [ 12 [ 13 [ 14 [ 15 [ 16 | 17 | 18 | 19 208 ———
L | 52 [ 68 | 84 [100 | 116 [ 132|148 | 164 | 180 | 196 | 212 | 228 | 244 [ 260 | 276 | 292 | 308 | 324 | 340 |yQ
L. | 43 | 59 | 75 | 91 | 107 | 123139 | 155 | 171 | 187 | 203 | 219 | 235 | 251 | 267 | 283 | 299 | 315 | 331 L

LE7S503%05L)  MEZS5T%25M)  DINES—IFL(D) BURAES AT vet
787@ ] 87145 . i E
’ ge |y | vas
5 £ H| :{% [[]3w 35 &
[y x F | miil vaD
T | | vao
B % g H . ng I_l Il % U I E
9 deligd IS T le Vs
93 | e ol s
) © i @D | o 1o -
1 il a_ [l —
p I vQ7
#9300 67.5 ‘%ﬂ[—‘ - “
(U—RgR) 585 R %
%’ @3.5~g
=
CEzEsS > 79—
BEREEBHOBS
Z 633



VZ3000 series

4217 Zh—IV | E
VV5Z3-42-&%]1-01

~F v=aril
. (/>rOwve)
00Xy +(G) (H) N . M5X 0.8 (PER—N)
‘ o of
s
— = I 4
(3] = +—F A—t ft a0
S ﬁ?eﬁqeeéﬁ% S %‘{) -
N & <
3 |2l E@A DADA .AJ@A o P B
1) \ _Ll_ o ! X 19
(BwF) _ e
| T - (BUI7R) 4-Rci
(1(P),%(R)AR—)
==
L2 <55 G:300mm
L1 H:@?mm
(U—RgRE)
LT
8 o o BA@@ @@@;’*
el
o1 0000 Y
6
2n-Rcl4
(4(A) . 2B)R—~) (PvF)24.5
P=17 mm
PEES 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20:&

L 66 | 83 | 100 | 117 | 134 | 151 | 168 | 185 | 202 | 219 | 236 | 253 | 270 | 287 | 304 | 321 | 338 | 355 | 372
L: 58 70 87 | 104 | 121 | 138 | 155 | 172 | 189 | 206 | 223 | 240 | 257 | 274 | 291 | 308 | 325 | 342 | 359

LFEE7S5Jax0% (L) MEETS a0 %5 (M) DIN#:&— X+ (D) BRUANBEY AT
B
s ‘ 90.5
ﬁv 8_% L'll 83 MAX.11 56.5
. I 812y -y o 35
= 1 1 LT] "
i L A T E‘”"ﬁ'
= @ i S T8 I
[o)]
‘lg & [ 0 > | Y I G} = @
1 P el ¥ ® L e
I a : N
1 | & J =
49300 L ﬁ S
- 76.5 Pg7
(U—RBE) o — e
67.5 ) BAI—RANE
1% 03.5~07
<
s
C RSy 7o—
BERAERGDIES
634

SVC

O



VZ3000 series

42:% Zh—)L B
VV5Z3-42-[@%]1-C6

NZar W
(/>ws)

M5 X 0.8 (PE/R—K)

00Xy MG) (H) ' ™ o of
| i{é 17.5 ——
i
¥ T ok g i SV _
N T Taded adadad | 9&
0 @ LI L ﬁ{ N |8 i 3l s SZ
8 & ) @f\ :DA‘:;}A ?A ﬁA a b= < ——
- = [ts)
i = =C| =
(Evr)  [g 2-06.5 = 2
P=16l i | (mAIR) 4Rl
J | | (1P) JRIA—R)
L2 65 G:300mm
L1 H:600mm
(V—RgR)
g VFR
3}__8@@@@@}5 VP4
1
2n-OV VT EMF 20
{(4(A) 2B R—NEAF 21— 8 T0604 —
P=16
(EvF) vQcC
mm SQ
EH | & | 3 4 5 6 7 8 9 [ 10 [ 11 [ 12 [ 13 [ 14 [ 15 ] 16 | 17 | 18 | 19 |20&

L+ 65 | 81 97 | 113 | 129 | 145 | 161 [ 177 | 193 | 209 | 225 | 241 | 257 | 273 | 289 | 305 | 321 | 337 | 353 Y,
L: 52 68 | 84 | 100 | 116 | 132 | 148 | 164 | 180 | 196 | 212 | 228 | 244 | 260 | 276 | 292 | 308 | 324 | 340 Q

LTS5 a%2%(L) MR TS 5255 (M) DINfz&— 241 (D) RUARNEY AT VQ4
i Va5
& ‘ 905 S

ﬁ § fl— ¢ ‘ 83 MAX.11 56.5 VQZ
2y - @m 3.5 —

PP S—
——41—
- fe=2
1
0.5
/\j_—_ﬁ
90.5
b
e
<
»w| o

% | :
N © o = @ | @ VFS
vl o - gl 8 — 0| «BE
g < £ L 2 O L © ) |vs
= —
o 0| CE il a ] , 7!1
vaQz
|
11 i — ={
Y ]—L. J:Q g
#1300 765 | j ‘ﬁ .
‘ . T
) 67.8 [70.5 ° PR
<
s

C W8z 7 -
EERELCBRNDES

SMC 635

O



VZ3000 series

433 Zh—I)V B @R E
VV523-43-[g#]1-C4

¥Zar7)
(/vovo)
Xy k(G)(H) — MSx0.8
4 s (PESR—KN)
np
o 0 10 I
R Bl T adr QR R T
W EmRCLEESEELA g Fo7ers
© | I I T T b I ~Ne
O &y [vPAPAPA PABALL Ot 5
i i -
— e
%
i 2-05.5 ! 5
L (BvF) ‘ X
fid (BR{T7R) <
PT_16 13.5 N By ’ S
1 ] "L 4-Rcl4
: y J (1(P) H(RK—N)
L2 45 G:300mm
H:600mm
L1 tt— ]
(U—RiREE)
E | K !ooI ¢‘
< < A0 O A
S\ °,9¢ B-B-G—O)—B—BB
©F [SEANZEANZZRNZERN Z2AN
2n—979‘y9:%ﬁrli¥/;iﬁlﬂ
(4(A) 2B)R—N) (BEwF)
BRAF1—T8H:T0425
mm
PEES 23 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 203

L+ 52 68 | 84 | 100 | 116 | 132 | 148 | 164 | 180 | 196 | 212 | 228 | 244 | 260 | 276 | 292 | 308 | 324 | 340

L: 43 59 75 | 91 [ 107 | 123 [ 139 | 155 | 171 | 187 | 203 | 219 | 235 | 251 | 267 | 283 | 299 | 315 | 331

LR 7S5 a%%5 (L) MAE TS5 2455 M)  DINE:Z— 3+ (D) BUANES 1T
%
S % » 81.5
8 f 74 ) MAX.11 47.5
- 2 - 3.
) =1l i ;
y _ Q o
= T i
(Ul
© |
2 I 1 8 4
o & v 3 9oy r *’@_ o 1o
2 g " 3 Y © ol | O
J@J} ]
| (=
D .
, =t | JLJ'I'UJIP' | ) — JJ
T = ! '
#1300 1 o! - r
UIREEX) 2 P!
58.5(61.5] s BRI—RNEe3.5~a7
Q MBS 7 H—3
BERELERMDIZES
636

O

SVC



VZ3000 series

APRISY b r—TIV e Zh—IU R HEERE
VV5Z3-41P-[&%]-M5

on—M5x0.8  (EYF)
@AY 2@)FR—N\P=175 | 26

5.5

[15)
o
1Q -
S
SV
Sz
(Y7 B—VEBEREDR)
7.5
Af
|
I
|
© [ % 12
M~
9 0 @l (&l f:-l
0 ? I P
o P 3 & R
8 dbehlotichiol g 1 e —
il P VFR
(1(P),%(RR—)

=

=

9
3

2—055 % /
(BU7R)/ =BY—Y B
~=ar) R
Yooy (NBE) - (1:28)

vac
Sl
0 -
5 vaQ
VQ4
ROSERT ) BRAZo 5 20E MLE(T Va5
(MIL-C-83503 ##0 )
BRURNEY 1T : mn \VQZ
= | 3& 4 5 6 7 8 9 10 11 [128 L
MAX.11 475 L+ 77 [94.5] 112 [129.5] 147 |164.5| 182 |199.5| 217 [234.5 VQD
35 L2 62 | 79.5| 97 |114.5| 132 |149.5| 167 [184.5] 202 |219.5
| vZs
i VFS
| VS
] ¥ —
, vQ7
O ]
el

637

O
A



VZ3000 series

2n—JUHVFERFE (EvF)

(4(A) 2B)R—KN) pP=175 253

BRF1—TER:T0425 ©
faZSY PaY 2
a Y\ I\ \G 9
Vrj C\ RCERCmO) 0
SRERIE 9{ ! 5
(ST H— Y BEREEE) L
L2 75
N AR H
I
\ @% F*! ‘
T M [(EwF) ' 2
|| if|P=175 135 oy o
ol | P
R 1hal - ¥ -
0 = H Mo
ﬁaﬂamﬁf”fﬁ *"@55
n g
- /:\Uﬂ)n o |Pd |Po |Pg | - {\ t
o)) CH [ T Lt H ™ o t {
A L 1PN R e N R R ¢ [ ®
o | +—Fos
VAW WAWWAWD =Av—7 l ; (1P), %(RAR—N)
o055 e | — o
(BfI7R) Bl
N=a7)b
[n2))]
mm
BURARNBEIA T % |32 | 4 | 5 | 6 7 | 8 ] 9 |10 ] 11 [12&

L 77 |94.5] 112 [129.5] 147 [164.5] 182 |199.5] 217 |234.5
L. 62 |79.5] 97 |114.5] 132 [149.5| 167 [184.5] 202 [219.5

MAX.11 475
3.5

o

an)
A
i
A

638

O
A



VZ3000 series

~  A4AS5DINL—ILY K=V R (/TS T4 ) EERE
1
5
¥ L2 Vv5z3-45-[mmD-SAC
SAXY k(G (H) CADIEE VV523-45-[@H]B- Ca&
A (B
DDV F = ;’:9" FERE 7%
{ABR-R) B gt
. BRF2—T5
i F 2~ 5 . o7l
C6:T0604__ - l_:.J'T?‘T%S i
SE gr:]_ ’ aésiﬁq‘zli
. Ve @le
p:—u
—«.wa
U Tk
- |
- [
uy e
8 gmj: et
DINL—L, , 1 | .
I |
DINL—J/ ¥=azl : vien
BERT e (j\/ﬂlyai_.é ﬁ% VFR
(L—ILEfIRE YT 12.5) (U—RiEx) —
L = ||vra
B%[2&][ 3| 4][5]6]7][8]9 0=
L. |135.5148]160.5/185.5198(210.5(223|248[260.5 -
o == L. |125(137.5150[175(187.5200[212.5237.5250
L. |[104[120[136[152[168]184]200[216]232 —
L. | 16|14 12517 [ 15[13.511.5 16|14 ml|IVQC
$EEPIELELRE B8R [118 121314 165]16]17] 18] 19 |20 |———
L |273]298[310.5323(335.5360.5/373[385.5398/423 ||SQ
L. |262.5[287.5300/312.5/325|350(362.5/375[387.5[412.5 | ——
L. [248]264]280[296|312[328[344[360[376/392 | vy
) L. |12.5[ 17 [15.5/135] 12 [16.5[145 13 [ 11 [155 L~
(Fvoam) o VQ4
e8| 2@ [ 3 | 4 | 5 6 7 | 8 9 [10% VV5Z3-45- %] U- -
L. [110.5[135.5] 148 [160.5[185.5] 198 |210.5] 223 | 248 vQs5
L. | 100 | 125 [137.56] 160 | 175 [187.5] 200 |212.5[237.5 -
L. | 88 | 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 VQzZ
L. |115] 16 | 14 |125] 17 | 156 [ 135 11.56] 16 I
e P ; _ VQD
S| pg.7 89,5 ' —
g = b VFS
=1 VS
= s - —
P g = vQ7
o 0 -
R =
E:_ |
EHI—RAEO35~07
L1
[ W=z 7-3— mm
BEEREERTOEE B[ 2&] 3 | 4 | 5] 6 [ 78] 9 [10&
L. [110.5]135.5] 148160.5[185.5] 198 ]210.5] 223 | 248
L. | 100 125]137.5] 150 175 [187.5/ 200 [212.5[237.5
L. | 88 [104[120]136]152|168]184]200[216
L. |11.5] 16 | 14 [12.5] 17 | 15 [135[11.5] 16
ZS\VC 639



2n-DvHyFEHF (ABR—N)

HAF—JHR
C6:T0604

Cc4C

_C6C

DAy FERF (P RA—H)
BRAF2—/8:T0806

!
DINL—LEZxI /|

18T/

{JIS—X— 101

|
| /%5

(/vOwd) JuBAOR05D-SUBIMIL-C-24308
L2 5
(L—BRREYF 126) '
L1 |
(NEE) - (13E) DT .
i bl rl ®H | 22 | 3 | 4 [ 5 | 6 [ 7 ] 8 ] 9 [10%
1545 m!g, L 110.5/135.5| 148 [160.5|185.5| 198 |210.5| 223 | 248
AT D'i’.;i"“l L» 100 | 125 [137.5] 150 | 175 |187.5| 200 |212.5|237.5
("Ji ‘ Ls 88 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216
s - L L I = Lo 11.5 16 14 12.5 17 15 13.5]|1 115 16
\gELN= 2 cac
G ggaRIELE L I5FE-E8B-c2 (2~ 10EDIES)
VV523-45FB-[E8] SAS(11~20@mi8a
=5.CAC  wn
VV5Z3-A5FU-[E8]-cac  $7R 40
L2 5
- L1 -
mm mm
B | 2& 3 4 5 6 i 8 9 10:& B | 2% | 3 4 5 6 i 8 9 |10&
L. |[110.5/135.5 148 |160.5/185.5| 198 [210.5| 223 | 248 L. [135.5] 148 [160.5{185.5| 198 |210.5| 223 | 248 |260.5
L. | 100 | 125 |137.5| 150 | 175 [187.5| 200 [212.5|237.5 L. [125]137.5| 150|175 [187.5| 200 |212.5[237.5| 250
Ls 88 | 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 Ls | 104120136 |152 168|184 |200 216|232
L. |11.5] 16 14 |112.5] 17 15 |13.5[11.5| 16 La 16 | 14 [12.5] 17 15 [13.5|11.5] 16 | 14 mm
== |11&E| 12 | 13 | 14 | 15 | 16 17 | 18 | 19 |20
L. [273]298|310.5| 323 |335.5|360.5| 373 |385.5| 398 | 423
L. |262.5|287.5| 300 |312.5| 325 | 350 |362.5| 375 |387.5|412.5
Ls | 248|264 (280|296 |312|328|344|360|376|392
L. |12.5| 17 |15.5|13.5] 12 |16.5|/14.5] 13 | 11 |155
®
640 % SNC




EZECER
rIL /A RINLT

57R—

5000 series

VZ3000/5000 SeriesldEERIEELD FT,
REZHEIL. VZ3000—SYJ5000.

VZ5000—>SYJ7000IC W &,

HMICEoETBLLEE 0,
[#F>a]

5E) DINFESY — 2 HIL 5 A TSI
ACB50VR i, DC7HVR i D 3

BERDET,
|-k — 2 —
BRARTEE SV
& & —
& P Sz
£ ) ==
% %«: @ —
-) Y &S <
)//> 0\9\))6 ) 22, SY
) = A / N N 2 _ —
5 @4 & %“‘g& s »/‘1\ \‘Q’@) 6@ Q:)@) SYJ
Ve _ Y B
\&’@‘ )&A @i’é 5 //)) A7 N\ ,]() —SX—
=eim=na VZ5(1 (2|0 |—| 5 || L - - -
lcmm
" mas]
PEsR —— Q | CEfin&
2fBL U INIL /A K| RF4HTvay
® © 0: /(O NF {3723y
| HES T
1M R R F:io— MET57 v M
51411l KW CUBLVIINTATDH)
5 3 —
R P)R2) el o
vES I : il
ZfJI(Z)g(jB))I//[//’r R 3RIF—R PER—K~
\ 47,2 A0V M
SEEHRH
5]} |\ vac
) Py - (DPzzebisinazs (gq
[DIZHW D =T
3MBLO—Z REo% - KICTRAL S, sSQ
(A) (B) A —
v ll \\W 3 P nLOES va
Tlryrlr LS| Rc —
51 THREE F| G vVQ4
Sl 1] AC100V 50/60Hz N | NPT S
MBIF/—ZrEod| | 2 AC200V 50/60Hz T | NPTF VQ5
@ ® 3 AC110V 50/60Hz E——
|
4 4| AC220V 50/60Hz 4(A)-2(B) K— MERHOE vQz
5 DC24V o1 7
A 6 DC12v C6 06705 U FERE vab
RIPIR2) FOMDOERBEICDOETZFLTIZY cs 080 5 FEME
- YR U THBL S N, . ° —
SBTLY LY s sl A)P.R1.R2H—b:Rel/e vZs
(f})l ® DINFES — 3+ L& A TS =%
AC50Vk i, DC75VAR & D 37 IS -
s RN | 2055 vza7n VFS
5 EEe: ./ vOvoSyia  C:OvoKCH (FRER) —
R) P)R2) | VS
. . N B:OvosBE ¢
Y FREEL A P PO e S R
J0X%y [ LE7573%2% | MET553%25 | DINES—IFL ~ - < vaQz
G:l)— KGR | L:J— Rig(T M:— R+ MN:U—R@HEL | D:aX o &1{F .:}’/ - @/ e
300mm (EX300mm) (EX300mm) % /
\\;ﬁo

H:—FgRE
600mm

Il

LN:U— gL

LO: 22051 | MO: 2205 5L

S5y 74— SBEREER

BECS TL
X%Z | ST Y — B REDR
S Y- UEERERRG

QXLMMN?’(T@‘/’T‘J b2o)ITT, Q XGZ.HZ.DOZIZH W &t Ao

6410©


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=SYJ

VZ5000 series

@50FTD ) RS
BLTWWEY
18mmrhcav/Xo b
KEHEEAH1.8WDC

VIZAR—IV RTZERADIHEISP.648~653
SRS,

r
7f—$7“—)4'f Rt

(F¥#—P.673~681&2 Z8B<ZE\.)

642

g
BRI ZR
. 2B ) 0.15~0.7
5@573%9 MBS T 0.1~0.7
3B 0.15~0.7
BRBRESSVERRIEEE C —10~50C (f-72 LRI R E 2 &L Biff44 A TSR TEE )

EISERE ms 2B IS TIL 20T
(0.5MPami%) 3B 50l4F
= 2B IS TIL 10
RAEEEE Hz = 3
ByiiEiE THREBEIET,

E2) FENIRIE /Yy 7y 1R 0I5 K54 Oy TR F R
NA O MR AEE MOy MAERIFRE. ER - MOy MEEHSE
=i ~E
SRR B

33)MEE/THRE m/s? 300/50
REBE BHEE

Q;‘y ) JIS B8375-198 1 DEKIMAEHERIC LD, (A ILRE20C. EREBER. U — SBEEREDR

ZLOES)

A2) OvIRYZa7IVREROER ML 0.2N-mIUTEL TS0,
BTAEEARBCER TBHOOBARSLUEARSRBESLUIFBEDESR
HTENZNIEHARL I SRBMEL L. DEICHITDME)

45~2000Hz 1®3LEA-TBHOLDOBMBRELVERSD. BESIUIEBED
BRHTHRLUICEERBEL L. (MHBICSITDE)

A3) MEE :

MRED :

YL/ A R

IOy MG - (H)LETZJax0%5 (L).

U~ NIREUH L 75R M 7S5 %5 % (M) .DINF.S — 2 4L (D)

. AC50/60Hz 100.200. %24 %48 %110 %220
A1 VERRE V DC 24 %6 %12, %48
FEBEEE % EHABED—15~+ 10
T)EAES WIERENA DC 1.8(5> 7(42.1) [DC24AV: 75 (5~ JfI87.5)]
AC100V:45/50Hz. 42/60Hz
RIS VA AC =8 | 45/50Hz.4.2/60Hz [ACZOOV:22.5/50Hz\21/60Hz}
[ EA] AC100V:35/50Hz. 30/60Hz
B | 3.5/50Hz.3/60Hz [Aczoov:17.5/50Hz\15/60HJ

Y~ UBEREOIES DC: 547~ F.AC:ZNR

AT —55207 DC:LED (i) AC: 7 V3K

QE) EREER

O
A



VZ5000 series

RnERFY BEX
EEHEOR G-t raed B2(g)
I TR IE Vb 153 | 4,2 1—4/2 (P—A/B) 4/2—5/3 (A/B—EA/EB) =R
(P,EAEB) (A,B) [Cldm¥(s-bar)) b Cv Cldm?/(s-bar)) b Cv JOXw k
N SO 120
2fIE T 2.2 0.36 | 0.58 2.4 0.34 | 063 (——c—
VZ5[120-[1-01 »O0—Z k%] Rc1/8 | Rc1/8 18 0.37 | 0.45 2.0 0.35 | 0.49
3B IFJ-ArEUS 1.2 0.50 | 0.34 | 3.0[1.3] |0.35[052][0.73[0.39]] 160
TLyoresy 3.0[0.83] [0.37[0.50][0.78[0.25]] 1.8 0.37 | 0.45 —_—
n Pz 120 SV
20U =, 6 1.6 033 | 04 2.2 032 | 053 g OY
VZ5[120--C6 2O0—Z kEv%| Rc1/8 |wo7vsys| 1.4 0.27 | 0.35 1.9 0.33 | 0.49 SZ
AP DR IS DY BT 1 0.37 | 0.27 | 2.5[1.3] [0.32[0.54][0.61[0.38]] 160 o=
TLysrerd 1.8[0.78] [0.36[0.40][0.45[0.22] 1.6 0.30 | 0.39 sy
otum| =2 2.0 039 | 052 2.3 0.34 | 0.61 120
5T c8 : ' : : : 160 —
VZ5[120-1-C8 SO0-ZF€r%| Rc1/8 |087v5vF] 1.7 0.35 | 0.42 2.0 0.29 | 0.49 SYJ
3B | IFJ-2 VY BT 1.2 0.38 0.33 | 2.6[1.3] ]0.35[0.49]|0.67[0.38] 160 —
TLyirersy 1.9[0.86] [0.57[0.46][0.59[0.25] 1.7 0.39 | 0.42 SX
Q 1) [ I/ —VILBOEE : THU—2 M 8134/2-5/3. TLw St o31-4/2, —
iéfﬁigﬁ?kff 1 MrsRE Oy
SIS, . ST T DM M HEERE IO TS A
D) RERRR % CAROL. CHEC RS,
SOPZLT
Cl2oJ—X CM2o1)—X MB-CA1SJ—X —
O TiyEE |EH0.5MPa E0.5MPa EH0.5MPa VFR
PU=Z e [aEEIa50% BEEIE50% BEEIE50% T
2 ~O—260mm 2 hO—2300mm 2 ~O—2500mm
06 010 | 016 | @20 | 026 | 032 | 040 | 040 | @50 | ©63 | 080 | 0100 VP4
800 ﬁ
288 505 — - 670 [ =& -=55E C
500 398! ] ] 475 487 T R [ ] keERE) I
VZ5120-01 400 98 | 1 354 360) 379
388 [AE] 204%—6 ﬁjﬂ) o ?2‘7 57052 59 —VQC
130 ] ‘{ 103729
100
0 SQ
X S LB AE— KO> FO—SEA—5 79 k.2 V5B —— FL2BOEATT . —
Q XU I ORREL. £ 2 NO—JBE TR MO EE S/ ETT, vQ
XEFEAE. (BFEEX9.8) /Ba#HA) X 100%
vVQ4
BEREN CI2 ) —Z|CM2 ) —Z MBCAT =X Va5
F1—TOXES P6X1m | @6X1m |@12X1m L
VZ5120-01 [ F— RO~ RO—5 |AS2301F-06 | AS3301F-06 [AS4001F-12 vaz
FA LY ANT10-01 AN200-02 Q
vVabD
VZS
VFS
VS
vQ7
643

O



VZ5000 series

BEH
W ©®  2EELIIN " ® 2HBHTI
[ aifie
g] (P)(@?z) ® FEE O RLLE 0e ® *ERg

2

AD |

Myt

KAV

A

dl

@ )a!’) )

BUBIFV -tV

® ®
4,2

QD]

4

KAV
A

A

T
R®)ED

MBS LY vEUY

A ®
4112

Metlrg

[\

M

A\

F®) D

G

PE

®) (E') ) =

MWMBEI/O—XREVH-IFI—-bEeVF-TLyivtr S

FER

IEEE @

|
PE 5 1 PE FERIEIO—Z KU DEs)

RixERem

ko]

Bimm

ME fiBE &S B ME BimES #%

RTA

FIVIFA AR+ TZFF I @ | VL /A RAss'y| TR+ SUS |DXT170-C-0000

EXrTFL—h

R ze VZ50001)—X

27=IL#

oo NBR KA00481

7JV 2 -H-NBR EHB

EX RV

Bl

@0®BOE

IV RA/N—

FIVIFAHR BEBER

2T=IN2TI)T

SUS

» 644

O
z



VZ5000 series

.. i I METS Y M
J8x*w ~G) (H) ) (2) VZ5120_DEDD_O1_F

A
Vz5120-]8[][ 01 o \\
: g 5 | 2-94.5
67 DLy | 7im\\ (BRAT70)
5

90.5
i 13 ey
ool ook A€ L@}“g & - (R P)(R?) =gd "l 93 SV
I\ i S
‘ 36 SZ
2-03.2 / 17 Y=a7) 44 R
(R=AR—IURERIR) 35 (/onw)
2-932 . EE*’T
(BRfIR) —EE1p
35 ﬁ éé % a
: QT "
0 Lo o
N &
) ¥ - x g
N g"’ & '
1 ol | 3
28.3 18 ; L i
98.5
M5X%0.8 VER
62.5 /m VFR
© NENT D VP4
- W A\ D —
. -
5-Rc % 27.2 -
(EER—N) \'[e]o
o o e SQ
L7357 ax0% (L) METZTS o205 (M) =
VZ5120- JL[ ][ ]-01 VZ5120- |M[ ][ ]-01 \'/e]
92.5 NP
) 108 #1300 _ Va4
D—RigEx
8 % n \ Mﬁ&i ) Va5
£ o -—"_' 0 —
2 + 4 j . @ vVQz
1 C.Ci —_—
. i & vVaD
+ o : 0 o =
| [ szRsy7-y—oarrEREMOES |VZS
DIN#;&— X +)L(D) '7>$"y§%”.ﬂt$|ﬂiﬁg% VFS
Vz5120- |D[ ][ -01 Pg7 VZ51 ZO—DDDD—CS VS
© =
109 ./, MAX10 Qg
_<_1F/ 2= 2- IV IFEHTF var
= 23 (A.BR—N
GE[SEER 8% BEF1—w
ana-o b en TS
? Iy - 1 ol 2 235~07 ﬁ
] 0| © } ;
8 s
%
; S
645

O
A



VZ5000 series

_‘-;.ﬁ 2(UBS T

VZ5220
@ ®
4 2
ipa] iR ay
00Xy MG) (H) 775 | SR
G 5 R (PHR2)
vz5220-]8[ ][ 01 PN Ve AT )
Ul < A : 1Y
17 ®
2-03.2 35 NZ=arl
(R=AR—IUREAT) onvs)
2-03.2
w70 EETD
3 A I
23 ;F P —
| 9 - Ol =
18
140
2-M5x%0.8
6|8 (PER—I)
— e 91—
i WY % ‘
- 27.2
5-Rclg
E®ER—N
Lz 7S5 axo% (L) MR TS50 %5 (M)
VZ5220-] L[ ][ -01 VZ5220- [M[ ][ ]-01
128 '—,-?mé 1595 #1300 _,
3% (U—R@ES)
2[1 e \ | i
e e 8
[’T 82
(9]
fs)
— * ¢ Bk
r QEP\]%&?—LJ%‘/7”-*%—*‘)%&{%%%@%{?}0)%@
DINFe#— 327V (D) D25y FERFNER
vz5220- D[ ][ -01 vz5220- ][I -8
w
1615 MAX.10 w © o
2-TUSVFBRT 8
P TN =N 2%
BEF1—TER 2=
=lE C6:T0604 88
EE SNEN C8:T0806
BAI—RARE . [T
\ o T .
$ e - o %- @3.5~27 -‘éi $ 9
i . : i P

646

O
A



":éﬁ SBEIO—X Lty -Ix/ bty -TLyivkry

VZ5000 series

2-03.2

VZ5320

ey A (B
S04 1 (G) (H) s D 42
A 11/ S
vz5220- 5[ ][ 01 =) My |+ prgrlhw
& LAy b \;BLQ - B O sV
™ 4
- VZ5420 —
52.5 39.5 (A)S (B) SZ
76 63 . 4112 M=
z Sy [SY
! Multly TV ITAAM
5 } 3
2032 co ) PIR?) SYJ
(BTR) a5 £t VZ5520 ov
881 | W @
T & F B OB 18 TR
| 8 | % & LI3T
@ 5 1 3
— | y (R1) P)(R2)
« 155 | 18
2-M5X0.8 VFR
48 . (PEA)
VP4
B —lwy y @Fﬁ \Pﬂ\Rz r§/'0¥
A% }J N \é m ]
© 27.2 vVQC
5-Rcls —
@ER—N) sSQ
Lﬁ273°57"35?~79(L) Mﬁ2?57"3?~79(M) —VQ
Vz5220-]L[][]-01 vz5220-JM[][]-01 Rt
. 143 ﬁfé 174 #5300 VQ4
oT% 80.5 —twEy) L —
65 31
! %e B { — - VQ5
— Lo 18 vaz
T | % ¢ | - vap
| e Q sy 7 - SREREERNOEE g
DINJEQ—ET}I/(D) Uvg‘y%’éﬂﬁwmﬁ VFS
_ _C6 —
Vz5420-]D[][}-01 vz5220- L[ Fxg VS
176 MAX.10 ©
815 og vQ7
BREI—RHEO35~07 Pg7 2TUBYFEME =2
= = 670604 o9
C8:T0806 S
0 L o I
5115 | - B & - ]
& N | ——
647

O
A



VZ5000 series,/” BiZEL &2

—7R—)U R (LR

Y = R— Il K

R od | N5

TN 20%; [ 217
< ZR—)L RER E—AR—ZF BYIUb
P(SUP) -R(EXH) 5=% HBSUP-EXH
NIVTEE 2~15% [ 2~208@
4(A) -2 (B) R— FECE ISR /\“)[b7
P, 1(P):3,5(R)R—b /8 /4
BEEOE 2 @A—t 1/6.C6.C8
E
mEf
EEGOR RERE
v ZiR—)l R B 1(P)5/3(R)[2(B),4(A) | 1—4/2 (P—A/B) 4/2—5/3(A/B—R)
H—h Hi—hk |Cldm¥(s-bar))| b Cv [Cldm/(s'bar))| b Cv
VW575-20-01% 1/8 1/8 2.2 10.35]0.57] 2.3 [0.26]0.55
VV575-20-C6% 1/8 cé 1.4 [0.32]0.37] 2.0 [0.25[0.49
VV575-20-C8% VZ50120] 1/8 c8 1.7_]0.38]0.45] 2.1 [0.25]0.51
VV575-21-01% 1/4 1/8 2.1 10.36]0.55] 2.3 [0.26]0.54
VWW575-21-C6% 1/4 cé 1.4 [0.32]0.36] 2.1 [0.24]0.50
VV575-21-C8¥ 1/4 c8 1.8 [0.37]0.50] 2.1 ]0.20]0.50

QE) Y ZR—IL KR —REMSEE DB, 2B S A TR DIZE,

VIR—IV FERARRAE

NIRRT BN TELV TS0 T T L— MAss'yIdY R — )V A= BIR EHEE L TTRRS S D,
(A1) VW575-20-031-------- 17 (¥ ZR—JV ERX—=2X)

*VZ5120-5G-01+++---+ 247 (INIVT)

*DXT199-22-TA e+ 157 (T7Z5 %27 — MAss'y)

Losmsnamscs. «eiid s/ L IBEDIBIHEIT LS.

229 =TI K=V R
e AMASDEBE—IFELTI Y a2 I*'ﬁ'—?)l/?:ﬂ'\—)l/ I\ﬁﬂi

“ B 21PH
_ - = _ . P(SUP) .R(EXH) /=L Hi@SUP-EXH
77‘)}\’7'—7)1/94?0@\7_71"\—”/}\ )L TE 3~12@
R—=2TE2Z D/ LT DERigsE ) NE 4N -2 (B) F— NEEE LT
WMETITOT.AEBLIODEREE2 6 & EEEE 1(P)-3,5(R)K—h 4
MILZA TR I T =D 57V FELi& 4(A)-2(B)R—F 1/8\%6&:8
. e Uy R 26BMILY A 7. 2 NLA > ) — o1
TEE9, ERATSY N —JIaARos (MIL-C-83503%41.5)
RERBC AR +COME#R (- COMfﬂ%LIEU R IR IEE L)
ERABWA V25D23—2MOZD—88
EASEBE AC100V50/60Hz,AC110V50/60Hz,DC24V.DC12V

Q A1) BRI MERDMIEMLRRIIIS COTO4DIBEHEL U ET,

E
mEFE
EHEHOZ e

ZR—)L KRB 1(P)5/3(R [ 2(8) 4 |__1—-4/2(P=A/B) | 4/25/3 (A/BaR)

= b H—b  [Cldm¥(s-ba))| b Cv | Cldm*/(s-bar)) Cv
VV575-21P-01# 1/4 1/8 2.1 0.36]0.55 2.3 0.26 0.54
VV575-21P-C6%#2 Vz5[]23 1/4 C6 1.4 0.32]0.36 2.1 0.24 10.50
VV575-21P-C8#2 1/4 Cc8 1.8 0.3710.50 2.1 0.20]0.50

Qii) VIR )V RR— BB DB, 2B 5 1 THIRIFEIDIBS,

VIR —IV FERARRAE

VIR=IRTDNNTELVDTZVF 7T~ Mss'y AT FAss'yIE v 2R~ RR—= 2B EHEE LT TR S,
(1) VW5Z5-21P-07------- 17 (¥ ZR—IV RR—2X)

*VZ5123-5M0Z-C8-34 (/N)LT)

*VZ5223-5M0Z-C8:--34 (/\ILT)

* DXT199-22-3A-+ 17 (TZ0F 0T — MAss'y)

*DXT192-52-1-4A--3%7 (A% FAss'y)

*DXT192-52-2-4A--3% (A% FAss'y)

L*EDL;&E%&&%E%T@% *ENEREHT D/ NIV THREDIMDITHT TS0,

648 % SMC



V730007 : . VZ5000 series
5000 Seriesld = ZEHRIEE B £ T,

K8 2 B, VZ3000—SYJ5000. c €
— IR ° = N
VZ5000-5Y]70001. 2 &y ) 75y Mr— T 1 T2 PR

Hll3CE5E B, 47va2] CEEMmETS .

| HESUP- HBEXHA =

BRARTEE
7:71'\—)l/|"i§§5(1 P, R/‘J’C—l‘m}ﬂ)ﬁﬁl ICE?FIFL‘T\
02| 2& #|{LS| Rc || —
: : 00F | G Q_|CENR| ygmE -
15| 15% | [0ON | NPT BRERA
00T | NPTF e 01 SV
178 vz5[]2[ -y D—gg(-Q) —
E)6EL EDIZEICIZ PAR— FEAINSIMEL . ERIORA—FEIVHKL TS EE0Y, . DO SZ
BRTSVFTTL—PAss'y —___
21 2 ﬂﬁi@,—ﬁﬁ;‘f DXT199-22-1A SY
VV5Z25-21-[05|1- - BFAEMEXH X X —HAss'y —_SYJ
l—l DXT199-29-1A
7:71'\—)l/|‘i§§5(1 P, R/T:—I*hbmiﬁl CEXdIS ———
02 | 2:& |25 Rc || - SX
: : 00F | G Q |CEfs
20 | 20 | [0ON | NPT VK

00T | NPTF
Q 32) 108U EDIBAICIE. PR— FERID SME L. BRORK— & UHEKELT EE L,
IS5y MNr—TI5A4721PF BRXRRAEE EAEHA VF
%) CEIENBRTT. _ _ _ i -
VV525-21P-| 05 vZ5[123-2M0Z[1-& B—
I —T 8 8 VFR
7—7]‘_» h\iﬁ P’ER;{;_ [‘hbo)ﬁﬁ ﬁm 7‘*5 D:F ya“7°l/_ I*Ass'y —
03, 3= MEB| Re DXT199-22-3A VP4
g : 00F G I
12 | 12:& 00N NPT . '
BRI FAss'y
00T | NPTF DXT192-52-1-[A -
(HRIE> > JIVA)
DXT192-52-1-xA &
(2fIBY T IV . 3HIE) sQ
1:AC100VH.3:ACT110VA.
4:DCH

~FEIIP.595% TSR

m IxooassyDRAE  (VQ
Q <FEE0Y, VQ4
) 10Z U EDIBAICIE. 1 (P)R— PEMA SMEL . FRID3,5(R) K- FEUHRLT
<FEEL,
Q5
Qz
QD

<

<

<

649 ®


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=SYJ

VZ5000 series

FToav

BHAVZR—IVFHZTY b,
YZR—IVER-ZD#EEE

TSIAFHNINRD
V4 DXT199 -23-1
{MB )
ATV T Dved)

BRAN—2
-VV575-20%:
-VV5Z5-211
-VV575-21PF;

| BIMEXHZ X —HAss'y

DXT199-29-1A

|
I AXTE23-14

(Maxzﬁ’
AT ,uvﬁ

DXT199-29-1

@ HRAT I
DXT199-21-4

BRAN—2
-VV5Z5-20%

‘VV575-2112

E)VVEZ5-2 1 PR TEIEXH 2 X—
YAss'yRUTFZI T TL— b
Ass'yE ZERSNDIBEIFHIC

ZHERLS IS

VZ50002!) — 2DV ZK—IV RIZ

| TS5 %57 L—BMAss'y

DXT199-22-1A
%x S5+ ruhrs
VK300-33-3
ﬁ (M3x%8 |
\ZTU T Ivvid)

eV IVEE S
DXT199-22-2
5 HAGT v
E: ’/ DXT199-21-6

éf‘ | BERAN—X
-VW5Z5-20#;
-VV5Z5-21F:

650

DXT199-22-3A

P K P EAULE ) !
VK300-33-3
[M3X8 )
\ZRTU» T Dwirpft

BRAN—2
-VV5Z5-21PH;

ZS\VC

VZ5002Y) —2X&Bf13 5158

e 7T TL—hNEZHERAINDZET
VZ50003 1) = XDV ZR—IU RR=ZXIC
VZ5002) — X & RGBT DI EN'aJEE
t:a_o

e iffAEIITRICREN=@ET.V L/
4 RAVZ5000 ) =D I/ L/ A
REBUMICKEDEDICETFIT TS S0,

P T TL— FAss'y
DXT201-3-1A

' 7:-?'{ TR
DXT‘IQQ -23-1

M3x31

% AT /J‘l’ﬁ) E

e
/SYJ70053 |
@Q&:’E?—fﬁ\‘d\?\v |'
AXT624-28 l

M3 x10
2Ty 99 w4) J‘

FITII— I\'

1
I
|
1
1
1
1
I
I
I
|
I
!
I
|
|
|
I
I
I
I
I
I
|
I
|
|
|
|
1
]
i
]
1
I
I
I
]
I
I
|
|
|
!
|
|
1

DXT201-31 1
|
oUvy |
;, 125X9.5X15 |
= i
(= |
BANX—2Z
-VWV5Z5-20%
-W5Z5-21F
A\ xE
[ BftaL# LS|

M3:0.8N-m



VZ5000 series

20f:v =K"=V K
VV5Z5-20- &% 1 2n-Ros

(@A), 27—~ -
‘ =) |
70Xy ~G)(H) <> W e 20 4045 15.5
VN e S A /SwERN) 8 PR
| ; SV
B2 B B far)
g%’;%’;% 22 B Y €3 * Rﬁ( sz
<1 R A NNy __\*;_ N ,‘OI ey <o —
. 4§_¢} N AN AN T WL ew Sy
D D1 e N
7| o o oo o u:@ o -1 L) —
e > SYJ
— M~ -
~ o | o Lo {{& - [— é ae) 6(‘R;3_;_§ ) —
q 1(P),3,5(R)/R—~
% g %@’ H% PEfti SX
r (/A ODYNEXH.) (0,
= b= VK
L2 6|\ Y=2rlb G:300mm
L (/>avd) H:600mm
(U—Rgg) —
VF
i VFR
%‘ VP4
® : :
0
N vac
mm
= 2E 3 7 5 6 7 B 9 10 K 12 13 7 s °Q
L 59 78 | 97 | 116 | 135 | 154 | 173 | 192 | 211 | 230 | 249 | 268 | 287 | 306 [, ~
L. 47 | 66 85 | 104 | 123 | 142 | 161 | 180 | 199 | 218 | 237 | 256 | 275 | 294 |VQ
LRz 755204 (L) MRETS a0 5 (M) DINfz&— X+ (D) D &y FERFNEE  |(VQ4
— o ——
B g 835 —
olg 0B 3 © C6:MAX.6 vas
|7 C8:MAX.6.5 60 —
#1300 69.5 €[ i vQz
(U=RE) ‘ =] I
s Z N [l I ™ vap
- - L iEg_' —
- | \ % VZS
VFS
+ <+ © 4 N
8 e Aae 2| o8 = & mi VS
ek oc g | : & j &
Ll L] 0% e
4 4 u 9 enovsvrEmT
I’ ) T (4(A), 2(BYR—I) {
BRFa—TRR
L e |
i I : —@EEIL |
4 SN por

BEI—RAE

@3.5~07
[ NEs>7-9—2
BEREZERBMDIES

O
A



VZ5000 series

2n-Rels

(4(A), 2(ByR—N)
j . (EvF)
F0%v b(G) (H) [F%@ @ - I
& 3 16.5
4-04.5 11.5|
14 70
| | T u
‘ * Y
i :U¢<@,> B> B> B> e 8 o U&J
e T&—tTo @ @ @ A 1&&4!—— Van) ol 9
LR IR R0 ? e
DAL -
21| 94 oal oq ve s Bo—— A
| L] I A B [\
~ - '%r R ] \ 6-Rc %
(1(P),3,5(R)—IN)
PEFR—
L2 2N wza7n
= =
(U—REEX)
te)
<t
[Te}
mm
B [ 2% [ 3 4 5 6 7 8 9 [10 [ 11 [12 1314 [ 15 [ 16 | 17 | 18 | 19 [20%=
L 66 85 | 104 | 123 | 142 | 161 | 180 | 199 | 218 | 237 | 256 | 275 | 294 | 313 | 332 | 351 | 370 | 389 | 408
L. | 46 | 65 | 84 | 103|122 | 141 [ 160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388
L7505 (L) MR: TS a0 5 (M) DINf:&— X)L (D) D25y FERFNRER
(=]
R 5, 86
) %
§§ ﬂ 63[ 66 g . 785
#9300 5 =7 [ .' CBMAX.6
: ‘ 1 C8MAX6.5 62.5
(U—R@mRe& 2
: s AT |
1 =
L] Nyl il
: = I L
1/
& \ ©|0 4 Le
B e <o @ -G E_
& RS ~ 2 = 1
2n-DvFEHF T rl_|\' |
(4(A), 2(B)R—b) ‘é
BRAFI—TRR [0 q
C6:T0604 |
C8:T0806 !I r

652

[ WS> 7-4—2
BERERBMNDIES

O
A




VZ5000 series

21PEEvY Zh—IL R
VV575-21P-[&%

@]
545

(7))
<

%=a7W Sz
/vovo) L
2n-Rcle Lo 10
(4(n), 2(BYR—K) SY

(7))

YJ

4-04.5
(BRf37R)

6-Rcla

165
1] B2 faess@im—
11 (Y—g
P

<
A

71N

174
17, 21.5

21195

159
&
.

Q
©

94
109.5
2

110.5

16

H<H<‘i‘
B N
X

Gy 7B —JEEREDE)

<

QcC

»n

\"/e]
R A Y o | @ﬂg Va4

S b 1 e
AROSBERT 285 | Q5
Qz

BEIRU9:26/ MILS-T
QD

(MIL-C-83503%#hfR)
D25y FERFRER VZS
AEd =¥ | 3= 4 5 6 7 8 9 10 11 | 12& VFS

66

<

<

<

L 88 [108.5| 129 |149.5| 170 |190.5] 211 [231.5] 252 |272.5
| Il L. 68 | 109 | 109 |129.5] 150 [170.5] 191 [211.5] 232 [252.5

VS

I
C6:MAX.6 ‘
C8:MAX65 1625

<
N

2n-JVSVFERF
(4(A), 2(B)R—N) l —

538

BRF1— T
C6:T0604 W;
C8:T0806 B

SMC 653

O



\)



A
N— 2 Eamﬂ:; VZ3000/5000 Seriesld%E I E 50 £ T,

REZHEIL. VZ3000—SYJ5000.
VZ5000—>SYJ7000IC W &,

5s;sh— kL /1 K/ \Y| Vv B 55 TBEE L,

VZ5000 Series (€

RBOWEEBLIET, [#T>av]

TS5T4 0594 THKIUDINL—IL

= —y N k=LK ol [es
ﬁéiﬁéaﬂ'ﬁ/i YIHR—IVRISEEERIELELE SV
& SZ
g 4
) & SY
) X s p—
§ 5 N % oy
R , K{) % %“%& /"Y% v/\\\ w’ﬁ@\& ,®@f SYJ
& & & A & o
VPPl \/Z5(1 |4/ 0 |—| 5 || L — — =2
Dt j L. cenm VK
2BV INIL (K| ATAATvaY RUOHR — |mes
B (B) ® " 0:/510v h# #ELS| Rc Q CEN i o vZ
BRI HER A F G —_
1 N | NPT VF
m// ‘ E T | NPTF I
Rz P)(R1 il | P
_ ¢ )\( L P o EEEOE VFR
2mujj)«g)}(‘@/{ AR TSP ®mE2: YT IL—F 014 —
2, 4 KM 5L FITL VP4
| el || T2 ' 1
315
(R2)(P)(R1) L —
MBOO—A &5 3(R)H—k PER—H : vac
® ® 02:1/4 bl
3 TREE HyITL— M | SQ
1 | AC100V 50/60Hz i L
315 2 [ AC200V 50/60Hz ‘ vVQ
R2)(P)(Rr
_ ( )(, & . 3 | AC110V 50/60Hz 535 (R1).3(R2) K— MIRcl/a -
UBIF /-2 b2y 4 | AC220V 50/60Hz
® (A 5 DC2AV vQ4
2,4 . . L
4 D]Eﬂ 6 DC12V YZATMI TS TLUILT)
FOMOERBEICDEEL #\e: /Oy oryiar C:OvoXCH (FBER) Va5
315 TIFYHIC TR LS, —
RaP)Ry) ) CEMBERICDNT vVQzZ
MBIV v S DINﬁZ?-Sj‘\)bF'f’ﬂJ B:OwvoKXBF
®) A %\CIAC5OV5E 7. DC75V (RS A/ \IB4ER) —
5 4 FABOIIGERL ) F T \"[e]»)
* | LRI Y
315 e VZS
R2P)RY) ) ‘ ==
JOXy b | LETS5a%0% MR 7S Ja%0% DINE:Z =3+ ) L
G:U— KBS | L:— Rigfd M:J— K8 MN:U—K§5L|D:axo o VS
300mm (£&300mm) (E=300mm) ST H—UEERERR
‘ " s &L p—
%Z | 5o 7 - UBEREERN vQ7
S =B RERRN

Q XGZHZ.DOZIZH W Ft Ao

H:)—RgRE | LN:J— KRG L LO: O 0 57%L
600mm

%

QXLN\MNQ/(TLJ‘J’T‘V ~27)TT,

655 ©


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=SYJ

VZ5000 series

g50FTD) U TERE)IC
BLTWEY
18mmmiTca /XY b
KHEEH1.8WDC

YZR—IV RTZHERADIBEIZP.662~672
TSRS

order R .
pmade |7 —45 — A A {1k
(##—P.673~675&Z8B<LEE )

® 656

L%
TR z==
~ 2B IV 0.15~0.7
SRR 2HES T 0.1~0.7
3fE 0.15~0.7
BERESLUERAREE C —10~50C (REBEC &.AM44E B S )
ENRERE ms | MBSO IL 20L0F
(0.5MPamBF) 3NE 500 F
- PRES I 5T 10
% ’f- |52
RAEEEE Hz e 3
EOHER TESREL 3T,
- N OOV S TS ARk Oy IR Ko 1B .
12) FBYR(E 09 5 R FBIER
N A0 N B
/By MR TH A0 MAEEHST
e xB
BHZE B
SE3)MIEEfiiRE m/s? 300/50
REBE B

QEU JIS B8374-1981DENRIIAESHRRIC L D, (A1 IVEE20C EREBER. U — UEBEREDR

TLDHBE)

A2) Ov IR Z a7 IVREROER L3 0.2N-mIUTEL TS0,
A3) MEE  BTAERABRE CER THHLOWMBASIVUERKEBESLUIFBEENES
HTENZNIEHR L ERBMEL L. DEICHITDME)

fit#xEy : 45~2000Hz

YL /A Bk

1175 TR THHLOWMAEASIVERLBBEBESIUIFEED
BERGTHBRLULESREEL L, ((DHBICHITDE)

) — FgERHE LA A

J0OXY MG)-(H) LTS3 05 (L),
MEETS %0 % (M) .DINFESY— 2 )L (D)

. AC50/60Hz 100.200. %24 %48 % 110.%220
" VERRRE V DC 24 %6.%12.%48
FABEED % EREED—15~+10
3 MEEH WIERENA DC 1.8(5>742.1) [DC2AV: 75 (5> FH87.5)]
AC100V:45/50Hz. 42/60Hz }
) RIEEA VA AC 8 | 4.5/50Hz.4.2/60Hz [ACZOOV:22.5/50Hz\21/60Hz
(B BmA] AC100V:35/50Hz. 30/60Hz }
B | 3.5/50Hz.3/60Hz [ACEOOV:17.5/50Hz\15/6OHz

T — B REL

DC: 5147 — R.AC:ZNR

AV —550F

DC:LED (i) AC: 7 »Ek

Q &) EREER

O
2



VZ5000 series

RERM EEX
EEEOR AR BT —
JNL T RIS OIEEYbay 15,3 4,2 1-4/2(P—A/B) 4/2—5/3 (A/B—EA/EB) =R
(P,EAEB) (A,B) |Cldm¥(s-bar)) b Cv  |Cldm*(s-bar)) b Cv JOXY K
Pz 200(120)
2fuE e 23 0.45 | 0.57 2.8 0.37 | 0.71 5 0060
VZ5[140-1-01 »O0—Z F&v%| Rc1/8 | Rc1/8 19 0.36 | 0.48 2.1 0.46 | 0.57
3E | IX—2 VS 1.2 0.48 | 0.35 | 3.4[1.3] [0.360.57]/0.86[0.41]| 240(160)
TLysrtry 3.3[0.85] |0.43[0.54][0.78[0.25]] 2.1 045 | 0.56 SV—
n oo 200(120)
20U =, 23 0.41 | 0.61 2.9 0.35 | 0.74 525760
VZ5[140-[1-02 20—ZR&%| Rcl/4 | Rel/4 1.9 0.46 | 0.50 2.2 0.44 | 0.60 Sz
3fE| I¥—2 VS 1.3 0.45 | 0.35 | 3.7[1.4] [0.27[0.56][0.87[0.43]| 240(160) ——
TLysrtry 3.6[0.83] [0.23[0.55][0.84[0.25] 2.1 0.47 | 058 sy
1) [ IR/ —VIVEIBDIES : I+ —2 b 5134/2-5/3. Ly v &E1—-4/2, e —
22) ERMO( RIEY T TL— MELOME. SyJ
BRXIARTY, SX
o i e . BRI T DHMIT. S BEBE OIS L S
) GERENRERRK % RO L. ZHK < 2S00,
SRR
CATS1)—X
=R Fiyme | [E70.5MPa
== e | BEEE50%
2 FO—2500mm
240 @50 263 @80 @100 ——
800 VFR
Zgg DEs LB | T
VZ5140-0000-0200 500 DoAcreE® | VP4
(Be&: 06X 1m) 400
300
200 —
100 — ] vacC
| | == L
ZE—Fady FO—5,/FA Lo AS3301F-[102-06L 1/AN200-2 sQ
800 ]
b DEELEEH | va
B [ Ak FERE) N
VZ5140-0000-020 S0 = vVQ4
(B2 : 08X 1m) ggg — — L
o — — VQ5
100 —
1 VQz
2E—Fadv FO—S5,/ AL T AS3301F-[102-08L1,/AN200-2 el
800 — % vab
700 — —
mEFEARGE)
o OkvEs | vVZs
VZ5140-0000-020 [
(B 010X 1m) 400 — ] VFS
300 [ ——
200 [
100 || = VS
ZE—Fdy FO—S,/ AL o5 AS3301F-[]02-1001,/AN200-2 vQ7
800 — %
Zgg DEELEEH |
200 CokPERE) |
vZ5140-0000-0200 —
(feE:012X 1m) 400
300 ——— ——
200
oo m
ZE—Fdy FO—S /AL T ASZ001F-[]02-1201,/AN200-2

X UFDEYEEIS. X PO—IBBTA MNO—T%E|D/-ETT,

Q X)) UFIIBHEUK AE—- RO MO—SR@X=57 D b2 VFBERE. Z— RILEBEDIBETY,
xaEglgd. (BAFEEX9.8) /EHEN) X100%

SMC 657

O



VZ5000 series

BER
® Lﬁ) 2B I ® ®) 2MBY T IV
M 1
ARl raf/ARj|zay
315 315
(R=2)(P)(R1) (R2)(P)(R1)

—e
T—e
e

@

c

{ fa]
B
L

LR

Lo

SEEEh 06T

sEL_xfns | SHEIO—XFEYS - IFV—2bers-TLysrery

® *
2114
M frlppglelip
315 ] @ @@ ® O
(R2)(P)(R1) ® / ’ X
MBI+ -2 VY e — — )
(B) (A) 1 il T - ; T -
214 . . . —————
D] / /] =z T s e s
M TIéT T W f - " - -
B
(F?)(E’)(Fi) -
2
| —_®
3BT v Eys Nan
('525) (i)
|
/D // SIRIETA (ARIFrO—Z REVYDIEE)
My frlglylrie
315
(R2)(P)(R1)
R ER & RiRER
B2 BaG e = RIS H& BREs =
O | £7+ FINEIANRAN | ToFF I — N DXT199-7-1%P Rcl/s
® PR TL—F BiRE T @ | 9TTL=b \PVITANAN Dm0 7 op]  Rela
® | 27—IL# 7L S -H-NBR UL J 4 FAss'y| TARF<.SUS |DXT170-C-0000
@ PR oTE . VZ100051)— 2%
® | T Fhn— FILEIA DAL 2E3E © |ovry NBR KACO4BT | s
® | 2T—=I2T )T SUS XL niEsE
#|EES ‘Re
F:G
N :NPT
T :NPTF
® 658

O
z



VZ5000 series

_v 208 UL
Y

“0o® o 22 205

VZ5140
e @A
2 4

o
&
5

Xy k(G)(H) . N T
vz5140-_J§[ ][ 3} 3156 [
EL (R2)(P)(Ry) SV
T M7
T ' 2-g4.3 SZ
v=a7 /(BT —
/>nwo) i = v 1 I — SY
3 -@- R
Bl \é‘% Il Qe SYJ
TR’ P—Ri SX
34 8.5 —
93.570 VK
101.5
55 £E E‘g 3R, 4
S § cgoL | (1(P),4(A), 2(B)F—1) —VF
: G2 ) ) oy
. ' 2o, VFR
| ] -Rcl4 ——
' 3 ‘ S GRN3R2FE—1)
) Al 23
" ’ & M5X0.8 @ ‘4@ K‘j Elwl I
. (PER—I) o= —
18 2 o vVQC
315 —
63 SQ
LFEE7S>Jax04% (L) MR TS5 a0 %5 (M) vVQ
vz5140- L[ ][} g 955 vz5140- IM[ ][ -3} I
8(%7 #3300 111 VQ4
g1 (U—RigES) —
= | \ Va5
9 [T vaz
& g 3 [ | vab
@j @ () VZS
ch_ = VFS
DS SILD, T @S —— i)
BEO—RAEC35~07 ' VS
25 var.
Py
0 -
10| R
o]
— n’? [
AT A
(% ’ NI Y

ZSNC 659



VZ5000 series

d 2aiB 5 T
o

e

22 VZ5240

o B A
@ BE ® ®
: , 0,0 ra3f ARy
JOx*y +G) (H) : T T3T1 d
vz5240- ]G ][ 3} "“f . EE I R2PIRY
5 s o
—a7 ) 34 85 2-04.3
Z‘/Ej‘yﬁ) 1 (BRAI7R)
s Q7
| 9 el ~
T e B
R2' P R1
31.5
77.5
124
140
i 6
g a|s —D
©: '
. e | PR 1 I
1o} i —
0 2-M5%X0.8 / +\ m ol
i g (PER—I) G/VMJ KJQT;I ssl «
. 3-Rc1/8,1/4 2r2 22 g
° (1(P)4(n), 2@)%—~1) 63 (5(R$),§?F;gdf— b
LE7SJax0% (L) MRz 7S a0 57 (M)
vzs240-[ L[ ][ 13} vz5240- IM[ ][ -3}
i@ #1300 159.5
3= ('Jl—t\“ﬁﬁﬁaf)
= i ' \ e
~ |E AH’L- Ef -
0 Q 0T — ]
N an) )
\ \
L Q KPS 7 H— SBEREERMDBE
DINA%— 2 )L (D) i 7
vz5240- D[ ][ ]-8}
MAX.10 161.5 BAO—NHED35~07
@ L.
% ‘ Pg.7
0 I -
g !
N aLi

Y

S0 0

660

O
A



VZ5000 series

SWBIO—XREZ-ITXxV-R b5 TLyivEeS

< ",' g 2 VZ5340
~ | |® ® l(i\)
R - ]
O O TE] 777 4 TR
7‘I:l§< v h(G) (H) " gl ' TSP;'IST
vz5240- 1§15 | | RIPIR) v
EgTf é’] ;“ﬁ' VZ5440 oY
EE & ® ®
8g * 34 2] 14 SZ
oty BN 2-4.3 / j[ﬂ
v=ar (ERfI) TldTelrle SY
oy | a v 13} B v5 =
@ Y ¥ il s R2)(P)(RY) SYJ
e B sy VZ5540 -
R (Dy-p Ri ® @ SX
39.5 31.5 2 1.4 I
63 52.5 J VK
7 s e ikdRdbdR1} —
ﬁ ] (R2)(P)(R+)
@': L—Z@. —ﬁ&ii VF
@, ] I
L 3 ‘ gy VFR
2 M5 X0, N o
\ ‘“\ PR €}J£J IERNE VP4
8 22 22 2-Rc1/4
(% 63 @R1),5(R2)E~1) vac
Lﬁ27;553$79(L) Mﬁig°5ﬁﬂ*79(M) It
Vz5240- JLLJ[ -6} vz5240 M ][} sQ
¥ 143 -
ol #1300 174 va
é T 65 (u—l‘r\"ﬁaE@ 80.5 —VQ 4
1= : == \ f By,
i | . @ S gﬁ [ ~VV VQS
J =77 oAl — e
~ = : ‘ . B S @"]‘é}@ —
@T{} a | VQD
— @) _ S vzs
DINJEQ—ET)I/(D) [ EFES Y 7 — UBERERRGDES [
VZ5240-[ D[] 183 VFS
MAX. 176
a3 815 VS
BRI—-KNEC3.5~07 —
5 =18/ vQ7
Pg.7
LQ |
3R

g@r
L

=
W l——+8
o

661

O
A



REVY_HR—ILE

VZ5000 series/ \— ABLER:

< K=l PR

TS3040594THEKIUDINL—IV
YIAR—IVRIZEEZRIELE LT,

A S |2 v

EIEY 407 | 417 | 42%:
< =)L RER H—A~N—2F BYIUK
P(SUP) -R(EXH) 5=\ H3@BSUP-EXH
NIV TEE 2~20E&
4(A) -2(B)R— b 18P N—2 | N—=2
[ =4 ;1E = | 1#
1(P)-3,5(R)R—I /a
(?61( (é/US)i FEHRF)
g e 2 0675y FEH
EfEspimicd 4(A) -2 (B) F— ~ /8 C8(087 %y FEM#TF)
B7(1/4'7 05y FE#F)
C9(6/16"7 05y FERF)
=
mEFH
EEROFZ TERF
YV IAR—)L KRB 1(P),5/3(R)|2(B),4(A) 1—4/2 (P—A/B) 4/2—5/3 (A/B—R)
H—h #i—p [Clm¥sha))] b Cv [Cldn/(sha))| b Cv
VW575-40%# 1/4 1/8 2.1 0.28 2.5 0.23]0.59

VW575-41# 1/4 1/8 2.0 10.30 0.30]0.55

0.51

_W575-41% | 050 2.2

Wh25-40-cem | VZeHAU 1/4 | C6 | 1.5 [0.32]0.38] 2.2 [0.23]0.52
0.46] 2.2

VV575-42-C8% 1/4 C8 1.9 10.24 0.26]0.53

QE) VIR RR—ZBRROME. 2B S 1 THIBIFEDIES,

VIR—IV FERARRAE

VIR=IRTBINITELV TS F T T — MAss'yIEVIR—)U RERK EHE L TTERSES 0,
(1) VV575-41-031-01-+- 17 (Y ZR—IL RR—=2)

*VZ5140-5G «wovveeeeeee 247 (INILT)

*DXT199-22-TA-wweeees 17 (TS5 oF 00T L—hAss'y)

T—»*EDLHEE&EE%'CTD *ENEZTHT D/ VT BEEDMOICFHFI TS,

DINL—Ib~ ZR—Ib R {LEk

v =l Rt

B 457 [ A5FF
<Y A= KR REW ) 2 TSIAEAT | DERTSITA AT
P(SUP).R(EXH) A=t F3ESUP-EXH
N2 2~208
4(A)-2(B)7R— b 5P A
[ =Enn5 516 1
1(P):3,5(R) 7=k Cl10(@10D 05y FEMF)
EFHEOR P . C6 (067 5 FEHtF)
SR AUE s C8(@87>% Y FEHE)
= MIL-C-24308 ; .
Jx9% IIEE A EPDH TS
RERER = COM{EE 1)
531) +COMB B \E—COMICTHEFRRAETT
oy EEERIELELE
I)ILE#TI [ of
EEHOZ TmERE
Y ZR—)L REIR 1(P),53R)[2(B) 4(A) | 1—4/2 (P—A/B) 4/2—5/3(A/B—R)
K—h A=k [Cli/(sba))| b Cv [Cldn/(sba))| b Cv
= C10 C6 1.5 [0.31]0.38] 2.2 [0.17]0.52
WO o ‘ el C10 c8 2.1 [0.26|0.51] 2.2 [0.15]0.52

Qii) Y IZR—)U RR—Z B DME. 2B S 1 THIBEEDISS,

VA= FERRTHE

YIR—IRT BN TELIVTSVF T TL— bAss'yIEv ZR—IL REK EHER L TTERS S,
(1) VV5Z5-45FD-06-C8C-++++- 14 (¥ ZiR—JL RR—2X)
*VZ5143-5FZ 24 (INIL )
*VZ5243-5FZ 34 (/NIVT)
% VZ5000-65-TAxwweemeeess 19 (TS x99 7L — hAss'y)
*ENIIHHAASESTY . *EEBH I D/ UV THEEDMDICHIFITI LS,

® 662

4 S\VC




VZ5000—SYJ7000IC& W &,
HICEoEZBLZE L,

VZ3000/5000 Seriesid®ZERLEEE) T,
KB HEIL. VZ3000—SYJ5000.

VZ5000 series
C € ) ASFR (TS T4 074 E

[(A723>v] CEEHD&ETT,
| H£ESUP- £ BEXHAT
40%: BRARRAE
] P T — — — —
Ll VV5725-40-{05|2 - 01
VoA=L R EH T T I
02| 2& | 4(A).2(B) } P,RAR— hRALDFERE
: © | K= MEEBOR[EZS] Re
®) 20] 20 |[01] Rcls || F | G CESths o
SR ‘ N | NPT |[BZB] - Y,
[4(A),2(B)R—h T |[NPTF|| Q [CEiR® ="
Ve 108 EDBALL. 1 () K~ NERD SHEL BRO3,5(R) K- FEYHRL T A, Sz
E ) — i@ﬁ%ﬁﬂ# —
BRARRAE . Sy
VV525-41-[05]1-01[ |-[ | vesoeoooe E5_
V= A—Il KEs T T NI [\ ' |
2] 28 | 4(n).2(8) Jb.m—muw@a ARty a sy I —
: C | K- MEEROR[EZE] Re . . v |SX
: 7 s | BEFABMEXHZX—1YAss'y
20 20 |[01] R || F | G CEMIEY 10929 -2A
N | NPT |[BEE] - . Do e .
78 Q T [NPTF|| @ [CEnRE ’fﬁ?ﬁ%’g f: FAss'y \VK
14 B)SELLEDIBEICK. PH— PEAIN SHEL BHORK— bEUHEL LS @R IR—GHRESR
” - — s ARBZ5000-00-P
oA=L R g T ] [ - —
5] Z@ | ABfK— MEREOEL P,RAK— haL OIS VFR
1 1(”)'\1;'\ : . |[ce [o67 5 v784% | [ERE] Rc —
€ 20 | 20% |[c8 [e8U 5u7ERE|| F | G CERIS VP4
4(A)2B)k—t/ Qi / B7 | 1/4'7v9yFEE|| N | NPT ||ERE| - E—
C6.C8 /;3/ /B.5R)H—h B9 [516'0 yFE#E|| T [NPTF|| Q [CEMiER
174
2)BEU EDBAICIE. 1 ()~ MERA SMEL FRN3,5R) K= F&IHEELTEE L, vac
DINL—IL¥Y ZR—IV S
[#5ESUP- #5BEXH |lsa
ASFL() VTST40547) BRRRHEHE ‘ va
VV5Z5-45-(05|D|-|C8| C—i_ _i-| |BR=&A Vos
T . 4| m(B)/T\— S \—l VZ5D4D‘DE/|D [1(-Q) ——
02] 28 =/ A B BEHEOE . ‘ -
N 2L 2R | masy0yomE 5] | oS mETs T pAssy vas
PN 20 | 20& 5 | IS | EAEH ||C6 e MES| — | \/75000-65-2A —
‘ E1ulum]| 2~10# BT Q_[CEnio vQz
S D | Dffl | 2~10% | |C8 28%11’?%/7/? —
; B | il | 2~20& o BT DINL—IVREHE \e]s)
D XM | 555 | Bt X':Eﬂmg;;jm% ) EERS i
X EHABOESEvR— | oonREmEerY | 8 | 3EA |[EERELY
VEHBBSCSURET ) eeinae [T |BLL-LE VZs
EREE CRPCIRANECYY To0 [20@A|IEEL TLIEE N, —VFS
e e .  EEzHELILE el
ASFR(T2940547) BARTRHEE - - VS
33 ISR T, 3 E a 3 ==
e VV5Z5-45F|D|-|05| -|C8|C—| | DM=m# .
Il -2 VZ5[]43-[]FZ[] vQ7
Q%o FRSHRE b a
S [RiiAA] BRER e B BATS %57~ MAss'y
U UB [, s ialiple i VZ5000-65-1A
D | Df = 6 | 2675V F
B | miffl [11~10& BT
& : @8I Y F
= ’f pHK7Oy onHuEs | C8 | zus
T | e~10moima: A | ] RE
20 | 20= |S (1312\72%7)?;1#755@@%3 x REHROBEI DINL—ILREHEE
~20ENDI5E | Hiff) VIRV R [ERe BEES
B | 2~ 10EDi55 il EE IO 3 | 3EF [EEEa LY
M IR R ERIEE D, : | BLWL—ILE
X EHEBEOIBEIIY ZA—IL Rt 20 |20@mE|EEL TS,
BEZICLUBIBRTER< LA,

663 ©


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=SYJ

VZ5000 series

AToaL /BEIA TV ZR—

JVE

EHAVZA—

WRHZRTY b,

YZR—IVER-ZD#EEE

TSRAF NIRRT
DXT199-23-1
( /M3x%31 \

ATV Tyt

|
BAN—2
o VV5Z5-40%;
o VV575-417;
o VVV5Z75-42¥;

| 5% 57— bAss'y |

DXT199-22-1A
B ISRy

VK300-33-3
% (M3x8 o sarl)
\ZFU Tt
IS5V ITIL—k
DXT199-22-2
HRT U
DXT199-21-6

1 BAN—2
o VVV5Z5-40%;

o VV575-41%;

o VV575-42¥;

| B3SUPZARX—HAss'y

DXT199-35-1A

| TSRAFRIRY g

| AXT623-14 "
f M3x 47 J
ATV Dw i

Mttt i e i e

HIMSUPAN—H
DXT199-35-1
HATvk
DXT199-21-7

® VV575-40%;
o VV5Z5-415;
o VV5Z5-42¥;

664

[BIMEXHZX—HAss'y |
DXT199 29-2A

1
|

| |
| TSR F R II
I'A W I
|

J

! (M3x4 )
I X et

DXT199-29-2

~, HArws

I
I
|
|
I
I
1
I
I
I
|
|
1
1
|
I
:
1
1
|
[
I
|
I
| el b S
I DXT199-21-7
|

[

- —— —

BAN—2

® VV575-40%;
o VV575-41¥;
o VV5Z5-42¥;

[ ZAR—YRRESR (PRE)

Y ZHh—IU RR—=Z EIZZAR—YEBER%=
DEBDEBETR/NNITZEITHEDTTREE L)
ESERS

ARBZ5000-00-P

]
|
|
|
I
|
|
|
|

J

| 75204~

| pzzs

I M3x55

| ('zj'Jyd )
\Dvireft

|
|
|
|
|
|
|

IH 24w
IDXT199-21-7 3

BAN—2
* VW525-40%;

ZRAIEL
TIIP.596%
Siw

SIRRLE G yvEz5-41F

® \VV575-42¥;

O
A

VZ50002!) — 2DV ZK—IV RIZ
VZ500) —ZX & 81112188

e 7HTHTL—hEZHERAEINDILET
VZ5000 ) =MDV ZR—Jb RR—=2Z |
VZ5002 ) —ZXZREBMNMNITT DI &N
BETY,

e IffAAIE TRICREnf@mET. VL /
A BAVZ50002 =D I L/ A
REBUMAICEDEDICERMIFTLSIZS 0,
o N—BERDIZBE . 3R— bAD2(A)
A= MMEVZR—IV RR=2D2(B)R— M
BUET,

PITZTL—PMAss'y
DXT201-3-2A

P e 7 VZ5005U—X
TSV AF R il

|M3x38

|
I
| RT3t |
| ISR FRpRY |
! D)(T199—23 1 |

,IrM X3 -
7‘)/5'3)}?11!
]

1\
I
I [}
1 ]
I I
I
I

| :
|

' i
|

! |
! ]
| [
| |
I ]
| I
i |
|

I
| 5915
TS L S - o
'AXT624 28
| [ ‘M3 %10 )
ATyt

FIFTL—~

| |7

BRAN—2

® \VV575-40%;
o \VVV575-41F;
o \\V575-42¥;

A is
| Bt L# FL
M3 :0.8N-m




VZ5000 series

#A723v/DINL—ILYZHK—IVR
| TS5oF2 5T —bAss'y | BHWA.HRXTY b YRV ERX—HEE |
VZ5000-65-2A
, TSV F AR
FIIRAT MRS I TSNATENNRIE 8 DXT199-23-1
VK300-33-3 9 E DXT199-23-1 E {'MSXST : )
g (M3x8 ) (M3x3 . ) ATV Ty2refd
U AT T v I \RTU T \
g ISvEVII—h | / SV
) DXT199-22-2
e | > Sz
TR URAR IS -~ SY
VZ5000-57-2
7 i Cne o=k AzS vk 11SYJ
VoR—ILRARA WA
V25000572 VZE0UU 572 —
EAN—2Z < e SX
VV525-45%; BAN—X ; Q—
) BRAN—X
VV5Z3-45# VV5Z5-45FF;
VZ5000-65-1A
o _ | SUPfttIW# | [EXHEGIW A |\VF
S VIAR—IL RR—ZDEHEEERICSUPHE v ZR—IL KA— 2 OHRBICEXHDY oo
' VK300-33.3 PUREANDZ EICEY BEEBENLED  #EAnSZ LY L Tosheol|VFR
2 (M3x8 ) ' BEDEENZEVEDDY ZR—)L RIZH#iE NIVTICFBE LIBWEDICHEI T DT &R
ATV T DOvo vl TBHIENTEET, TEZY, VP4
o) ISVEIITIL—h —
= /W_ VZ50 ggaditLE L VZ5000-68-1A
' V== IURARS YN ' —
| VZ5000-57-2 : SQ
(BRZ7SI7E2TY DY TIARI I —TIVAss'y) | va
| T—JLES T T RE B ——
| & . " 1.5m VVZS3000-21A-1 TS5 IMILFRIEERL
el £ 3m WZS3000-21A-2 DHT ARG Va4
5m VVZS3000-21A-3 I FH25 V—Q5
8m VWZS3000-21A-4 7 —=7)b25:5X0.3mm?
SEHHICD T3 .P.596% T HRREL o
m FHICDOEE LTS % FRLNE T VQz
vab
VZS
. . VFS
BRAN—X S
VV5Z5-45F VS
vQ7
V=3~
| RS L# Lo
M3 : 0.6N - m
(PEFY=H—IL RDIZE)
665 ®

O
z



VZ5000 series

DINL—IL¥Y =7 Rh— IV RS ER

4517 ZR—IL

B3 Bhan mE fi5%

C8:ABR= MBT 5 U FERER

GEEEPIELELE

YIR=VRTAY OAss'y

VZ5000-50A-2-&5

COABR— M8T Y5y FEREH

R 70Oy JAss'y

VZ5000-51A-2

P.Rif— 1075y FERTH

IV R70OvY7Ass'y

VZ5000-52A-2D

DAIF

IV RTOvYAss'y | VZ5000-52A-2U URIF

AL
()

DINL —L

| YZR—IL RR—ZDIgESE

ERDMEICIEERRETT .

[1] ¥=R—IL RZDINL—)UICEZE L TL\B7RIL h@ () Z1~2
ElERiEDH D,

(¥ Z/R—IL ER=2ZDINL— )LD 5139 § 155134 ~BEERED
Bo)

[2] L= BFRDY =R — L K T0w SAssyD L/ \—BEH LT
B A TS, (27 LD-@E B L UO-OBICIE L/ — B Y
FEAHBSEIEEETNET.)

[3] BINY DY R—)LRTOY IAss'yZDINL—LICK2DEET
ST 5,

[4] 70 UAss'yEL%3RL DIFTERE L. NIV b@ZHHTIFTDIN
L—IVLICEEY D,

Q 1) e 10EUTA T 1 EN EICEMT 288 eHs T 0y 2
Ass'yEEML TLEE ),

_j_--_::.- @RI ()

-DINL—JLIC
ZZZ&S N

(TTHEXKEN
DOpiEICEL
INF LIS
At

® 666

'\




VZ5000 series

DINY Z/R—Jl F 38R E
A5Ffz~v ZR—IL K
SV
o SZ
SY
SYJ
SX
m=a
TRk
(fEf)
TR on
&S RS RE
R , > |CBABR- 67 77 BRI
@ | YA KTy oAy | VZE000-50A-1-G5 |lo's b o5 5austi
P , DER.DFTI% 75540
@ | BHRTO Y IASS'Y | VZ5000-51A-1D |ppil il o s
e . UBE.DY 71775 bl
@ | #aHFR IOy DAss'y | VZ5000-51A-TU oot (10007 S
@ | TV F70voAss'y | VZ5000-52A-2D | DEIR.QE Y FCRER
® | TV RJOYYAss'y | VZ5000-52A-1U uf .
® | T~ KE7OvoAss'y | VZ5000-52A-1D b EEZHLELELE o~
@ | T~ FJOvoAss'y | VZ5000-52A2U | UBRLBE &Y hTHER sSQ
W, . D¥71275 5L FENIER S
BT 0 Y VAss'y | VZE000-51A-TM |o o™ Lo S s Va
= R ~ R 3 =5 3 [ B BE VQ4
[1] ¥ =4~ REDINL —JLIZEEL TLBHRIL h@ (@) % 1~2 Lt ves.
EEEESD D ‘ vaz
(¥ ZR—)L RR—Z&DINL—/)LH 513 3§ 15E 34~ BEIERIED
%) ” DN E [
sonpepesa ||VQD
2] YA FRRSAN—ETLN—OEBELTURSIUDRD Y= - DERERL Bl ———
R—IVRTO Y IAss'yEfEHER 7O Y JAss'yHhDMIIT Y RT - VZS
0V UAsS'yE DERENT . (212 L. O—-DBIC L/ \— 31 & .
BAHDBBEEICSIFIEIETNET,) e ) [ o U—:me VFS
. . o e : : Eﬁ‘f:"-’ Ao ——
[3] PR 7Oy UASS'YDODH TAR I FBDING 0T HIN—%45 JRosuTES WIS
9, (H12H8) B —— f;f;m{ Yoy, 2 : VS
2 e ‘ ey * —
[4] Mg 5vhR—IL K70V ZAss'y=URICE2DESETDIN 2 ie [?3%,;{_,e__owb © B vQ7
L—ILCEfH T2, — RigAsS'yDE >V ER3DE S ICDH T I3 6 18 e | =R
O5IEAL AFEBHFII—IEL TRIZL TL\D R IICET S § 7 20 e
o i Bl = g &
i 24 o BEan 2
[B] 700 SAss' YA+ &R TEEL K F@%#{1ITDIN talEk o Poei o 2
L—IVICEET ©, um _oLem o
EVEHAM, U—Ki g5 on{ied . &
Q ) e 10BUT &1 1B EICEMT 2188 aHE IOy e o EES . Pt . »
ASS‘y(D"j’j3*79{#)Eﬁﬂﬂbt<7ﬁ:?5b\o LNBTEAERET DTS, \2, JI JI (83 |t B:;,I‘ =
E3 U—RiRAss'yE D an == -:?5%&1{ =2 22 z
BALE Novvom,/ DR Lem
f;gﬁl AN s B
( )ig.D¥TIRIY COM LT el
WA (FBY17)DBE | COM, %=
% S\NC 667 &



VZ5000 series

40:v Zh—IL B BEE

4-g4.5 165
(AR 0 =
1.5
st ™
0.5
00Xy MG) (H) ; o
i pddiatvi SR - FE
8 fork L H R 101 ¥ 8
e BﬂEABJBﬁ“B% T v
. N — P —(' B o ==
SESEIE o - o
i 1] st
- o V=37l G:300mm
L2 10 C>ovs) H:60(|)mm
L1 (U—RigEx)
10
<
0 [<e}
'N
PER—K
: § = (/S/OvREXH.)
xU: 2n-Rck
4A),2B)R—N)
[old1 ST/
° 450 ¢ @B@%q o
) - <
o PO O PN
s lo(éw?)w—z
Q:J P=19235
] o
o [ 28 | 3 4 5 6 7 8 9 1011 1211314151617 ] 18] 19 [20&
L 66 | 85 | 104 | 123 | 142 | 161 [ 180 [ 199 [ 218 [ 237 | 256 | 275 | 294 | 313 [ 332 [ 351 [ 370 | 389 | 408
L 46 [ 65 | 84 [103 122141 [160 179 [ 198 | 217 [ 236 | 255 | 274 [ 293 | 312 [ 331 | 350 [ 369 | 388

Lz 7S5 ax0% (L) MR TS ax0% (M)
6366 ]
B
72 Qi b
ok
= =T :
3 2 _
o * u d J
5 i &) < @ <
[>}
- gk ©
B~ 7
3 ==

[R>S 7-—OBERERRGDES

668

O
A

DIN:&#— X7+ (D)
BRI—RZEe35~07

MAX.10

IE)S

176

161.5
@ ¢




VZ5000 series

A1V ZR—IV R i E
VV525-41-%]1-01

vZarl .
. PER—K
(/¥ov2) (A OYREXH.)
T A G)(H
9 Y b~ (G) (H) R
. = /A(P),3,5(R)H—N) sV
2 1 O p—
— D
8 23 o I SZ_
© o &) oo —
& @ R Y 1)
4-04.5 20.5
g (HQ{TJW) % | 31.5
Yo}
G:300mm k
H:600mm
o]
(U—RigEx)
VFR
§ VP4
0 o|¥
si®
2n-Rels P20 265 &
(4MA),2(B)K~—I) '
7N o SQ
E [ 2@ | 3 4 5 6 7 8 9 10 11 [ 12 13 ] 14 [ 15 116 | 17 | 18 | 19 [208 [
L 78 | 98 | 118 | 138 | 158 | 178 | 198 | 218 | 238 | 258 | 278 | 298 | 318 | 338 | 358 | 378 | 398 | 418 | 438 |VQ
L. 50 | 70 [ 90 [ 110130150 [ 170 [ 190 [ 210 | 230 | 250 | 270 | 290 | 310 | 330 | 350 | 370 [ 390 | 410 ———
o e e , - vVQ4
Lz 7S ax0% (L) MA: 7S ax0% (M) DINF:#— X+ JL(D) L
- _ 101 VQ5
- , 935 —
J\ \ — VQZ
1) | = ——
1
x vabD
: - k| E) Rl
© =
- 4 [Tl | s
w0 N~ ol —
3 @@ = © S - 1 @ ) |vFs
bt b | VFS
© VS
- - B-— @ —
n wn
3 . var

re—_% [ +
_ [
B 5 - I
69.5 T ¥ ﬁ;% e}
#1300 87 97 7.5 o pu—r
(A=) gl 7881 X Po7
= s BRAI—RAE
Q @3.5~a7
RSy 74— SBEREEBADSE
% S\NC 069



VZ5000 series

4217 =R —)L B EEE

VV5Z5-42-[@m]1-&8 T
(/>ovo)
w _ PER—N
; (/{/OvNEXH)
J0OxXy k(G) (H) ' i
D- - G—RC%
4‘ ‘ AP, 3,5(R)/R—N)
? éa @E" @3 5 ,gm g—
UL otars ¢ Oy
| e o=
:UT A@ /j\@ A@ A A s & m «© ©
] ' L Hl T | & P 5
4 ) o Bt hd
(BwF) 0 [
0 - P=19 | . < - o2
1 - =Z2
4-04.5 _ T QI:IQI:[
L2 14 (ER{S7Y) G:300mm l ‘ o I8
H:600mm ' e Q
L1 . " =] DD
2n-OVEYFERFE  (U—RERD) o0
(4(A), 2By R—~)
BRAF1-—JHR
C6:T0604
C8:T0806
[T}
2
&9
a2
mm
EE 23 8 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20&

L. 77 | 96 | 115134 [ 153 | 172 | 191 | 210 | 229 | 248 | 267 | 286 | 305 | 324 | 343 | 362 | 381 | 400 | 419

L. 49 | 68 | 87 | 106 | 125 | 144 | 163 | 182 | 201 | 220 | 239 | 258 | 277 | 296 | 315 | 334 | 353 | 372 | 391

LRz 7> 7ax 0% (L) MRET S5 (M) DINF:&— 2+ (D)
102
- 94.5
- 1 -
i

101.5
&
m

?
&%

176
112
4
©
N

| -
=] | |
0 ‘ %
od | ©Q
9] % | 3 | H
- N 0 ” | |
70.5 ‘
6300 g8 J_%
(U—RRE) § f{ 72.5 =) Pg7
z 79[82] :
=2 82 g EED—RAE
235~07

Q xSy 7 — CEEREERADSS

670 %SNC



VZ5000 series

—E’h. B | — o ~ B -~ ~ .
_'2’ ~ s ABEEDINL =V Zh—=IV R (/T304 ) s
-
. L/ \ A VV5Z5-45—D—C6C
3 .s\/ XE C8C
- VV575-45-[@8]B- SO%
20Xy kG)(H) e sas
2n-OVIVFEBE i
(ABR—~ERFa—TE8R (puF) I ——
\ C6:T0B04 P= : 0
C8:T0806 228 S SV
[l SN g ml k ——
o - = e, 2
o 3| “*1 r“ - sz
SY
RERR OVSF BT
(PRA—N@RFI—TER SYJ
T1075 —
= L3 L4 SX
¥ Ty ——
:u‘g- =7 E‘qm:
U] 2 = "
2 0
| i~
- b
8 1B e
L i L1 A
DINL—IL| ' - VFR
, - | E#[2&] 3 | 4 |56 7] 8] 9 [10& I
— L. | 148]160.5]1855] 198|223 |2355(260.5| 273|298 VP4
QINL—LEERS USaws) H:-600mm L. |137.5/150]175|187.5[212.5/225| 250(262.5/287.5 —
| T s (U—RER) L. |116/135[154[173[192[211[230[249[268
(LoIBERESF125) L. | 16| 13| 16 [12.5[15.5[12.5[15.5[ 12 [ 15l —
2 ' =¥ 112 12 |13 [ 1416516 [ 17 ] 18] 19 [20=]|VQC
SEAERIELE U o 31053355348 373385.5]410.5(423 448|473 [485.5) —
(niZE) —(1:EE) = |300[325[337.5[362.5] 375]400[412.5[437.5[462.5[ 475 | g Q
L. |287|306|325(344[363[382[401[420[439[458] = >
L. | 1215 [11.5[14.5[11.5[145 11 |14 [ 17 | 14 Va
VV575-45.-[@H]U- A va4
Va5
SBIL/— S
mm o vQz
pEE: 2 3 4 5 6 Wi 8 9 105= 0 o) —
L. | 123 | 148 [160.5|185.5] 198 | 223 |235.5|260.5] 273 3 vaD
L. [112.5[137.5] 150 | 175 [187.5|212.5] 225 | 250 |262.5 il
L. | 97 | 116 | 135 | 154 | 173 | 192 | 211 | 230 | 249 VZS
L. | 13 | 16 | 13 | 16 | 125|155 | 125 | 1565 | 12
LR 7S55a%04 (L) METSTIXH%M)  DINFES—ZFI(D) VFS
82(85 ) 105
7 - o Pg7 97.5 . VS
1300 & g,% ‘)((.! Swil A a
(USKBEE) 1 2t | : vQ7
i S I. o 3. i
] = ggw
0 i ‘
r'f oo
8 | s 2
: _
8 R L u |
L] 1 mm
-t L ' 2] 3 |4 [ 5[ 6 [ 789 [10%
BBO— KA O35~07 / 123 148]160.5/185.5/ 198 223 [235.5[260.5] 273
112.5[137.5] 150 | 175 |187.5[212.5| 225| 2502625
97 [116[135[154[173]192] 211|230/ 249
13 | 16 | 13 | 16 |12.5[15.5[12.5[15.5] 12

671®



VZ5000 series

45FH:DINL —

W ZR—=IVR(TST4 ) BEE

\ EfFa—TER
\_ C6:T0604

VV525-45FD- 2%

2n-T &y F EHEABR—N
()
P=19205_

_CeC
C8C

\DugyFEEE (PR
WAF—JART1075

L4

1B
JIS-X-
/EBRAI2o5D-SUB {MlL‘ C-52121308} JAENS

L2
fl/—Ibﬂilfﬂ?E'y?ﬂ.ﬁ}

(n:iE)

G DRSS il
; A— v EE | 2&E | 3 4 5 6 7 8 9 |10&
L. | 123 148 [160.5[185.5] 198 | 223 [235.5[260.5| 273
L. |112.5[137.5] 150 | 175 [187.5[212.5] 225 | 250 [262.5
. L. | 97 [ 116 [ 135|154 [ 173 [ 192 | 211 [ 230 | 249
Lol L. | 13 ] 16 | 13 | 16 [125[1565]12.5][15.5] 12
LS £EERIELE L (BFE-EHB-S3C(2~10E05EE
_ _ram_C6C 5
VV5Z5-45FU C8C @ VV525-45FB--ggg(11~%g§®i%@
o e
8' = ,}‘_"@)\‘_ P I
EH | 2% | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |10 @[22 3 [ 4 5[ 6 [ 7] 8] 09 [108
L. | 123 | 148 |160.5[185.5| 198 | 223 |235.5|260.5| 273 L. | 1481(1605/185.5] 198 | 223 [235.5(260.5| 273 | 298
L. |112.5[137.5] 150 | 175 |187.5[212.5| 225 | 250 |262.5 L. |137.5] 150 ] 175 [187.5[212.5| 225 | 250 [262.5|287.5
Ls | 97 | 116|135 | 164 | 173 | 192 | 211 | 230 | 249 L. |116]135[154[173[192]|211[230]249 | 268
L | 13 | 16 | 13 | 16 |125]155[125]15.5] 12 L. | 16 | 13 | 16 [12.5]15.5[12.5[15.5] 12 | 15 mm
B [118] 12 [ 13 [ 14 [ 15[ 16 | 17 [ 18 | 19 [20&
L. |310.5[335.5] 348 | 373 [385.5]410.5| 423 | 448 | 473 [485.5
L. | 300 | 325[337.5]362.5] 375 | 400 [412.5[437.5/462.5| 475
L, | 287 [ 306|325 344|363 382 [ 401 [ 420 | 439 | 458
L. | 12 | 15 [11.5]14.5[11.5[14.5] 11 [ 14 | 17 | 14
®
672 % SNC




VZ Series G:Li it - 558 E0MEIC DT 23t HEL 72 1)

7—5—4A KL

QTHA A/ Oy P
EREERAS Y —X

VZ3000.VZ5000 P
()2 TST4 054 TDH) SV
LRk SZ
000000 -4 o
CE#diS

i —
Q | CEXItm

filli

FEREBRIC

TRALLES
Tk
BREHEE A RS —100kPa~0.7
MPa SER/NA Oy RES 0.15~0.7
NAOv MRS NAOY N ERIHEER
ST
VZ3000: £ EA8mm R
VZ5000: 2 EA'8mm ]§<’M§T°
JISEE =
BEERER
2B I MBYVO—X RS
A) B X
4, 2 iy 4
M \\Zm DI
D lyyrlr ! Y 1 <\
PR | Mo
--------------- M 51 3
X (R){P)(R~)
MBS T IMBIFV—2 by VQ5
X
mmmmmm—mm— - 4
w B : 'r ) ® -? vQz
4 ! 4,2 :
] L\, R WA RRYNEAY vap
TIT ™M TlsTVIT AA
51 3 /
(R (P)(Rz) (R51) ('1:’) (F?Z) ——VZS
SBTL ey VFS
. 3
@ @ | VS
/ | X ———
AD | \\gm vQ7
Myyrlry M —
51 3
(R)(P)(R2)

673®

O
3



VZ Series L - TEBSUMEIC DN TII YIS TRB £

A—5— 44 it

O=EfA: v = 1 7 IS

EREHSH > — X

OEMA: /L /1 FAss'yRIfTERE
BREHA S —X

VZ3000 VZ1000.vVZ3000.VZ5000
(S TZ0A4054TDH) (/) TST0A4054TDH)
ma i
1
L LI H DI D=
vzal L H CICIAH L H 1 vzg |  ]-xt1
f f ——
CEXIS
1ZHE R & ERRIC ~v=a7l s - EE #\EE%;E
TRALESL, A JuvaAE A LEE RN CEWISE
E |7yvai0voER
WRTE /DT DIBE NR:~TiE/VZ1120-] |G-M5-X1Di5&
Ty aAR
=
: =43
A
% & LA
~=a7l
(FyvoazAR) ' ; : e —
—wes—e] (/vOwy)
2-02.6
0 (Vlm—)kﬁ\“
3 g |9 B
] it @, |
T T o o ?5 7l 3
ole m:::fﬂ 1.2 20 il
' 23 15
4-M5X0.8

7va0vy JER

|
&9
?

=
oo

=37 (Fva-OvIER)
< BETTaTIVEBIRESAD. R

MoABENETE, OvoEnEd,
AS AN E, /rOvIfEs
BRDENGHTEET,

ANEE
9 KSANTRIET BB,
BSE K51/ \EER LB B

ot LTS,
| :jﬁ (ML2:0.IN-m#8)
olo | =

(BBER—N)

® 674

)Y Z AT IAREBRIS OFCRD I RBR LSRN IEIc DB
BYZATIVHEREELEIOT Y27 URESRICEM LI USE
TYHESHENESBEREEREL T 2SN,

O




VZ Series L - TEBSUMEIC DN TIF YIS TRB £ 1)

A—5—AA Pk i

O~V _— LR :£@SUP.ERIEXHA R

EREHSH > — X

VZ3000 —
SV
Hi@SUP. ERIEXHA X —
W573-21-[13F SZ
1% LLE ERBHA
HBSUP. BIBIEXHS = L M5
TR F 7% VV5Z3-21-05|3-| |- VZ3020-Oy0 0- 30
3.5RA—F M5x0.8 : BETS 05T L— FAss'
4N . 2(B)R—F NIV 7 e 5)5?‘1972-/13-/1A M
: PR— raLDOIESR
20 | 20% mES| Rc BRARY A
Q0F 6 __ ‘CEW‘ DXT154-34-1A
e BAYA LY
00T [NPTF  _ Q |CEna ANT20-M5

SE)VZAR—IVRA T3 DEZLTIFP.613

Q ZSREANE T,
WRTE /O XY ML TDIBE BIVZ3O23H TR AERAF TERSNBBER. RUAZLBMEY 1 EEN LB RET ZEA £E 0,

(EwvF)
P=16, 17 <=7
(/¥Bz) , M5 0.8(PERR—)
—e=r -}
4-04. 58I R
° ‘ 2-Rck
©l o 4 2n-M5X0.8 & . /ueR—
0 ! {4(A). 2(B)FR—}
[s0]
Nl B $‘ 7 _QF ﬁ
o it ] . A& of s . @ 0
o é hat B ¢0§J ° ©
e 5 -
& g
| - W
0 T 0 “I
3 < | 8 : Va5
\@J e e—— vQz
Lo 5 VQD
Li #1300 —
(U—RIREX) VZS
VFS
A% L o VS
b 6 H ¢ QR ¥
| 0
Byt 6
[P=i6| 19
2n—M5X0.8
{5(R1).3(R2)R—N}
mm
EE 23& 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 203&
L1 50 66 82 98 114 | 130 | 146 | 162 | 178 | 194 | 210 | 226 | 242 | 258 | 274 | 290 | 306 | 322 | 338
L. 40 56 72 88 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 | 232 | 248 | 264 | 280 | 296 | 312 | 328
ZS\MC 675w



Vz Series (L - TiEBIUMEIC DOV TIILHIC TR LS L)

ZA—5—AA Ptk B

ODINL =)V K=V}
BHEBMAI)—X 31) 75591291 TICERIBRTT,
ereoe BREHARKRTSE

Lokl \/Z1120 — 5 | F *Z—M5
[ |

B VZ1120 {5 L] M5—

I J
CEXd IS
o @i  —
m P.597 EERICTRAT S, Q | CENmG&

E2) TV TRARDBEIERE
SBNEhELES Y,

v ZR—I)b R

) ' 25% 25FF
v—n EEERUEULEULE 33/ 0 T5510517 | »ak 5010547
P(SUP) .R(EXH) A% H@SUP-EXH
NIV ER 2~203 | 2~203&
4(A)-2(B) F— FEREISFR %

1(P)-35(RIF—F C6(067 % v FERE)
BEELE 40 2@) % b M5X0.8
ED/NILT
AR TS VZ1120 1—2:0.48, 4—3:0.85
mm

MIL-C-24308 , .

mE O . M rati08 oy 7040y
N EBEC AR = E2) COMEER

A1) YZR—IL RAN=ZESRDE. R EENDIZEE T,
7*2) +COM&H B \E—COMICTHERRARETY o

VIR —IV FBRARRFAE
VIR=IVRITBNINTEBXO TS F T TL— RAss'yIIV ZHR—IL RR—=IBIK EHEL T

ZHERESL,

(Bl) VV4Z1-25FD-06-00C- 14 (¥ Z/R—JL R X—2X)
*VZ1120-5FZ-M5:----------- 54 (/NIL7T)
*VZ1000-10-1TAwceeeeeenee 15 (TZ>F 20T L— MAss'y)

*ENIHAAES T, *ENEBEHT D/ UL TEEDNDITFFTIIZE 0,

676

O
z



Vz Series (Lt - TES L UM DN TR LI TEE S0

F—5—AA FLEk

er
iz

ODINL—J)LvZ5R—ILF
. SV
DINL—JLw ZK—JL K 0 oY
| H@BSUP- H5&EXH &~ ) 1B LOBAIE (P) K- MEMLUMEL BRO3R) K- rEumsLT<esn, |||SZ
25 (/) TS5 040547) BRXRTHE L BB c sy
| 1 —
h(A),2(B)— V471 -25-05|DF00C— 1= | V21120-LIM0-M5(Q)
] - I i s SYJ
. VZ110-0y0-M5@F— M) (Qf ——
2] o2& ; SX
: 5\ BRTZ U+ I TL—bAss'y |
20 | 20 VZ1000-10-2A VK
RS 70 IRAHIE DINL—LE S5
U | URI:2~10:&F ] TEEE & CEX$ RS
D | Dfil:2~10® 3 | 3EP |EERE LY mEs| —
B | mffl: 2~20% : . |RLL—LE Q |CENm&
M| BHESY 20 |20@R | BELTLEE,
25F(T S04 2054 7) BRXRRAEE i/@}ﬁ?%’%ﬁmﬂ_m
%) CEFEMmETTY . == B ons e
SN 2Rt V471 -25F —05 l FOOC_} Ea@mjiygwﬁvimw 7VP4
Mox0H I\ l -1 “|:‘ VZ1000-10-1A
< 1B R :'*79%‘?75'5* DINL—VE$EE —
Yooz T v £HRT0YBHUE FEE]  BEEs vac
' : i 2~10BMES A 3 | 3%H |EERaLY —
BHS  mame(1:050iERcELE) P |EIL-LE SQ
SEZARIELELE 11~20ED5a @ 20 |20@A| FEL KN |—"o=
. . B |2~10EDEA vQ
20{ 208 m| wmmav e
vVQ4
\ Qm 25713 P.602IR L T ETRmSUPR~—v mrExHa~— |[yQs
#7232 /DINL—ILV=HK—IL K Ass'yEBRT B ENTEET,
- — & A S — ~ > ° 1 VQZ
|BWA AR P YIA-RR-2BEE | [ TS2FTTL—hAss'y LEXHtE IR JU
}W VZ1000-10-2A  VZ1000-10-1A  VZ1000-13-1A ||vQD
RIU I DY f) I ' 7594 |
? .’9 IS4 zﬂ';j\gf;/ @ VZSs
: FARNRY g — R N
i - s A (RTU2) YR — )L RN=ZDHK
Sa §heexy | ST D555 ) mmicexHiuazn| VFS
5% v=r-ux VEAE (R7U=2N: y B EITEY LT D ——
> o HRAr ;:-/4:/;' \DYSef3 || DXTI70-25-2 o=k St LT EEEL| VS
| il VZ1000-51 S e HRroN B RET B A LS
—h— Lk ARty £ VZI000-91 T . -
| | | VZaooo e/ @ VA0S TEET vaz
BAN-Z - BRRCR [-—-V | SUPHEIIWA |
VV4Z1-25% VV4Z1-25FF - !
BRAN—R:VVAZ1-258 | ot VZ1000-13-1A
@
- HA ~O( 3= HHEBIRICSUPHYIYU R &
(3R I\#’”“nﬂyﬁt"?bw—\c - | AEE ANBZEICE . BETE
VW4Z1-25.WAZ1-25FFED~ ZR—)L RAR—Z([Z37R— N HMEDORESIEHED
NROVZ110A 2D F ZRLTEETT. ERE EDDV = K-l Kt
M2.5:0.32N - m THIENTEET,
(PERY K-V EDIFE
% S\C 677



VZ 1000 series

DINL—IL¥ Zh—)V RS EEE

25 ZR—IL

L7OvoE>
VZ1000-5-1

pog il
&S BRE 2E i
@ | v=A-LE7OvAsY | VZ1000-1A-2 @I ()
e e DAl
@ | BHRTYFTOIASSY | VZ1000-2A2D g pos ( o0TI0 oty > OB
Al b
@ | #HEIYKTOVIASY | VZ1000-2A-2U PRm«_mé”"JEH \Dle .
@ | T FJOvoAss'y | VZ1000-3A-1D | EEEHLELELE
® | I FJOvoAss'y | VZ1000-3A-1U UfIFS
e — . 07129550
® | #aHRTAYIASS'Y | VZ1000-2A-TM | ggpimmn o (oo ez

Q ) DRGGICIF IOV IEY 7)) BMIBLET .

| YZHR—IL RR—Z2 DIEESE

ERDAIEICIEERRETT,

¥ ZR—=I)U EZDINL—)UZEE L TSRV b@ (M) % 1 ~2[ElER1E
HD,
(¥YZR—=IV RR=XZDINL—/)LD'513 9 T155 134~ EEERED D)

BELVMBFROY ZR—I)V R 7Oy IAss'yD T Oy o E2BZER2D
ZET3I=Hh<o

BT DY K=V RTOYIAss'yZDINL—)UICE3DEE CEYT T 5.
70Oy UAss'yEL &L DI TAOY VEVOEBAL TERY D,
NIV b@Z#FHEH DIV ZR—IL REDINL—ILICEET 2.

£

) @ 10ERTZ 1 1ER EITIBFESNDIBEFAEHIT K TOY JAss'yE
BmLT<ZE .

B —— @RI @)

_—rovoE>
BEERS /e
© DMLVETEED
DOREmIcES5E
[FT5IERL
(24Pm) —— DINL—JUIZ
~ Coxgloh
[FTHhEFEH]
OBBICEL
IFoEiEsH
AL

® 678

O
z




VZ 1000 series

DINL—IL¥ Zh—)V RS EEE

25Ffz v ZR—IL

i

wacnzs 2
P

VZ1000-5-1

Gy

ZIRER SR G )
F =
B2 BEE e
@ | YZhR=IVRTOvSAss'y | VZ1000-1A-1 AL ()
) WDV 205 5L0
@ | 5T K Tny oAy | VZ1000-2A-1D PREﬁgggi?ﬁé%%ﬁ
Hl 3 > LU
® | BARIYKTDyoAssy | VZ1000-2A-1U |y gt o T ATTEL
@ | T~ FJ0vZAss'y | VZ1000-3A-1D Dl —
® | T~ KJO0v2Ass'y | VZ1000-3A-1U up EEZEFILELELE S
J DTI3795L SQ
© | EHETOYUASS'y | VZ1000-2A- M [egruzn vii | oo oo
Q ) OEOBICIRTOYIE (27) iBLET, \V/e)
VQ4
— -~ -~ . : E‘ %g 7“ 3 Ty ,.:.5 " 7*,
| VZR—IL RR—2DiEES % REYEBE bR bl s oR e fana [|IVQS
[T ¥=A—IL KEDINL—JUCEE LTS RIL @ (TR % 1 ~2EE5HE vaz
D3,
(¥ ZR—=IV RR=ZZDINL—)Lh'53 9§55 134~ 5OEmiEDH S, ) - NP
e S A NEED VQD
2] UlB S UDAIDY =h—)L KT 0w SAss'yE T KT0w 2 Ass'yd t ) ——
BMIFEHKT Y R TO Y JAss'yEERK L TLN\D T O Y UAss'yD T VZS
OvoE>ER1DEETS k<, ~ —
3] BHET > KTOY oA YDA ST h N —EE3DE ST T BT VFS
IFThSERE]
Ry vS
[4] BMT 2V h—IL K70y SAss'yER2DEETDINL —)LICEfH S vt 2 —
3.1 — KigAss'yDE Y ERADE S DY 7 A% 5 ICE LA ALK & vQ7
HFE—1EL TR L T L 2R LIS 2, . I
;EU—HHE ﬁfg U—HEgE
6] 7OvoR+EBLOF. TOY I EEBAL TERT 5. 2 :
m »
[6] )L ~@%E#HH DT VA= KEDINL—UCEES Do o8 . x
L Agys " :
Q;i)noasz;wra1as_i;uﬂ:tgﬁgmi%@cmamﬁz> koo "“S”E;a;;'g . n .
[ B = AR, U— ] e
JAss'yEHEMLTLES 0\, e ; ;
Tudic kDS o =
ovsEhelas L] ®
cemmsst. | [ .
M4 U— KifAss'y  ®s—s ’
EVDEASE / Dl
NI
% SNC 679



Vz Series (L - TiEsIUMEIC DN TIIYHIC TR LS L)

H—5— AL Rt =

(1)

ODINL— )LV =HK—JL K

L3

ov5yFERF(P.RA—K)

M5x0.8

M5x0.8

w—_ﬁ

7 ERFa—TREIT0604

) o=t o8
£s mml—.i (NEE) - (1EE)
e wonou
DINL— I_—T i ,zi Il |
5 | &
)|
—= | | | |
SE é (niEE) -(138) mm
8%‘1. T TR TR (1 EH| 2% | 3 4 5 6 7 8 9 [103#
gié oouon i L. [135.5/148[160.5/185.5] 198(210.5| 223 248260.5
- L. [125][137.5[150]175][187.5/ 200 |212.5237.5[ 250
® L. [104][120[136]152][168|184|200|216|232
B dEahFLFELA 1614125/ 17 [ 15[13.511.5] 16 [ 14 mm
. ~H[115#E 121314151617 ] 18] 19 [20&
3 L. |273]298(310.5)323(335.5/360.5|373385.5/ 398|423
= L. |262.5[287.5/300][312.5/325]|350(362.5/375(387.5(412.5
L. |248[264[280(296(312|328|344[360[376[392
i mm L. [12.5] 17 [15.5[13.5| 12 [16.5[14.5] 13| 11 [15.5
2 | 2& 3 4 5 6 7 8 9 10:&
L. [110.5[135.5] 148 [160.5]185.5] 198 |210.5] 223 | 248  y\y4Z1-25-[@HU-00C
L. 100 | 125 [137.5] 150 | 175 [187.5] 200 [212.5|237.5 L3 L4
Ls 88 | 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216
L. |11.5] 16 14 | 125 ] 17 15 | 135115 16

L7553%25(L) MEIST7I%x05 (M) DINES—IFLD)

415

51

| 2% | 3 4 5] 6 7 8 9 [10#&

L. [110.5/135.5] 148|160.5[185.5| 198 ]210.5| 223 | 248

L. |100| 1251375/ 150|175 [187.5{ 200 |212.5/237.5

L. | 88 |104]120]136|152|168|184|200|2

16

L. |[11.5] 16 | 14 |12.5] 17 | 15 |13.5]/11.5] 1

® 680



Vz Series (Lt - TEHLUMEIC DN TIR LIS THER S0

ZA—5—AA Ptk =

ODINL— LY —K— )L R
25FEDINL =LY Zh—IV R (TS T4 ) sV
VV4Z1-25FD-[E%]-00C (2 ~ 10EDIHS) 7327
Sy FE#RE (P.RR—K
RRFa—TE=Z 10604 SY
M5x0.8 S —
(A.BHR—K) SYJ
om 5[} - i IR UE SX
DINL—Is /
BERT 4 ::L?Jj
= P=ie| | 28 M 2C-p4308) /162458
[ED 5
(L—ILRAREYF12.5)
L1
(nﬂﬁ)"""""""'(1:&5) Dﬂl]:lz\?? VFR
n| (VP4
o ®¥ |28 3 | 4 [ 56 7] 8] 9 [108|——
L. |110.5(135.5]| 148 |160.5/185.5| 198 [210.5| 223 | 248
L. 100 | 125 |137.5] 150 | 175 |187.5| 200 |212.5(2375) —
Ls 88 | 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 VQC
La 11.5] 16 14 |12.5| 17 15 |13.5[(11.5] 16 JL—_——
VV4Z1-25FU-[E%]-00C (2~ 10EDIES) P l,‘;'f; 25FY-[#%]B-00C (2~ 10EDIFS sSQ
-. = 25Fp-[%-00C(11~20ENIHE) va
L3 L4
L3 L4 ——
VQ4
o8 VQ5
vQz
vab
5 \74S]
: VV4Z1-25FD VFS
VV4Z1-25FUDEE (MR == Siot (oL 15 —
B VS
| 2 vQ7
Ts) L
- g
mm mm
B | 28 3 4 5 6 7 8 9 10:& B | 2% | 3 4 5 6 7 8 9 |10&
L. |110.5[135.5] 148 [160.5/185.5| 198 [210.5| 223 | 248 Li [1355| 148 (160.5[185.5| 198 |210.5| 223 | 248 |260.5
L> 100 | 125 |137.5] 150 | 175 |187.5| 200 |212.5|237.5 L. | 125 [137.5| 150 | 175 |187.5| 200 |212.5|237.5| 250
Ls 88 | 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 L. |104|120|136|152|168| 184|200 216|232
L. [11.5] 16 14 |12.5] 17 15 113.5]11.5]| 16 | 16 | 14 |12.5] 17 | 15 |[13.5|11.5] 16 | 14 mm
B 11&E| 12 13 14 15 16 17 18 19 |20&E
Li | 273|298(310.5]323333.5|360.5| 373 |385.5| 398 | 423
L. [262.5/287.5| 300 |312.5| 325 | 350 |362.5| 375 |387.5|412.5
L. [248|264|280|296|312|328|344|360|376|392
L. [12.5] 17 |15.5]13.5] 12 |16.5]14.5] 13 | 11 |15.5
681 &

O
:



	VZ1000・3000・5000   4・5ポートソレノイドバルブ 弾性体シール
	バリエーション
	製品個別注意事項
	VZ1000 直接配管形
	マニホールド仕様

	VZ3000 直接配管形
	直接配管形マニホールド仕様

	VZ3000 ベース配管形
	ベース配管形マニホールド仕様

	VZ5000 直接配管形
	直接配管形マニホールド仕様

	VZ5000 ベース配管形
	ベース配管形マニホールド仕様

	オーダーメイド仕様



